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1.  ΑΝΣΙΚΔΙΜΔΝΟ  ΔΚΘΔ΢Η΢ 

 

Αληηθείκελν ηεο παξνύζαο έθζεζεο είλαη ε αμηνιόγεζε ηεο δηαδηθαζίαο ησλ εθπαηδεπηηθώλ 

ζεκηλαξίσλ ηήο δεκόζηαο ππεξεζίαο ηήο Κππξηαθήο Γεκνθξαηίαο ελόςεη ηεο Κππξηαθήο 

Πξνεδξίαο ηνπ ΢πκβνπιίνπ ηήο ΔΔ (Ηνύιηνο-Γεθέκβξηνο 2012). Ζ αμηνιόγεζε ηεο 

δηαδηθαζίαο ησλ εθπαηδεπηηθώλ ζεκηλαξίσλ, κε βάζε ην επηρεηξεζηαθό ζρέδην πινπνίεζεο 

ηνπ έξγνπ, αλαθέξεηαη ζε ηξεηο επηκέξνπο δξάζεηο: 

 ΓΡΑ΢Ζ Η: 2.2.4.1 Δξγαζηήξηα Τπνπξγείσλ 

 ΓΡΑ΢Ζ ΗΗ: 2.2.2.2 ΢εκηλάξην Πξνέδξσλ θαη αλαπι. Πξνέδξσλ/Δζληθώλ Δθπξνζώπσλ 

 ΓΡΑ΢Ζ SOFT SKILLS: 2.2.2.3 Δξγαζηήξηα Αλάπηπμεο Γεμηνηήησλ 

 

΢πγθεθξηκέλα, ε παξνύζα έθζεζε πεξηιακβάλεη ηα απνηειέζκαηα αμηνιόγεζεο 14 

εθπαηδεπηηθώλ ζεκηλαξίσλ, πνπ αλαθέξνληαη ζην επηρεηξεζηαθό ζρέδην πινπνίεζεο σο 

Δξγαζηήξηα Τπνπξγείσλ ηήο ΓΡΑ΢Ζ΢ Η, ηα νπνία δηεμήρζεζαλ θπξίσο ζηνπο ρώξνπο ηήο 

Κππξηαθήο Αθαδεκίαο Γεκόζηαο Γηνίθεζεο (ΚΑΓΓ) από 21 Μαξηίνπ έσο 27 Ηνπιίνπ 2011 

θαη ζηα νπνία ζπκκεηείραλ 246 ζηειέρε από ηα Τπνπξγεία: 

1. ΢πγθνηλσληώλ & Έξγσλ, 

2. Δζσηεξηθώλ, 

3. Τγείαο, 

4. Δμσηεξηθώλ, 

5. Γεσξγίαο, Φπζηθώλ Πόξσλ & Πεξηβάιινληνο, 

6. Δξγαζίαο & Κνηλσληθώλ Αζθαιίζεσλ, 

7. Γηθαηνζύλεο & Γεκόζηαο Σάμεο, 

8. Παηδείαο & Πνιηηηζκνύ, 

9. Δκπνξίνπ, Βηνκεραλίαο & Σνπξηζκνύ, θαη 

10. ην Γξαθείν Πξνγξακκαηηζκνύ. 

 

Ζ δηαδηθαζία αμηνιόγεζεο εζηηάδεηαη νπζηαζηηθά ζε έξεπλα ηνπ βαζκνύ ηθαλνπνίεζεο ησλ 

ζηειερώλ ζρεηηθά κε ηα εθπαηδεπηηθά ζεκηλάξηα ηα νπνία παξαθνινύζεζαλ. 

 

΢ηόρνο είλαη λα δηεξεπλεζεί θαη λα θαηαγξαθεί ν βαζκόο ηθαλνπνίεζεο ησλ ζηειερώλ ζρεηηθά 

κε ηε ζεκαηνινγία, ηηο επηκέξνπο παξακέηξνπο ησλ ζεκηλαξίσλ, ηελ νξγάλσζε θαη 

ππνζηήξημε, ην εθπαηδεπηηθό πιηθό, ηνπο ζηόρνπο, ηελ πνζνηηθή θαη πνηνηηθή επάξθεηα 

γλώζεσλ πνπ απέθηεζαλ, ηε δηάξθεηα θαη ηε δνκή, ηηο ζεκηλαξηαθέο απαηηήζεηο, θαζώο θαη 
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ηνπο/ηηο εηζεγεηέο/ηξηεο ησλ εθπαηδεπηηθώλ ζεκηλαξίσλ. Δπίζεο, δόζεθε ε δπλαηόηεηα ζηα 

ζπκκεηέρνληα άηνκα λα εθθξάζνπλ ηηο παξαηεξήζεηο θαη ηα ζρόιηα ηνπο γηα ηα 

επηκνξθσηηθά ζεκηλάξηα. 

 

Ζ ζεκαζία ηήο έξεπλαο είλαη πξνθαλήο, δεδνκέλνπ όηη κε ηνλ ηξόπν απηό ζα αλαδεηρζνύλ ηα 

δπλαηά θαη ηα αδύλαηα ζεκεία ησλ ζεκηλαξίσλ, ώζηε ηα πξώηα λα δηαηεξεζνύλ θαη λα 

εληζρπζνύλ, θαζώο επίζεο, λα γίλνπλ νη απαξαίηεηεο παξεκβάζεηο-δηνξζώζεηο-αιιαγέο γηα ηε 

βειηίσζε ησλ αδύλαησλ ζεκείσλ γηα κειινληηθέο επηκνξθώζεηο ελόςεη ηεο επεξρόκελεο 

Πξνεδξίαο θαη όρη κόλν. 

 

Ζ παξνύζα έθζεζε απνηειεί αλακελόκελν θαη παξαδνηέν απνηέιεζκα ηεο αμηνιόγεζεο ησλ 

εθπαηδεπηηθώλ ζεκηλαξίσλ. Ακέζσο κεηά, ζην δεύηεξν θεθάιαην, παξνπζηάδεηαη ν “γεληθόο 

δείθηεο ζπλνιηθήο αμηνιόγεζεο” γηα ην ζύλνιν ησλ ζεκηλαξίσλ αιιά θαη αλά ζεκηλάξην, 

όπνπ απνηππώλεηαη ζπλνπηηθά ν ζπλνιηθόο βαζκόο ηθαλνπνίεζεο ησλ ζηειερώλ πνπ 

ζπκκεηείραλ ζηα εθπαηδεπηηθά ζεκηλάξηα. ΢ην ηξίην θεθάιαην πεξηγξάθεηαη ε έξεπλα 

αμηνιόγεζεο, δειαδή ηα εξεπλεηηθά εξσηήκαηα, ε κεζνδνινγία, ην εξσηεκαηνιόγην έξεπλαο 

θαη νη δείθηεο αμηνιόγεζεο πνπ δεκηνπξγήζεθαλ. Σα απνηειέζκαηα ηεο ζηαηηζηηθήο 

επεμεξγαζίαο θαη αλάιπζεο ησλ δεδνκέλσλ δίλνληαη αλαιπηηθά αλά ζεκαηηθή ελόηεηα θαη 

αλά ζεκηλάξην ζην ηέηαξην θαη ζην πέκπην θεθάιαην αληίζηνηρα. ΢ην έθην θεθάιαην 

πεξηέρνληαη ηα ζρόιηα θαη νη παξαηεξήζεηο ησλ επηκνξθσζέλησλ ζηειερώλ ζρεηηθά κε ηα 

ζεκηλάξηα. Ζ ζύλνςε θαη ηα θπξηόηεξα ζπκπεξάζκαηα ηεο έξεπλαο αμηνιόγεζεο 

παξνπζηάδνληαη ζην έβδνκν θεθάιαην. 
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2.  ΓΔΝΙΚΟ΢  ΓΔΙΚΣΗ΢  ΢ΤΝΟΛΙΚΗ΢  ΑΞΙΟΛΟΓΗ΢Η΢ 

 

Ζ ηειηθή ζπλνιηθή αμηνιόγεζε παξνπζηάδεηαη ζπλνπηηθά κε ηε ρξήζε ηνπ “γεληθνύ δείθηε 

ζπλνιηθήο αμηνιόγεζεο”, ν νπνίνο έρεη δεκηνπξγεζεί από ηε ζπλεθηίκεζε όισλ ησλ 

κεηαβιεηώλ αμηνιόγεζεο ηνπ εξσηεκαηνινγίνπ έξεπλαο θαη εθθξάδεη ην ζπλνιηθό βαζκό 

ηθαλνπνίεζεο ησλ ζηειερώλ από ηα εθπαηδεπηηθά ζεκηλάξηα. Ζ πεξηγξαθή πξνζδηνξηζκνύ 

ηνπ ζπγθεθξηκέλνπ δείθηε δίλεηαη ζηελ ελόηεηα “3.4 Γείθηεο αμηνιόγεζεο”. 

 

Ο “γεληθόο δείθηεο ζπλνιηθήο αμηνιόγεζεο” βαζίδεηαη ζηελ 11-βάζκηα θιίκαθα από 

“0=εμαηξεηηθά αλεπαξθήο” έσο θαη “10=εμαηξεηηθά επαξθήο”.
1
 Ζ παξνπζίαζε ησλ ηηκώλ ηνπ 

δείθηε γίλεηαη γηα: 

A. Σν ζύλνιν ησλ ζεκηλαξίσλ (πίλαθαο 2.1) θαη 

B. Κάζε ζεκηλάξην ρσξηζηά, κε θζίλνπζα ζεηξά θαηάηαμεο όζνλ αθνξά ηε κέζε ηηκή 

ζπλνιηθήο αμηνιόγεζεο (πίλαθαο 2.2 θαη γξάθεκα 2.3). 

 

΢ηνπο πίλαθεο 2.1 θαη 2.2 πνπ αθνινπζνύλ παξνπζηάδνληαη αλαιπηηθά: 

 Ο αξηζκόο αηόκσλ πνπ επηκνξθώζεθαλ ζηα ζεκηλάξηα, 

 Ζ ειάρηζηε ηηκή, 

 Ζ κέγηζηε ηηκή θαη  

 Ζ κέζε ηηκή ηνπ “δείθηε ζπλνιηθήο αμηνιόγεζεο”.
2
 

 

Πίλαθαο 2.1: Γεληθόο δείθηεο ζπλνιηθήο αμηνιόγεζεο γηα ην ζύλνιν ησλ ζεκηλαξίσλ (βάζεη 

ηεο θιίκαθαο από “0=εμαηξεηηθά αλεπαξθήο” έσο θαη “10=εμαηξεηηθά επαξθήο”). 

΢ΤΝΟΛΟ ΢ΔΜΙΝΑΡΙΧΝ 

Αξηζκόο 

αηόκσλ 

Διάρηζηε 

ηηκή 

Μέγηζηε 

ηηκή 

Μέζε 

ηηκή 

246 4,9 10,0 8,2 

 

                                                 
1
 Ζ ελ ιόγσ θιίκαθα ζα κπνξνύζε, επίζεο, πνιιαπιαζηαδόκελε επί 10 θαη αλαθεξόκελε επί ηνηο %, λα 

αλαγλσζζεί θαη σο θιίκαθα πνζνζηνύ, από “0%=εμαηξεηηθά αλεπαξθήο” έσο θαη “100%=εμαηξεηηθά επαξθήο”. 

Με ηελ ελαιιαθηηθή απηή πνζνζηηαία αλάγλσζε, ε κέζε ηηκή ηνπ δείθηε ζπλνιηθήο αμηνιόγεζεο. γηα ην ζύλνιν 

ησλ ζεκηλαξίσλ ηνπ αλσηέξσ πίλαθα Α ζα ήηαλ 82% κε άξηζηα ηελ ηηκή 100%. Αο ζεκεησζεί όηη ε 

ζπγθεθξηκέλε παξαηήξεζε ηζρύεη γηα όιεο ηηο 11-βάζκηεο θιίκαθεο “0-10” πνπ αλαθέξνληαη ζηελ παξνύζα 

έθζεζε απνηειεζκάησλ. 
2
 ΢εκεηώλεηαη όηη ε βαξύηεηα-ζεκαζία ηεο κέζεο ηηκήο εμαξηάηαη από ηνλ αξηζκό αηόκσλ πνπ ζπκκεηείραλ 

ζηνλ ππνινγηζκό ηεο. 
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Ζ κέζε ηηκή ηνπ γεληθνύ δείθηε ζπλνιηθήο αμηνιόγεζεο απνηειεί ζεκεηαθή εθηίκεζε πνπ 

εθθξάδεη ην ζπλνιηθό βαζκό ηθαλνπνίεζεο ηωλ ζηειερώλ από ηα εθπαηδεπηηθά 

ζεκηλάξηα θαη ηζνύηαη κε 8,2 κε άξηζηα ην 10. 

 

Δπίζεο, πξνζδηνξίζηεθε ην 95% δηάζηεκα εκπηζηνζύλεο
3
 γηα ηε κέζε ζπλνιηθή αμηνιόγεζε 

σο [8,0 , 8,3]. Απηό ζεκαίλεη ζηελ πξάμε, όηη ζηηο 95 από 100 παξόκνηεο έξεπλεο, ε κέζε 

ηηκή ηνπ γεληθνύ δείθηε ζπλνιηθήο αμηνιόγεζεο ζα πεξηέρεηαη εληόο ησλ ηηκώλ ηνπ 

ζπγθεθξηκέλνπ δηαζηήκαηνο, δειαδή ζα θπκαίλεηαη από 8,0 έσο θαη 8,3. 

 

΢ηνλ πίλαθα 2.2, όπνπ παξνπζηάδνληαη ηα αλάινγα απνηειέζκαηα αλά ζεκηλάξην, θαίλεηαη 

όηη ηνλ πςειόηεξν βαζκό ηθαλνπνίεζεο εμέθξαζαλ ηα ζηειέρε πνπ ζπκκεηείραλ ζην 

ζεκηλάξην ηνπ Τπνπξγείνπ Τγείαο, 9,1 κε άξηζηα ην 10, ελώ ν ρακειόηεξνο βαζκόο 

ηθαλνπνίεζεο αλαθέξεηαη από ηα ζηειέρε πνπ παξαθνινύζεζαλ ηα ζεκηλάξηα ηνπ 

Τπνπξγείνπ Παηδείαο θαη Πνιηηηζκνύ, 7,3 κε άξηζηα ην 10,. Δλδηάκεζεο ηηκέο ηνπ γεληθνύ 

δείθηε ζπλνιηθήο ηθαλνπνίεζεο εθθξάδνληαη από ηα ζηειέρε ησλ ππνινίπσλ Τπνπξγείσλ. 

 

Σα ζπγθεθξηκέλα απνηειέζκαηα ηνπ γεληθνύ δείθηε ζπλνιηθήο αμηνιόγεζεο αλά ζεκηλάξην 

απεηθνλίδνληαη θαη γξαθηθά ζην δηάγξακκα 2.3. 

 

                                                 
3
 Ο όξνο 95% δηάζηεκα εκπηζηνζύλεο (confidence interval) πξνέξρεηαη από ηε ζηαηηζηηθή ζεσξία εθηηκεηηθήο 

θαη ππνδεηθλύεη ηα όξηα α θαη β ελόο δηαζηήκαηνο ηηκώλ [α , β], ηα νπνία αλακέλεηαη λα πεξηέρνπλ ηελ 

πξαγκαηηθή ηηκή ηήο εθηηκώκελεο παξακέηξνπ κε ζπληειεζηή/επίπεδν εκπηζηνζύλεο (confidence 

coefficient/level) 95%, δειαδή 95 ζηηο 100 παξόκνηεο εξεπλεηηθέο δηαδηθαζίεο. 
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Πίλαθαο 2.2: Γεληθόο δείθηεο ζπλνιηθήο αμηνιόγεζεο αλά ζεκηλάξην (βάζεη ηεο θιίκαθαο 

από “0=εμαηξεηηθά αλεπαξθήο” έσο θαη “10=εμαηξεηηθά επαξθήο”). 

       ΢ΔΜΙΝΑΡΙΟ 
Αξηζκόο 

αηόκσλ 

Διάρηζηε 

ηηκή 

Μέγηζηε 

ηηκή 

Μέζε 

ηηκή
4
 

1. Τπνπξγείν Τγείαο 

 
22 7,7 9,9 

(9,113) 

9,1 
2. Τπνπξγείν Γηθαηνζύλεο & Γεκόζηαο 

Σάμεο (Θέκαηα Γηθαηνζύλεο) 
10 8,0 9,6 

(8,907) 

8,9 
3. Τπνπξγείν Γεσξγίαο, Φπζηθώλ Πόξσλ & 

Πεξηβάιινληνο (Θέκαηα Γεσξγίαο) 
17 7,1 10 

(8,689) 

8,7 
4. Τπνπξγείν Γηθαηνζύλεο & Γεκόζηαο 

Σάμεο (Θέκαηα Γεκόζηαο Σάμεο) 
23 7,0 9,6 

(8,533) 

8,5 
5. Τπνπξγείν Δξγαζίαο & Κνηλσληθώλ 

Αζθαιίζεσλ (Θέκαηα Απαζρόιεζεο) 
17 6,9 9,4 

(8,528) 

8,5 
6. Τπνπξγείν Δζσηεξηθώλ 

 
20 6,1 10 

(8,469) 

8,5 
7. Τπνπξγείν Δξγαζίαο & Κνηλσληθώλ 

Αζθαιίζεσλ (Θέκαηα Κνηλσληθήο 

Αζθάιηζεο) 

13 7,2 9,1 
(8,456) 

8,5 

8. Τπνπξγείν ΢πγθνηλσληώλ & Έξγσλ 

 
20 6,3 9,8 

(8,107) 

8,1 
9. Τπνπξγείν Δμσηεξηθώλ 

 
22 5,3 9,3 

(8,079) 

8,1 
10. Τπνπξγείν Δκπνξίνπ, Βηνκεραλίαο & 

Σνπξηζκνύ (Θέκαηα 

Αληαγσληζηηθόηεηαο) 

20 5,2 9,1 
(7,795) 

7,8 

11. Γξαθείν Πξνγξακκαηηζκνύ 

 
14 6,8 7,8 

(7,478) 

7,5 
12. Τπνπξγείν Γεσξγίαο, Φπζηθώλ Πόξσλ & 

Πεξηβάιινληνο (Θέκαηα Πεξηβάιινληνο) 
22 5,0 9,5 

(7,436) 

7,4 
13. Τπνπξγείν Δκπνξίνπ, Βηνκεραλίαο & 

Σνπξηζκνύ (Θέκαηα Δμσηεξηθνύ 

Δκπνξίνπ) 

6 5,1 9,3 
(7,280) 

7,3 

14. Τπνπξγείν Παηδείαο & Πνιηηηζκνύ 

 
20 4,9 9,2 

(7,269) 

7,3 
 

 

                                                 
4
 ΢ηηο αξηζκεηηθέο ελδείμεηο ηεο κέζεο ηηκήο ηνπ πίλαθα 2.2 ρξεζηκνπνηήζεθαλ ζηηο παξελζέζεηο ηξία δεθαδηθά 

ςεθία γηα ηελ εκθαλή θαηάηαμε ζε θζίλνπζα ηάμε, ελώ δίλνληαη θαη νη ζηξνγγπιεκέλεο ηηκέο κε έλα δεθαδηθό 

ςεθίν γηα επθνιόηεξε αλάγλσζε. 
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Γηάγξακκα 2.3: Γεληθόο δείθηεο ζπλνιηθήο αμηνιόγεζεο αλά ζεκηλάξην (βάζεη ηεο θιίκαθαο από “0=εμαηξεηηθά αλεπαξθήο” έσο θαη 

“10=εμαηξεηηθά επαξθήο”). 
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3.  ΔΡΔΤΝΑ  ΑΞΙΟΛΟΓΗ΢Η΢ 

 

3.1 Δξεπλεηηθά εξωηήκαηα 

 

΋πσο πξναλαθέξζεθε ζηελ εηζαγσγή, αληηθείκελν ηεο παξνύζαο έθζεζεο είλαη ε αμηνιόγεζε 

ησλ 14 εθπαηδεπηηθώλ ζεκηλαξίσλ, ησλ Δξγαζηεξίσλ Τπνπξγείσλ ηήο ΓΡΑ΢Ζ΢ Η, ηα νπνία 

δηεμήρζεζαλ θπξίσο ζηνπο ρώξνπο ηήο Κππξηαθήο Αθαδεκίαο Γεκόζηαο Γηνίθεζεο (ΚΑΓΓ) 

από 21 Μαξηίνπ έσο 27 Ηνπιίνπ 2011 θαη ζηα νπνία ζπκκεηείραλ 246 ζηειέρε από δηάθνξα 

Τπνπξγεία. 

 

Ζ δηαδηθαζία αμηνιόγεζεο εζηηάδεηαη νπζηαζηηθά ζηελ εμέηαζε ηνπ βαζκνύ ηθαλνπνίεζεο 

ησλ ζηειερώλ ζρεηηθά κε ηα εθπαηδεπηηθά ζεκηλάξηα ζηα νπνία ζπκκεηείραλ. Σα εξσηήκαηα 

πξνο δηεξεύλεζε ήηαλ ε θαηαγξαθή ηνπ βαζκνύ ηθαλνπνίεζεο ησλ ζηειερώλ ζρεηηθά κε ηε 

ρξεζηκόηεηα ζεκαηνινγίαο, ηηο επηκέξνπο παξακέηξνπο πινπνίεζεο, ην εθπαηδεπηηθό πιηθό, 

ηελ νξγάλσζε θαη ππνζηήξημε, ηε δηάξθεηα θαη ηε δνκή, ηε ζπλάθεηα θαη ηε ζαθήλεηα κε 

ηνπο επηκνξθσηηθνύο ζηόρνπο, ηελ αληαπόθξηζε ησλ ζεκηλαξίσλ ζηηο πξνζδνθίεο ηνπο, ην 

βαζκό δπζθνιίαο, εληαηηθόηεηαο θαη απαηηήζεσλ ηεο δηαδηθαζίαο, ηνπο/ηηο εηζεγεηέο/ηξηεο 

ησλ εθπαηδεπηηθώλ ζεκηλαξίσλ θιπ. Δπίζεο, δόζεθε ε δπλαηόηεηα ζηα ζπκκεηέρνληα άηνκα 

λα εθθξάζνπλ ηηο παξαηεξήζεηο θαη ηα ζρόιηα ηνπο γηα ηα επηκνξθσηηθά ζεκηλάξηα. 

 

 

3.2 Μεζνδνινγία έξεπλαο 

 

Ζ κεζνδνινγία ηήο έξεπλαο αμηνιόγεζεο πνπ εθαξκόζηεθε ήηαλ ε αθόινπζε: κεηά ην ηέινο 

ησλ εθπαηδεπηηθώλ ζεκηλαξίσλ ηήο ΓΡΑ΢Ζ΢ Η νξγαλώζεθε θαη δηελεξγήζεθε από 

ζπληνληζηέο ηήο Κππξηαθήο Αθαδεκίαο Γεκόζηαο Γηνίθεζεο (Κ.Α.Γ.Γ.) νκαδηθή εθαξκνγή 

δνκεκέλσλ εξσηεκαηνινγίσλ γηα ηελ απνηίκεζε ηεο εθπαηδεπηηθήο δηαδηθαζίαο ησλ 

ζεκηλαξίσλ. Σα ζπκκεηέρνληα άηνκα πξνέξρνληαλ από δηάθνξεο ππεξεζίεο θαη θιίκαθεο, κε 

θξηηήξηα επηινγήο: (α) αξρηθά λα θαιπθζνύλ θαηά ην δπλαηόλ νη δηάθνξεο ππεξεζίεο θαη (β) 

ηα ζπγθεθξηκέλα άηνκα λα είλαη θαηά ην δπλαηόλ ιεηηνπξγνί πςειήο θιίκαθαο, ώζηε κε ηηο 

γλώζεηο θαη ηελ εκπεηξία ηνπο, αθελόο, θαη κε ηε δπλαηόηεηα λα ιακβάλνπλ ζεκαληηθέο 

απνθάζεηο ζηελ ππεξεζία ηνπο, αθεηέξνπ, λα είλαη ζε ζέζε λα γλσξίδνπλ ηα ζρεηηθά ζέκαηα 

θαιύηεξα από άιινπο ιεηηνπξγνύο. 
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Σν εξσηεκαηνιόγην ηεο έξεπλαο απνηύπσλε νπζηαζηηθά ηα εξεπλεηηθά εξσηήκαηα γηα ηελ 

αμηνιόγεζε ησλ ραξαθηεξηζηηθώλ παξακέηξσλ ηήο εθπαηδεπηηθήο δηαδηθαζίαο ησλ 

ζεκηλαξίσλ. Μεηά ηε ζπκπιήξσζε ησλ εξσηεκαηνινγίσλ από ηνπο δεκόζηνπο ιεηηνπξγνύο, 

έγηλε ν έιεγρνο ησλ εξσηεκαηνινγίσλ από ζηειέρε ηήο ΚΑΓΓ σο πξνο ηελ νξζόηεηα 

ζπκπιήξσζήο ηνπο. ΢ηε ζπλέρεηα ηα δεδνκέλα από ηα εξσηεκαηνιόγηα θαηαρσξήζεθαλ (data 

entry) ζε δνκεκέλν ςεθηαθό αξρείν
5
 ππό κνξθή βάζεο δεδνκέλσλ κε ρξήζε ηνπ ζηαηηζηηθνύ 

παθέηνπ SPSS θαη δηεμήρζε δεύηεξνο έιεγρνο ηνπ αξρείνπ ειεθηξνληθά. Αθνινύζσο έγηλε ε 

ζηαηηζηηθή επεμεξγαζία θαη αλάιπζε ησλ δεδνκέλσλ κε κεζόδνπο πεξηγξαθηθήο ζηαηηζηηθήο 

(πίλαθεο θαηαλνκώλ ζπρλνηήησλ, δηαγξάκκαηα θαη αξηζκεηηθά κέηξα), θαη κεζόδνπο 

ζηαηηζηηθήο ζπκπεξαζκαηνινγίαο (εθηίκεζε παξακέηξσλ θαη έιεγρνο ππνζέζεσλ). 

 

 

3.3 Δξωηεκαηνιόγην έξεπλαο 

 

Με βάζε ηνπο ζηόρνπο ηήο έξεπλαο θαη ηα εξεπλεηηθά εξσηήκαηα, ην εξσηεκαηνιόγην 

πεξηείρε αξρηθά κία εηζαγσγηθή ελόηεηα, βάζεη ηεο νπνίαο έγηλε ε θαηαγξαθή ησλ ηππηθώλ 

ζηνηρείσλ, όπσο ν ηόπνο δηεμαγσγήο θάζε ζεκηλαξίνπ, ν ππεξεζηαθόο θνξέαο ησλ 

ζπκκεηερόλησλ ζηειερώλ, νη εκεξνκελίεο έλαξμεο θαη ιήμεο ησλ ζεκηλαξίσλ. 

 

΢ηε ζπλέρεηα ηνπ εξσηεκαηνινγίνπ εληάρζεθαλ νη ζεκαηηθέο ελόηεηεο-εξσηήζεηο-κεηαβιεηέο 

νη νπνίεο αλαθέξνληαη παξαθάησ καδί κε ηηο ζπκβνιηθέο ηνπο νλνκαζίεο, όπσο αθξηβώο 

πεξηέρνληαη ζην εξσηεκαηνιόγην
6
 ηεο έξεπλαο αιιά θαη ζην ςεθηαθό αξρείν δεδνκέλσλ. Οη 

ζπκβνιηθέο απηέο νλνκαζίεο δηεπθνιύλνπλ, επίζεο, θαη ηελ πεξηγξαθή ησλ δεηθηώλ 

αμηνιόγεζεο (βι. επόκελε ελόηεηα “3.4 Γείθηεο αμηνιόγεζεο”). Πρ: 

 Ζ κεηαβιεηή Α1_2 αλαθέξεηαη ζηελ εξώηεζε 2 ηεο ελόηεηαο Α1, ελώ ε κεηαβιεηή 

Α2_1 αλαθέξεηαη ζηελ εξώηεζε 1 ηεο ελόηεηαο Α2. 

 Ζ κεηαβιεηή Α4_a1 αλαθέξεηαη ζηελ εξώηεζε a1 ηεο ελόηεηαο Α4, ελώ ε κεηαβιεηή 

Α4_b1 αλαθέξεηαη ζηελ εξώηεζε b1 ηεο ελόηεηαο Α4. 

 

                                                 
5
 Σν ζπγθεθξηκέλν ςεθηαθό αξρείν ζε κνξθή SPSS, όπσο επίζεο θαη ην αληίζηνηρό ηνπ ζε κνξθή Excel, έρνπλ 

ήδε παξαδνζεί ζην ΔΚΓΓΑ θαη απνηεινύλ ζπκπιήξσκα ηεο παξνύζαο έθζεζεο. 
6
 Σν εξσηεκαηνιόγην ηεο έξεπλαο αμηνιόγεζεο πεξηιακβάλεηαη ζην παξάξηεκα 1. 
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Δλόηεηα Α1: Αμηνιόγεζε ηεο ρξεζηκόηεηαο ηεο ζεκαηνινγίαο ησλ επηκνξθσηηθώλ 

ζεκηλαξίσλ σο πξνο ηηο ππεξεζηαθέο αλάγθεο ησλ ζπκκεηερόλησλ ζηειερώλ, κε βάζε ηελ 

θιίκαθα από “0=θαζόινπ ρξήζηκε” έσο θαη “10=εμαηξεηηθά ρξήζηκε”. Σα ζέκαηα ησλ ηξηώλ 

ζεκηλαξίσλ, κε έλα ζέκα αλά εκέξα, ήηαλ αληίζηνηρα: 

1. Θεκαηνινγία 1
εο

 εκέξαο (Α1_1): Οη δηαδηθαζίεο ιήςεο απνθάζεσλ ζηελ ΔΔ θαη ν 

ξόινο ηνπ Πξνέδξνπ Οκάδαο Δξγαζίαο ηνπ ΢πκβνπιίνπ, 

2. Θεκαηνινγία 2
εο

 εκέξαο (Α1_2): Σν πεδίν πνιηηηθήο ηνπ Τπνπξγείνπ/Σκήκαηνο (σο 

παξάδεηγκα), θαη 

3. Θεκαηνινγία 3
εο

 εκέξαο (Α1_3): Δξγαζηήξην βάζεη παξαδείγκαηνο γηα ηελ αλάδεημε 

ησλ ξόισλ ηήο δεκόζηαο ππεξεζίαο ζην πιαίζην ηεο ελσζηαθήο πνιηηηθήο δηαδηθαζίαο 

(δηακόξθσζε, πινπνίεζε θαη ελζσκάησζε ηνπ ελσζηαθνύ δηθαίνπ, αμηνιόγεζε θαη 

αλαηξνθνδόηεζε ηεο πνιηηηθήο). 

 

Δλόηεηα Α2: Αμηνιόγεζε δηαθόξσλ παξακέηξσλ πινπνίεζεο ησλ ζεκηλαξίσλ, κε βάζε ηελ 

θιίκαθα από “0=απόιπηα αλεπαξθήο” έσο θαη “10=εμαηξεηηθά επαξθήο”. Οη δεθανθηώ (18) 

παξάκεηξνη πνπ αμηνινγήζεθαλ ήηαλ: 

1. Πεξηβάιινλ αηζνπζώλ ζεκηλαξίσλ (θαζαξηόηεηα, θσηηζκόο, θιηκαηηζκόο θιπ) 

(Α2_1), 

2. Σερλνινγηθόο εμνπιηζκόο αηζνπζώλ (ΖΤ, ζπζθεπέο πξνβνιώλ, πίλαθεο θιπ επνπηηθά 

κέζα) (Α2_2), 

3. Γηνηθεηηθή ππνζηήξημε από ηε γξακκαηεία ηήο ΚΑΓΓ (Α2_3), 

4. Οξγαλσηηθή ππνζηήξημε (πξόγξακκα ζεκηλαξίσλ-δηαιέμεσλ θιπ) (Α2_4), 

5. Τπνζηήξημε θαη πιεξνθνξίεο από ηνπο εηζεγεηέο ζρεηηθά κε ηηο απαηηήζεηο θαη ηελ 

νξγάλσζε ησλ ζεκηλαξίσλ (Α2_5), 

6. Γηαζεζηκόηεηα θαη πξόζβαζε ησλ εηζεγεηώλ γηα ζπλεξγαζία, παξνρή ζπκβνπιώλ, 

βνήζεηα θιπ (Α2_6), 

7. Δθπαηδεπηηθό πιηθό ζεκηλαξίσλ (Α2_7), 

8. ΢πλάθεηα-ρξεζηκόηεηα ησλ ζεκηλαξίσλ κε ηνλ γεληθόηεξν ζηόρν: δηακόξθσζε 

επξσπατθήο πνιηηηθήο ηνπ Τπνπξγείνπ (Α2_8), 

9. ΢πλάθεηα-ρξεζηκόηεηα ησλ ζεκηλαξίσλ κε ηνλ γεληθόηεξν ζηόρν: άζθεζε ηεο 

Πξνεδξίαο (ξόινο θαη θαζήθνληα) (Α2_9), 

10. ΢πλάθεηα-ρξεζηκόηεηα ησλ ζεκηλαξίσλ κε ηνλ γεληθόηεξν ζηόρν: πξνζνκνίσζε 

νκάδαο εξγαζίαο ηνπ ΢πκβνπιίνπ θαη ηερληθέο δηαπξαγκάηεπζεο (Α2_10), 
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11. Αληαπόθξηζε ηνπ επηκνξθσηηθνύ ζεκηλαξίνπ ζηηο πξνζδνθίεο ησλ ζπκκεηερόλησλ 

ζηειερώλ (Α2_11), 

12. Πνζνηηθή επάξθεηα γλώζεσλ/δεμηνηήησλ πνπ απέθηεζαλ θαηά ηε δηάξθεηα ηνπ 

επηκνξθσηηθνύ ζεκηλαξίνπ (Α2_12), 

13. Πνηνηηθή επάξθεηα γλώζεσλ/δεμηνηήησλ πνπ απέθηεζαλ θαηά ηε δηάξθεηα ηνπ 

επηκνξθσηηθνύ ζεκηλαξίνπ (Α2_13), 

14. ΢αθήλεηα ζηόρσλ θαη πεξηερνκέλνπ ηνπ επηκνξθσηηθνύ ζεκηλαξίνπ (Α2_14), 

15. ΢πλάθεηα ζηόρσλ θαη πεξηερνκέλνπ ηνπ επηκνξθσηηθνύ ζεκηλαξίνπ (Α2_15), 

16. ΢πλνιηθή ζεκαηηθή επάξθεηα ηνπ επηκνξθσηηθνύ ζεκηλαξίνπ (Α2_16), 

17. ΢πλνιηθή δηάξθεηα ηνπ επηκνξθσηηθνύ ζεκηλαξίνπ (Α2_17), θαη 

18. ΢πλνιηθή δνκή ηνπ επηκνξθσηηθνύ ζεκηλαξίνπ (Α2_18). 

 

Δλόηεηα Α3: Αμηνιόγεζε ησλ ζεκηλαξηαθώλ απαηηήζεσλ, κε βάζε ηελ θιίκαθα από 

“0=θαζόινπ” έσο θαη “10=πάξα πνιύ”, δειαδή, ηνπ βαζκνύ ζηνλ νπνίν ηα ζπκκεηέρνληα 

ζηειέρε ζεώξεζαλ όηη: 

1. Σν επηκνξθσηηθό ζεκηλάξην ήηαλ εληαηηθό (Α3_1), 

2. Σν επηκνξθσηηθό ζεκηλάξην ήηαλ απαηηεηηθό (Α3_2), 

3. Σν επηκνξθσηηθό ζεκηλάξην ήηαλ δύζθνιν (Α3_3), θαη 

4. Δίραλ ηηο απαξαίηεηεο γλώζεηο γηα ην ζπγθεθξηκέλν ζεκηλάξην (Α3_4). 

 

Δλόηεηα Α4: Κάζε έλαο από ηνπο ηξεηο εηζεγεηέο (Α, Β, θαη Γ) πνπ ζπκκεηείραλ ζηα 

ζεκηλάξηα αμηνινγήζεθαλ, κε βάζε ηελ θιίκαθα από “0=απόιπηα αλεπαξθήο” έσο θαη 

“10=εμαηξεηηθά επαξθήο”, γηα ηηο ηθαλόηεηέο ηνπο ζρεηηθά κε ηηο αθόινπζεο ζεκαηηθέο: 

1. Πιεξόηεηα εηζήγεζεο, νινθιήξσζε ύιεο 

(εηζεγεηήο Α: Α4_a1, εηζεγεηήο Β: A4_b1, εηζεγεηήο Γ: A4_c1) 

2. ΢αθήλεηα, θαηαλόεζε, κεηαδνηηθόηεηα, 

(εηζεγεηήο Α: Α4_a2, εηζεγεηήο Β: A4_b2, εηζεγεηήο Γ: A4_c2) 

3. ΢πλεξγαζία, πξόζβαζε, παξνρή ζπκβνπιώλ, βνήζεηα, 

(εηζεγεηήο Α: Α4_a3, εηζεγεηήο Β: A4_b3, εηζεγεηήο Γ: A4_c3) 

4. Δθπαηδεπηηθό πιηθό, ζεκεηώζεηο, θαη 

(εηζεγεηήο Α: Α4_a4, εηζεγεηήο Β: A4_b4, εηζεγεηήο Γ: A4_c4) 

5. Δπνπηηθά κέζα, ηξόπνο δηδαζθαιίαο. 

(εηζεγεηήο Α: Α4_a5, εηζεγεηήο Β: A4_b5, εηζεγεηήο Γ: A4_c5) 
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Δλόηεηα Α5: ΢πλνιηθή πξνζσπηθή αμηνιόγεζε ηεο δηαδηθαζίαο ησλ επηκνξθσηηθώλ 

ζεκηλαξίσλ, βάζεη ηεο θιίκαθαο από “0=εμαηξεηηθά αλεπαξθήο” έσο θαη “10=εμαηξεηηθά 

επαξθήο” (Α5). 

 

Δλόηεηα Α6: ΢ρόιηα θαη παξαηεξήζεηο ζρεηηθά κε ηε δηαδηθαζία ησλ επηκνξθσηηθώλ 

ζεκηλαξίσλ. 

 

 

3.4 Γείθηεο αμηνιόγεζεο 

 

Γηα ηελ νινθιεξσκέλε ζηαηηζηηθή επεμεξγαζία θαη αλάιπζε ησλ δεδνκέλσλ θξίζεθε 

ζθόπηκν, πέξα από ηελ εμέηαζε ησλ κεηαβιεηώλ ηνπ εξσηεκαηνινγίνπ, λα δεκηνπξγεζνύλ 

θαη λα αλαιπζνύλ θάπνηνη ζεκαηηθνί δείθηεο αμηνιόγεζεο, νη νπνίνη δεκηνπξγήζεθαλ βάζεη 

ησλ ππαξρόλησλ κεηαβιεηώλ. Οη δείθηεο απηνί απνηεινύλ αξηζκεηηθνύο κέζνπο όξνπο ησλ 

αμηνινγήζεσλ-κεηαβιεηώλ-εξσηήζεσλ ηνπ εξσηεκαηνινγίνπ ηήο ζπγθεθξηκέλεο δξάζεο. 

 

Οη δεθαηξείο ζεκαηηθνί δείθηεο αμηνιόγεζεο πνπ δεκηνπξγήζεθαλ είλαη νη εμήο: 

 

1. Γείθηεο αμηνιόγεζεο ρξεζηκόηεηαο ζεκαηνινγίαο: δειώλεη ηε ζπλνιηθή αμηνιόγεζε 

ρξεζηκόηεηαο ζεκαηνινγίαο (ζεκαηνινγία θαη ησλ ηξηώλ εκεξώλ θάζε ζεκηλαξίνπ) θαη 

είλαη ν κέζνο όξνο ησλ ηξηώλ κεηαβιεηώλ Α1_1, Α1_2 θαη Α1_3 ηεο ελόηεηαο Α1. 

 

2. Γείθηεο αμηνιόγεζεο ππνδνκώλ: απνηππώλεη ηε ζπλνιηθή αμηνιόγεζε ησλ ππνδνκώλ 

(πεξηβάιινλ θαη ηερλνινγηθόο εμνπιηζκόο αηζνπζώλ) θαη είλαη ν κέζνο όξνο ησλ δύν 

κεηαβιεηώλ Α2_1 θαη Α2_2 ηεο ελόηεηαο Α2. 

 

3. Γείθηεο αμηνιόγεζεο ππνζηήξημεο ΚΑΓΓ: απνηειεί ηε ζπλνιηθή αμηνιόγεζε 

ππνζηήξημεο (δηνηθεηηθή θαη νξγαλσηηθή) θαη είλαη ν κέζνο όξνο ησλ κεηαβιεηώλ Α2_3, 

Α2_4. ηεο ελόηεηαο Α2 

 

4. Γείθηεο αμηνιόγεζεο ππνζηήξημεο εηζεγεηώλ: εθθξάδεη ηε ζπλνιηθή ππνζηήξημε από 

ηνπο εηζεγεηέο (πιεξνθνξίεο, δηαζεζηκόηεηα, ζπλεξγαζία, παξνρή ζπκβνπιώλ, 

εθπαηδεπηηθό πιηθό) θαη είλαη ν κέζνο όξνο ησλ κεηαβιεηώλ Α2_5, Α2_6, Α2_7 ηεο 

ελόηεηαο Α2. 
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5. Γείθηεο αμηνιόγεζεο ζπζρέηηζεο ζεκαηνινγίαο θαη ζηόρσλ: απνδίδεη ηε ζπλνιηθή 

ζπζρέηηζε ησλ ζεκηλαξίσλ κε ηνπο ζηόρνπο (δηακόξθσζε επξσπατθήο πνιηηηθήο, 

άζθεζε Πξνεδξίαο, ξόινο θαη θαζήθνληα, πξνζνκνίσζε νκάδαο εξγαζίαο ηνπ 

ζπκβνπιίνπ θαη ηερληθέο δηαπξαγκάηεπζεο, ζαθήλεηα θαη ζπλάθεηα ζηόρσλ θαη 

πεξηερνκέλνπ, θαη ηέινο ζεκαηηθή επάξθεηα ζεκηλαξίνπ) θαη είλαη ν κέζνο όξνο ησλ 

κεηαβιεηώλ Α2_8, Α2_9, Α2_10, Α2_14, Α2_15, Α2_16 ηεο ελόηεηαο Α2. 

 

6. Γείθηεο αμηνιόγεζεο πνζνηηθήο-πνηνηηθήο αληαπόθξηζεο: θαλεξώλεη ζπλνιηθά ηελ 

πνζνηηθή θαη πνηνηηθή αληαπόθξηζε ησλ ζεκηλαξίσλ ζηηο πξνζδνθίεο ησλ 

ζπκκεηερόλησλ ζηειερώλ (αληαπόθξηζε ζηηο πξνζδνθίεο, πνζνηηθή θαη πνηνηηθή 

επάξθεηα απνθηεζεηζώλ γλώζεσλ, ζπλνιηθή δηάξθεηα θαη δνκή ησλ ζεκηλαξίσλ) θαη 

είλαη ν κέζνο όξνο ησλ κεηαβιεηώλ Α2_11, Α2_12, Α2_13, Α2_17, Α2_18 ηεο ελόηεηαο 

Α2. 

 

7. Γείθηεο αμηνιόγεζεο ζεκηλαξηαθώλ παξακέηξσλ: αληηθαηνπηξίδεη ζπλνιηθά ηελ 

αμηνιόγεζε ησλ παξακέηξσλ ησλ ζεκηλαξίσλ θαη είλαη ν κέζνο όξνο ησλ κεηαβιεηώλ 

Α2_1 έσο Α2_18 ηεο ελόηεηαο Α2. 

 

8. Γείθηεο αμηνιόγεζεο ζεκηλαξηαθώλ απαηηήζεσλ: πξνζδηνξίδεη ζπλνιηθά ηελ 

εληαηηθόηεηα, ηελ απαηηεηηθόηεηα, ηε δπζθνιία θαη ηελ ύπαξμε/έιιεηςε ησλ 

απαξαίηεησλ γλώζεσλ γηα ηα ζεκηλάξηα θαη είλαη ν κέζνο όξνο ησλ κεηαβιεηώλ Α3_1 

έσο Α3_4
7
 ηεο ελόηεηαο Α3. 

 

9. Γείθηεο αμηνιόγεζεο εηζεγεηή Α: δείρλεη ηε ζπλνιηθή αμηνιόγεζε ησλ ηθαλνηήησλ ηνπ 

εηζεγεηή Α θαη είλαη ν κέζνο όξνο ησλ κεηαβιεηώλ Α4_a1 έσο Α4_a5 ηεο ελόηεηαο Α4. 

 

10. Γείθηεο αμηνιόγεζεο εηζεγεηή B: απεηθνλίδεη ηε ζπλνιηθή αμηνιόγεζε ησλ ηθαλνηήησλ 

ηνπ εηζεγεηή Β θαη είλαη ν κέζνο όξνο ησλ κεηαβιεηώλ Α4_b1 έσο Α4_b5 ηεο ελόηεηαο 

Α4. 

 

                                                 
7
 Ζ κεηαβιεηή Α3_4 έρεη ζπκπεξηιεθζεί ζην δείθηε αμηνιόγεζεο ζεκηλαξηαθώλ απαηηήζεσλ αθνύ 

πξνεγνπκέλσο κεηαζρεκαηίζηεθε από “ύπαξμε γλώζεσλ” ζε “έιιεηςε γλώζεσλ γηα ην ζεκηλάξην” κε 

αληηζηξνθή θσδηθνπνίεζεο. 
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11. Γείθηεο αμηνιόγεζεο εηζεγεηή Γ: ζπληζηά ηε ζπλνιηθή αμηνιόγεζε ησλ ηθαλνηήησλ ηνπ 

εηζεγεηή Γ θαη είλαη ν κέζνο όξνο ησλ κεηαβιεηώλ Α4_c1 έσο Α4_c5 ηεο ελόηεηαο Α4. 

 

12. Γείθηεο αμηνιόγεζεο εηζεγεηώλ Α, Β, Γ: ζπγθξνηεί ηε ζπλνιηθή αμηνιόγεζε ησλ 

ηθαλνηήησλ θαη ησλ ηξηώλ εηζεγεηώλ καδί θαη είλαη ν κέζνο όξνο ησλ κεηαβιεηώλ 

Α4_a1 έσο Α4_a5, Α4_b1 έσο Α4_b5, Α4_c1 έσο Α4_c5 ηεο ελόηεηαο Α4. 

 

13. Γεληθόο δείθηεο ζπλνιηθήο αμηνιόγεζεο:
8
 ζπλνςίδεη όιεο ηηο κεηαβιεηέο αμηνιόγεζεο 

ζε έλα γεληθό ηειηθό δείθηε θαη απνηειεί ηνλ αξηζκεηηθό κέζν όξν ησλ κεηαβιεηώλ 

Α1_1 έσο Α1_3, Α2_1 έσο Α2_18, Α3_1 έσο Α3_3,
9
 Α4_a1 έσο Α4_a5, Α4_b1 έσο 

Α4_b5, Α4_c1 έσο Α4_c5, Α5 ησλ ελνηήησλ Α1, Α2, Α3, Α4 θαη Α5. Από όιεο ηηο 

κεηαβιεηέο ηνπ εξσηεκαηνινγίνπ, κόλν ε κεηαβιεηή Α3_4 (“ύπαξμε απαξαίηεησλ 

γλώζεσλ γηα ην ζεκηλάξην”) δελ έρεη ζπκπεξηιεθζεί ζην γεληθό δείθηε, γηαηί νπζηαζηηθά 

δελ αλαθέξεηαη άκεζα ζηελ αμηνιόγεζε ησλ ζεκηλαξίσλ. Ζ ύπαξμε ή κε ησλ 

απαξαίηεησλ γλώζεσλ γηα ηελ παξαθνινύζεζε ησλ ζεκηλαξίσλ ππνδεηθλύεη θαη 

αμηνινγεί έκκεζα ηελ επθνιία ή δπζθνιία αληίζηνηρα ησλ ζεκηλαξίσλ, θάηη όκσο πνπ 

εθθξάδεηαη άκεζα από ηε κεηαβιεηή Α3_3 (“ην επηκνξθσηηθό ζεκηλάξην ήηαλ 

δύζθνιν”). 

 

 

 

 

                                                 
8
 Σα απνηειέζκαηα από ηελ αλάιπζε ηνπ “γεληθνύ δείθηε ζπλνιηθήο αμηνιόγεζεο” έρνπλ ήδε παξνπζηαζηεί ζην 

θεθάιαην 2.  
9
 Οη κεηαβιεηέο Α3_1, Α3_2 θαη Α3_3 έρνπλ ζπκπεξηιεθζεί ζηελ επεμεξγαζία θαη αλάιπζε ηνπ γεληθνύ δείθηε 

ζπλνιηθήο αμηνιόγεζεο αθνύ πξνεγνπκέλσο κεηαζρεκαηίζηεθαλ κε αληηζηξνθή θσδηθνπνίεζεο. 
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4.  ΑΠΟΣΔΛΔ΢ΜΑΣΑ  ΑΝΑ  ΘΔΜΑΣΙΚΗ ΔΝΟΣΗΣΑ 

 

΢ην θεθάιαην απηό παξνπζηάδεηαη ε αλάιπζε ησλ απνηειεζκάησλ κε ηε ζεηξά αλαθνξάο ησλ 

ζεκαηηθώλ ελνηήησλ ηνπ εξσηεκαηνινγίνπ, αλά κεηαβιεηή θαη αλά δείθηε αμηνιόγεζεο, 

αξρηθά ζην ζύλνιν ησλ ζεκηλαξίσλ θαη ζηε ζπλέρεηα αλά ζεκηλάξην. 

 

4.1. Αμηνιόγεζε ρξεζηκόηεηαο ζεκαηνινγίαο 

 

΢ηνλ πίλαθα 4.1 παξνπζηάδνληαη ηα απνηειέζκαηα ηεο αμηνιόγεζεο ρξεζηκόηεηαο 

ζεκαηνινγίαο ησλ επηκνξθσηηθώλ ζεκηλαξίσλ σο πξνο ηηο ππεξεζηαθέο αλάγθεο ησλ 

ζπκκεηερόλησλ ζηειερώλ. 

 

Πίλαθαο 4.1: Αμηνιόγεζε ρξεζηκόηεηαο ζεκαηνινγίαο (βάζεη ηεο θιίκαθαο από “0=θαζόινπ 

ρξήζηκε” έσο θαη “10=εμαηξεηηθά ρξήζηκε”). 

Θεκαηνινγία 
Αξηζκόο 

αηόκσλ 

Διάρηζηε 

ηηκή 

Μέγηζηε 

ηηκή 

Μέζε 

ηηκή 

 Θεκαηνινγία 1
εο

 εκέξαο (Α1_1)
10

: 

Οη δηαδηθαζίεο ιήςεο απνθάζεσλ ζηελ ΔΔ 

θαη ν ξόινο ηνπ Πξνέδξνπ Οκάδαο Δξγαζίαο 

ηνπ ΢πκβνπιίνπ. 

222 4 10 8,9 

Θεκαηνινγία 2
εο

 εκέξαο (Α1_2): 

Σν πεδίν πνιηηηθήο ηνπ Τπνπξγείνπ 

/Σκήκαηνο (σο παξάδεηγκα). 
222 0 10 8,3 

 Θεκαηνινγία 3
εο

 εκέξαο (Α1_3): 

Δξγαζηήξην βάζεη παξαδείγκαηνο γηα ηελ 

αλάδεημε ησλ ξόισλ ηήο δεκόζηαο ππεξεζίαο 

ζην πιαίζην ηεο ελσζηαθήο πνιηηηθήο 

δηαδηθαζίαο (δηακόξθσζε, πινπνίεζε θαη 

ελζσκάησζε ηνπ ελσζηαθνύ δηθαίνπ, 

αμηνιόγεζε θαη αλαηξνθνδόηεζε ηεο 

πνιηηηθήο). 

211 2 10 8,7 

 

Γείθηεο αμηνιόγεζεο ρξεζηκόηεηαο 

ζεκαηνινγίαο 
234 3,0 10,0 8,6 

 

                                                 
10

 ΢ηηο παξελζέζεηο αλαθέξνληαη νη αληίζηνηρεο ζπκβνιηθέο νλνκαζίεο ησλ κεηαβιεηώλ. 
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Δίλαη εκθαλέο, θη απηό ηζρύεη κε ζηαηηζηηθή ζεκαληηθόηεηα
11

 (p=0,003) όηη νη κέζεο ηηκέο 

αμηνιόγεζεο γηα ηε ρξεζηκόηεηα ζεκαηνινγίαο ησλ ηξηώλ εκεξώλ δηαθέξνπλ ζην ζύλνιό 

ηνπο. Ζ ρξεζηκόηεηα ηνπ ζέκαηνο ηεο 1
εο

 εκέξαο πξνεγείηαη θαηά κέζε ηηκή ζηελ 

αμηνιόγεζε κε 8,9, έπεηαη ε ρξεζηκόηεηα ηνπ ζέκαηνο ηεο 3
εο

 εκέξαο κε 8,7 θαη ηξίηε ζηε 

ζεηξά αμηνινγείηαη ε ρξεζηκόηεηα ηνπ ζέκαηνο ηεο 2
εο

 εκέξαο κε 8,3, όπνπ νθείιεηαη θαη ε 

παξαηεξνύκελε δηαθνξνπνίεζε. Ζ ρξεζηκόηεηα ζεκαηνινγίαο σο πξνο ηηο ππεξεζηαθέο 

αλάγθεο αμηνινγείηαη ζπλνιηθά από ην ζρεηηθό δείθηε κε κέζε ηηκή 8,6 θαη ην αληίζηνηρν 

95% δηάζηεκα εκπηζηνζύλεο είλαη [8,4 , 8,8]. 

 

Ζ ρξεζηκόηεηα ζεκαηνινγίαο ζε ζρέζε κε ηηο ππεξεζηαθέο αλάγθεο ησλ ζπκκεηερόλησλ αλά 

ζεκηλάξην, γηα ηηο ηξεηο εκέξεο θαζώο θαη ζπλνιηθά κε ην δείθηε αμηνιόγεζεο ρξεζηκόηεηαο 

ζεκαηνινγίαο, δίλεηαη ζηε ζπλέρεηα γξαθηθά από ηα δηαγξάκκαηα 4.2, 4.3, 4.4 θαη 4.5 

αληίζηνηρα. 
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 Ο όξνο “ζηαηηζηηθή ζεκαληηθόηεηα (statistical significance)” πξνέξρεηαη από ηε ζεσξία ειέγρνπ ζηαηηζηηθώλ 

ππνζέζεσλ θαη ππνδεηθλύεη όηη έλα απνηέιεζκα δελ νθείιεηαη απιά ζε ηπραίνπο παξάγνληεο αιιά έρεη ηδηαίηεξε 

ζεκαζία. ΋ηαλ ε ηηκή “p” ηεο ζηαηηζηηθήο ζεκαληηθόηεηαο (statistical significance value ή sig. value ή p-value ή 

απιά p) είλαη κηθξόηεξε από κία πξνεπηιεγκέλε ηηκή ηνπ επηπέδνπ ζεκαληηθόηεηαο (significance level) α, ηόηε 

ην ζπγθεθξηκέλν απνηέιεζκα είλαη “ζηαηηζηηθά ζεκαληηθό”. Γηαθνξεηηθά, αλ ε ηηκή p είλαη κεγαιύηεξε από ηελ 

ηηκή ηνπ α, ηόηε ην απνηέιεζκα δελ είλαη ζηαηηζηηθά ζεκαληηθό. 

 

Βέβαηα, από ηελ εμέηαζε ηεο εθάζηνηε ηηκήο p κπνξνύλ άκεζα λα εμάγνληαη ζπκπεξάζκαηα γηα νπνηαδήπνηε 

ηηκή ηνπ επηπέδνπ ζεκαληηθόηεηαο α. Πρ: Αλ ζε έλαλ έιεγρν ζηαηηζηηθήο ππόζεζεο ε ηηκή p ηζνύηαη κε p=0,03, 

ηόηε ην ζπγθεθξηκέλν απνηέιεζκα είλαη κελ ζηαηηζηηθά ζεκαληηθό ζε επίπεδν ζεκαληηθόηεηαο α=0,05 

(p=0,03<0,05=α) αιιά δελ είλαη ζηαηηζηηθά ζεκαληηθό ζε επίπεδν ζεκαληηθόηεηαο α=0,01 (p=0,03>0,01=α). 

Με βάζε απηή ηελ θξηηηθή δηάζεζε, παξαθαινύληαη νη αλαγλώζηεο λα εμεηάδνπλ ηηο ηηκέο p ηεο έθζεζεο 

απνηειεζκάησλ. 

 

΢ηελ παξνύζα έξεπλα, δεδνκέλνπ όηη ην κέγεζνο ηνπ δείγκαηνο ησλ ζπκκεηερόλησλ ζηειερώλ δελ είλαη 

ηδηαίηεξα κεγάιν (n=246 άηνκα), γηα ηελ εμαγσγή ησλ ζπκπεξαζκάησλ γίλεηαη ρξήζε ηεο ηηκήο επηπέδνπ 

ζεκαληηθόηεηαο α=0,01 (1%). 
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Γηάγξακκα 4.2: Αμηνιόγεζε ρξεζηκόηεηαο ζεκαηνινγίαο 1
εο

 εκέξαο (Α1_1): Οη δηαδηθαζίεο ιήςεο απνθάζεσλ ζηελ ΔΔ θαη ν ξόινο ηνπ 

Πξνέδξνπ Οκάδαο Δξγαζίαο ηνπ ΢πκβνπιίνπ (βάζεη ηεο θιίκαθαο από “0=θαζόινπ ρξήζηκε” έσο θαη “10=εμαηξεηηθά ρξήζηκε”). 
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Γηάγξακκα 4.3: Αμηνιόγεζε ρξεζηκόηεηαο ζεκαηνινγίαο 2
εο

 εκέξαο (Α1_2): Σν πεδίν πνιηηηθήο ηνπ Τπνπξγείνπ/Σκήκαηνο (σο παξάδεηγκα) 

(βάζεη ηεο θιίκαθαο από “0=θαζόινπ ρξήζηκε” έσο θαη “10=εμαηξεηηθά ρξήζηκε”). 
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Γηάγξακκα 4.4: Αμηνιόγεζε ρξεζηκόηεηαο ζεκαηνινγίαο 3
εο

 εκέξαο (Α1_3): Δξγαζηήξην βάζεη παξαδείγκαηνο γηα ηελ αλάδεημε ησλ ξόισλ ηήο 

δεκόζηαο ππεξεζίαο ζην πιαίζην ηεο ελσζηαθήο πνιηηηθήο δηαδηθαζίαο (δηακόξθσζε, πινπνίεζε θαη ελζσκάησζε ηνπ ελσζηαθνύ δηθαίνπ, 

αμηνιόγεζε θαη αλαηξνθνδόηεζε ηεο πνιηηηθήο) (βάζεη ηεο θιίκαθαο από “0=θαζόινπ ρξήζηκε” έσο θαη “10=εμαηξεηηθά ρξήζηκε”). 
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Γηάγξακκα 4.5: Αμηνιόγεζε ρξεζηκόηεηαο ζεκαηνινγίαο ζπλνιηθά: Γείθηεο αμηνιόγεζεο ρξεζηκόηεηαο ζεκαηνινγίαο (βάζεη ηεο θιίκαθαο 

από “0=θαζόινπ ρξήζηκε” έσο θαη “10=εμαηξεηηθά ρξήζηκε”). 
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4.2 Αμηνιόγεζε ζεκηλαξηαθώλ παξακέηξωλ 

 

Δδώ αλαιύνληαη νη παξάκεηξνη ησλ ζεκηλαξίσλ βάζεη ησλ κεηαβιεηώλ θαη ησλ αληηζηνίρσλ 

δεηθηώλ αμηνιόγεζεο ηεο ζεκαηηθήο ελόηεηαο Α2 ηνπ εξσηεκαηνινγίνπ. ΢ηε ζπγθεθξηκέλε 

ελόηεηα πεξηιακβάλνληαη νη αμηνινγήζεηο γηα ηηο ππνδνκέο ησλ αηζνπζώλ θαη ηνπ 

ηερλνινγηθνύ ηνπο εμνπιηζκνύ, ηε δηνηθεηηθή θαη νξγαλσηηθή ππνζηήξημε από ηελ ΚΑΓΓ, 

ηελ ππνζηήξημε από ηνπο εηζεγεηέο θαη ην εθπαηδεπηηθό πιηθό, ηε ζπζρέηηζε ζεκαηνινγίαο 

θαη ζηόρσλ, θαζώο επίζεο θαη ηελ πνζνηηθή πνηνηηθή αληαπόθξηζε ησλ ζεκηλαξίσλ ζηηο 

πξνζδνθίεο ησλ ζπκκεηερόλησλ ζηειερώλ. 

 

 

4.2.1 Αμηνιόγεζε ππνδνκώλ 

 

Οη ππνδνκέο γηα ηα εθπαηδεπηηθά ζεκηλάξηα αμηνινγνύληαη κε ηε ρξήζε δύν κεηαβιεηώλ θαη 

ηνπ ζρεηηθνύ δείθηε ππνδνκώλ πνπ πξνέθπςε από ηηο κεηαβιεηέο απηέο (βι. πίλαθα 4.6). 

 

Πίλαθαο 4.6: Αμηνιόγεζε ππνδνκώλ (βάζεη ηεο θιίκαθαο από “0=απόιπηα αλεπαξθήο” έσο 

θαη “10=εμαηξεηηθά επαξθήο”). 

Τπνδνκέο 
Αξηζκόο 

αηόκσλ 

Διάρηζηε 

ηηκή 

Μέγηζηε 

ηηκή 

Μέζε 

ηηκή 

Πεξηβάιινλ αηζνπζώλ ζεκηλαξίσλ 

(θαζαξηόηεηα, θσηηζκόο, θιηκαηηζκόο θιπ) 

(Α2_1) 
243 0 10 8,9 

Σερλνινγηθόο εμνπιηζκόο αηζνπζώλ (ΖΤ, 

ζπζθεπέο πξνβνιώλ, πίλαθεο θιπ επνπηηθά 

κέζα) (Α2_2) 
237 2 10 8,6 

 

Γείθηεο αμηνιόγεζεο ππνδνκώλ 
243 1,5 10,0 8,8 

 

Οη κέζεο ηηκέο αμηνιόγεζεο γηα ηηο ππνδνκέο δελ δηαθέξνπλ κε ζηαηηζηηθή ζεκαληηθόηεηα 

(p=0,033). Σν πεξηβάιινλ αηζνπζώλ έρεη αμηνινγεζεί ελδεηθηηθά πςειόηεξα (κε 8,9) ζε 

ζρέζε κε ηνλ ηερλνινγηθό ηνπο εμνπιηζκό (8,6). Απηό εμεγείηαη, ελ κέξεη ίζσο, από θάπνηα 

ζρόιηα πνπ αλαθέξζεθαλ από ηα ζπκκεηέρνληα άηνκα ζρεηηθά κε ηελ έιιεηςε ύπαξμεο 

δηαδηθηύνπ ζηηο αίζνπζεο ζεκηλαξίσλ (βι. ελόηεηα 6. ΢ρόιηα-Παξαηεξήζεηο). Ο δείθηεο 

αμηνιόγεζεο ππνδνκώλ έρεη κέζε ηηκή 8,8 θαη ην 95% δηάζηεκα εκπηζηνζύλεο ηήο κέζεο 

ηηκήο είλαη [8,6 , 8,9]. Ζ αμηνιόγεζε ππνδνκώλ αλά ζεκηλάξην, δίλεηαη γξαθηθά από ηα 

παξαθάησ δηαγξάκκαηα 4.7, 4.8 θαη 4.9 αληίζηνηρα. 
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Γηάγξακκα 4.7: Αμηνιόγεζε ππνδνκώλ (Α2_1): Πεξηβάιινλ αηζνπζώλ ζεκηλαξίσλ (θαζαξηόηεηα, θσηηζκόο, θιηκαηηζκόο θιπ) (βάζεη ηεο 

θιίκαθαο από “0=απόιπηα αλεπαξθήο” έσο θαη “10=εμαηξεηηθά επαξθήο”). 
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Γηάγξακκα 4.8: Αμηνιόγεζε ππνδνκώλ (Α2_2): Σερλνινγηθόο εμνπιηζκόο αηζνπζώλ (ΖΤ, ζπζθεπέο πξνβνιώλ, πίλαθεο θιπ επνπηηθά κέζα) 

(βάζεη ηεο θιίκαθαο από “0=απόιπηα αλεπαξθήο” έσο θαη “10=εμαηξεηηθά επαξθήο”). 
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Γηάγξακκα 4.9: Αμηνιόγεζε ππνδνκώλ ζπλνιηθά: Γείθηεο αμηνιόγεζεο ππνδνκώλ (βάζεη ηεο θιίκαθαο από “0=απόιπηα αλεπαξθήο” έσο θαη 

“10=εμαηξεηηθά επαξθήο”). 
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4.2.2 Αμηνιόγεζε ππνζηήξημεο από ΚΑΓΓ 

 

Γηα ηελ αμηνιόγεζε δηνηθεηηθήο θαη νξγαλσηηθήο ππνζηήξημεο από ηελ Κππξηαθή Αθαδεκία 

Γεκόζηαο Γηνίθεζεο (ΚΑΓΓ) ρξεζηκνπνηήζεθαλ δύν κεηαβιεηέο θαη ν ζπλδπαζηηθόο ηνπο 

δείθηεο (βι.πίλαθα 4.10). 

 

Πίλαθαο 4.10: Αμηνιόγεζε ππνζηήξημεο από ΚΑΓΓ (βάζεη ηεο θιίκαθαο από “0=απόιπηα 

αλεπαξθήο” έσο θαη “10=εμαηξεηηθά επαξθήο”). 

Τπνζηήξημε από ΚΑΓΓ 
Αξηζκόο 

αηόκσλ 

Διάρηζηε 

ηηκή 

Μέγηζηε 

ηηκή 

Μέζε 

ηηκή 

Γηνηθεηηθή ππνζηήξημε από ηε γξακκαηεία 

ηήο ΚΑΓΓ (Α2_3) 
238 5 10 9,1 

Οξγαλσηηθή ππνζηήξημε (πξόγξακκα 

ζεκηλαξίσλ-δηαιέμεσλ θιπ) (Α2_4) 
237 5 10 8,9 

 

Γείθηεο αμηνιόγεζεο ππνζηήξημεο ΚΑΓΓ 
242 5,0 10,0 9,0 

 

Ζ δηνηθεηηθή ππνζηήξημε έρεη αμηνινγεζεί θαηά κέζε ηηκή κε 9,1 θαη ε νξγαλσηηθή κε 8,9 

ρσξίο λα δηαθνξνπνηνύληαη κε ζηαηηζηηθή ζεκαληηθόηεηα (p=0,063). Ο δείθηεο αμηνιόγεζεο 

ππνζηήξημεο από ηελ ΚΑΓΓ έρεη κέζε ηηκή 9 θαη ην 95% δηάζηεκα εκπηζηνζύλεο ηήο κέζεο 

ηηκήο είλαη [8,8 , 9,1]. 

 

Ζ δηνηθεηηθή θαη νξγαλσηηθή ππνζηήξημε, θαζώο θαη ν αληίζηνηρνο δείθηεο αμηνιόγεζεο 

ππνζηήξημεο αλά ζεκηλάξην δίλνληαη παξαθάησ γξαθηθά από ηα δηαγξάκκαηα 4.11, 4.12 θαη 

4.13 αληίζηνηρα. 
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Γηάγξακκα 4.11: Αμηνιόγεζε ππνζηήξημεο από ΚΑΓΓ (Α2_3): Γηνηθεηηθή ππνζηήξημε από ηε γξακκαηεία ηήο ΚΑΓΓ (βάζεη ηεο θιίκαθαο από 

“0=απόιπηα αλεπαξθήο” έσο θαη “10=εμαηξεηηθά επαξθήο”). 
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Γηάγξακκα 4.12: Αμηνιόγεζε ππνζηήξημεο από ΚΑΓΓ (Α2_4): Οξγαλσηηθή ππνζηήξημε (πξόγξακκα ζεκηλαξίσλ-δηαιέμεσλ θιπ) (βάζεη ηεο 

θιίκαθαο από “0=απόιπηα αλεπαξθήο” έσο θαη “10=εμαηξεηηθά επαξθήο”). 
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Γηάγξακκα 4.13: Αμηνιόγεζε ππνζηήξημεο από ΚΑΓΓ ζπλνιηθά: Γείθηεο αμηνιόγεζεο ππνζηήξημεο ΚΑΓΓ (βάζεη ηεο θιίκαθαο από 

“0=απόιπηα αλεπαξθήο” έσο θαη “10=εμαηξεηηθά επαξθήο”). 
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4.2.3 Αμηνιόγεζε ππνζηήξημεο από εηζεγεηέο 

 

΢ηνλ πίλαθα 4.14 αλαθέξνληαη ηα απνηειέζκαηα ηεο αμηνιόγεζεο ζρεηηθά κε ηελ ππνζηήξημε 

από ηνπο εηζεγεηέο ησλ εθπαηδεπηηθώλ ζεκηλαξίσλ. 

 

Πίλαθαο 4.14: Αμηνιόγεζε ππνζηήξημεο από εηζεγεηέο (βάζεη ηεο θιίκαθαο από 

“0=απόιπηα αλεπαξθήο” έσο θαη “10=εμαηξεηηθά επαξθήο”). 

Τπνζηήξημε από εηζεγεηέο 
Αξηζκόο 

αηόκσλ 

Διάρηζηε 

ηηκή 

Μέγηζηε 

ηηκή 

Μέζε 

ηηκή 

Τπνζηήξημε θαη πιεξνθνξίεο από ηνπο 

εηζεγεηέο ζρεηηθά κε ηηο απαηηήζεηο θαη ηελ 

νξγάλσζε ησλ ζεκηλαξίσλ (Α2_5) 
234 3 10 8,8 

Γηαζεζηκόηεηα θαη πξόζβαζε ησλ εηζεγεηώλ 

γηα ζπλεξγαζία, παξνρή ζπκβνπιώλ, 

βνήζεηα θιπ. (Α2_6) 
239 3 10 9,2 

Δθπαηδεπηηθό πιηθό ζεκηλαξίσλ (Α2_7) 

 
238 0 10 8,6 

Γείθηεο αμηνιόγεζεο ππνζηήξημεο από 

εηζεγεηέο 
243 3,0 10,0 8,9 

 

Ζ δηαζεζηκόηεηα θαη πξόζβαζε ησλ εηζεγεηώλ γηα ζπλεξγαζία, παξνρή ζπκβνπιώλ, βνήζεηα 

θιπ έρεη αμηνινγεζεί θαηά κέζε ηηκή κε 9,2 γεγνλόο πνπ ηε δηαθνξνπνηεί κε ζηαηηζηηθή 

ζεκαληηθόηεηα (p=0,000) από ηηο άιιεο δύν κεηαβιεηέο ππνζηήξημεο, ελώ, ην εθπαηδεπηηθό 

πιηθό ζεκηλαξίσλ, εηδηθόηεξα, έρεη αμηνινγεζεί κε ηε ρακειόηεξε κέζε ηηκή 8,6. Ο δείθηεο 

αμηνιόγεζεο ππνζηήξημεο από ηνπο εηζεγεηέο έρεη ζπλεθηηκεζεί κε κέζε ηηκή 8,9 θαη ην 95% 

δηάζηεκα εκπηζηνζύλεο είλαη [8,7 , 9,0]. 

 

Ζ γξαθηθή απεηθόληζε αλά ζεκηλάξην ησλ κεηαβιεηώλ ππνζηήξημεο από ηνπο εηζεγεηέο, 

θαζώο θαη ν αληίζηνηρνο δείθηεο δίλνληαη από ηα επόκελα δηαγξάκκαηα 4.15, 4.16, 4.17 θαη 

4.18 αληίζηνηρα. 
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Γηάγξακκα 4.15: Αμηνιόγεζε ππνζηήξημεο από εηζεγεηέο (Α2_5): Τπνζηήξημε θαη πιεξνθνξίεο από ηνπο εηζεγεηέο ζρεηηθά κε ηηο απαηηήζεηο 

θαη ηελ νξγάλσζε ησλ ζεκηλαξίσλ (βάζεη ηεο θιίκαθαο από “0=απόιπηα αλεπαξθήο” έσο θαη “10=εμαηξεηηθά επαξθήο”). 
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Γηάγξακκα 4.16: Αμηνιόγεζε ππνζηήξημεο από εηζεγεηέο (Α2_6): Γηαζεζηκόηεηα θαη πξόζβαζε ησλ εηζεγεηώλ γηα ζπλεξγαζία, παξνρή 

ζπκβνπιώλ, βνήζεηα θιπ (βάζεη ηεο θιίκαθαο από “0=απόιπηα αλεπαξθήο” έσο θαη “10=εμαηξεηηθά επαξθήο”). 
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Γηάγξακκα 4.17: Αμηνιόγεζε ππνζηήξημεο από εηζεγεηέο (Α2_7): Δθπαηδεπηηθό πιηθό ζεκηλαξίσλ (βάζεη ηεο θιίκαθαο από “0=απόιπηα 

αλεπαξθήο” έσο θαη “10=εμαηξεηηθά επαξθήο”). 
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Γηάγξακκα 4.18: Αμηνιόγεζε ππνζηήξημεο από εηζεγεηέο ζπλνιηθά: Γείθηεο αμηνιόγεζεο ππνζηήξημεο από εηζεγεηέο (βάζεη ηεο θιίκαθαο από 

“0=απόιπηα αλεπαξθήο” έσο θαη “10=εμαηξεηηθά επαξθήο”). 
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4.2.4 Αμηνιόγεζε ζπζρέηηζεο ζεκαηνινγίαο θαη ζηόρωλ 

 

Ζ αμηνιόγεζε ηεο ζεκαηνινγίαο ζε ζρέζε κε ηνπο ζηόρνπο δηεξεπλήζεθε κε δύν 

δηαθνξεηηθέο πξνζεγγίζεηο. Ζ πξώηε, κε κεηαβιεηέο πνπ αλαθέξνληαη ζηε ζπλάθεηα ησλ 

ζεκηλαξίσλ κε ζπγθεθξηκέλνπο ζηόρνπο, όπσο: ε δηακόξθσζε επξσπατθήο πνιηηηθήο ηνπ 

Τπνπξγείνπ, ε άζθεζε ηεο Πξνεδξίαο (ξόινο θαη θαζήθνληα) θαη ε πξνζνκνίσζε νκάδαο 

εξγαζίαο ηνπ ΢πκβνπιίνπ θαη ηερληθέο δηαπξαγκάηεπζεο. Ζ δεύηεξε πξνζέγγηζε αλαθέξεηαη 

ζε ρξήζε κεηαβιεηώλ θξηηηθνύ θπξίσο πεξηερνκέλνπ, όπσο ε ζαθήλεηα θαη ε ζπλάθεηα 

ζηόρσλ θαη πεξηερνκέλνπ, θαζώο θαη ε ζεκαηηθή επάξθεηα ησλ επηκνξθσηηθώλ ζεκηλαξίσλ. 

΢ηνλ πίλαθα 4.19 πεξηέρνληαη ηα απνηειέζκαηα ησλ κεηαβιεηώλ απηώλ θαη ν ζρεηηθόο 

δείθηεο αμηνιόγεζεο ζπζρέηηζεο ζεκαηνινγίαο θαη ζηόρσλ. 

 

Πίλαθαο 4.19: Αμηνιόγεζε ζπζρέηηζεο ζεκαηνινγίαο θαη ζηόρσλ (βάζεη ηεο θιίκαθαο από 

“0=απόιπηα αλεπαξθήο” έσο θαη “10=εμαηξεηηθά επαξθήο”). 

΢πζρέηηζε ζεκαηνινγίαο θαη ζηόρσλ 
Αξηζκόο 

αηόκσλ 

Διάρηζηε 

ηηκή 

Μέγηζηε 

ηηκή 

Μέζε 

ηηκή 

΢πλάθεηα-ρξεζηκόηεηα ησλ ζεκηλαξίσλ κε 

ηνλ γεληθόηεξν ζηόρν: δηακόξθσζε 

επξσπατθήο πνιηηηθήο ηνπ Τπνπξγείνπ 

(Α2_8) 

238 3 10 8,6 

΢πλάθεηα-ρξεζηκόηεηα ησλ ζεκηλαξίσλ κε 

ηνλ γεληθόηεξν ζηόρν: άζθεζε ηεο 

Πξνεδξίαο (ξόινο θαη θαζήθνληα) (Α2_9) 
242 2 10 8,5 

΢πλάθεηα-ρξεζηκόηεηα ησλ ζεκηλαξίσλ κε 

ηνλ γεληθόηεξν ζηόρν: πξνζνκνίσζε Οκάδαο 

Δξγαζίαο ηνπ ΢πκβνπιίνπ θαη ηερληθέο 

δηαπξαγκάηεπζεο (Α2_10) 

223 0 10 7,8 

΢αθήλεηα ζηόρσλ θαη πεξηερνκέλνπ ηνπ 

επηκνξθσηηθνύ ζεκηλαξίνπ (Α2_14) 
243 1 10 8,3 

΢πλάθεηα ζηόρσλ θαη πεξηερνκέλνπ ηνπ 

επηκνξθσηηθνύ ζεκηλαξίνπ (Α2_15) 
234 2 10 8,3 

΢πλνιηθή ζεκαηηθή επάξθεηα ηνπ 

επηκνξθσηηθνύ ζεκηλαξίνπ (Α2_16) 
235 3 10 8,2 

Γείθηεο αμηνιόγεζεο ζπζρέηηζεο 

ζεκαηνινγίαο θαη ζηόρσλ 
244 2,7 10,0 8,3 
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Ζ ζπλάθεηα-ρξεζηκόηεηα ησλ ζεκηλαξίσλ αλαθνξηθά κε ηνπο ζηόρνπο “ηεο δηακόξθσζεο 

επξσπατθήο πνιηηηθήο ηνπ Τπνπξγείνπ” θαη “ηεο άζθεζεο Πξνεδξίαο (ξόινο θαη 

θαζήθνληα)” αμηνινγνύληαη θαηά κέζε ηηκή (κε 8,6 θαη 8,5 αληίζηνηρα) πςειόηεξα, κε 

ζηαηηζηηθή ζεκαληηθόηεηα (p=0,000), από ηελ αληίζηνηρε κεηαβιεηή “ηεο πξνζνκνίσζεο 

Οκάδαο Δξγαζίαο ηνπ ΢πκβνπιίνπ θαη ηερληθέο δηαπξαγκάηεπζεο”, πνπ αμηνινγείηαη κε κέζε 

ηηκή 7,8. Ζ ζπγθεθξηκέλε κεηαβιεηή δηαθνξνπνηείηαη θαη από όιεο ηηο ππόινηπεο κεηαβιεηέο 

πνπ πεξηέρνληαη ζηνλ πίλαθα 4.19. Ζ κέζε ηηκή ηνπ δείθηε αμηνιόγεζεο ζπζρέηηζεο 

ζεκαηνινγίαο θαη ζηόρσλ έρεη πξνζδηνξηζηεί ζε 8,3 θαη ην 95% δηάζηεκα εκπηζηνζύλεο είλαη 

[8,1 , 8,5]. 

 

΢ηα επόκελα δηαγξάκκαηα 4.20, 4.21, 4.22, 4.23, 4.24, 4.25 θαη 4.26 απεηθνλίδνληαη γξαθηθά 

αλά ζεκηλάξην νη κεηαβιεηέο αμηνιόγεζεο ζπζρέηηζεο ζεκαηνινγίαο θαη ζηόρσλ, θαζώο θαη ν 

αληίζηνηρνο ζπλνιηθόο δείθηεο. 
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Γηάγξακκα 4.20: Αμηνιόγεζε ζπζρέηηζεο ζεκαηνινγίαο θαη ζηόρσλ (Α2_8): ΢πλάθεηα-ρξεζηκόηεηα ησλ ζεκηλαξίσλ κε ηνλ γεληθόηεξν ζηόρν: 

δηακόξθσζε επξσπατθήο πνιηηηθήο ηνπ Τπνπξγείνπ (βάζεη ηεο θιίκαθαο από “0=απόιπηα αλεπαξθήο” έσο θαη “10=εμαηξεηηθά επαξθήο”). 
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Γηάγξακκα 4.21: Αμηνιόγεζε ζπζρέηηζεο ζεκαηνινγίαο θαη ζηόρσλ (Α2_9): ΢πλάθεηα-ρξεζηκόηεηα ησλ ζεκηλαξίσλ κε ηνλ γεληθόηεξν ζηόρν: 

άζθεζε ηεο Πξνεδξίαο (ξόινο θαη θαζήθνληα) (βάζεη ηεο θιίκαθαο από “0=απόιπηα αλεπαξθήο” έσο θαη “10=εμαηξεηηθά επαξθήο”). 
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Γηάγξακκα 4.22: Αμηνιόγεζε ζπζρέηηζεο ζεκαηνινγίαο θαη ζηόρσλ (Α2_10): ΢πλάθεηα-ρξεζηκόηεηα ησλ ζεκηλαξίσλ κε ηνλ γεληθόηεξν ζηόρν: 

πξνζνκνίσζε Οκάδαο Δξγαζίαο ηνπ ΢πκβνπιίνπ θαη ηερληθέο δηαπξαγκάηεπζεο (βάζεη ηεο θιίκαθαο από “0=απόιπηα αλεπαξθήο” έσο θαη 

“10=εμαηξεηηθά επαξθήο”). 
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Γηάγξακκα 4.23: Αμηνιόγεζε ζπζρέηηζεο ζεκαηνινγίαο θαη ζηόρσλ (Α2_14): ΢αθήλεηα ζηόρσλ θαη πεξηερνκέλνπ ηνπ επηκνξθσηηθνύ 

ζεκηλαξίνπ (βάζεη ηεο θιίκαθαο από “0=απόιπηα αλεπαξθήο” έσο θαη “10=εμαηξεηηθά επαξθήο”). 
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Γηάγξακκα 4.24: Αμηνιόγεζε ζπζρέηηζεο ζεκαηνινγίαο θαη ζηόρσλ (Α2_15): ΢πλάθεηα ζηόρσλ θαη πεξηερνκέλνπ ηνπ επηκνξθσηηθνύ 

ζεκηλαξίνπ (βάζεη ηεο θιίκαθαο από “0=απόιπηα αλεπαξθήο” έσο θαη “10=εμαηξεηηθά επαξθήο”). 
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Γηάγξακκα 4.25: Αμηνιόγεζε ζπζρέηηζεο ζεκαηνινγίαο θαη ζηόρσλ (Α2_16): ΢πλνιηθή ζεκαηηθή επάξθεηα ηνπ επηκνξθσηηθνύ ζεκηλαξίνπ 

(βάζεη ηεο θιίκαθαο από “0=απόιπηα αλεπαξθήο” έσο θαη “10=εμαηξεηηθά επαξθήο”). 
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Γηάγξακκα 4.26: Αμηνιόγεζε ζπζρέηηζεο ζεκαηνινγίαο θαη ζηόρσλ ζπλνιηθά: Γείθηεο αμηνιόγεζεο ζπζρέηηζεο ζεκαηνινγίαο θαη ζηόρσλ 

(βάζεη ηεο θιίκαθαο από “0=απόιπηα αλεπαξθήο” έσο θαη “10=εμαηξεηηθά επαξθήο”). 
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4.2.5 Αμηνιόγεζε πνζνηηθήο θαη πνηνηηθήο αληαπόθξηζεο 

 

Ζ πνζνηηθή θαη πνηνηηθή αληαπόθξηζε ζηηο πξνζδνθίεο ησλ ζπκκεηερόλησλ ζηειερώλ 

αμηνινγήζεθε κε ηε ρξήζε πέληε κεηαβιεηώλ πνπ ζρεηίδνληαη κε ηε γεληθή αληαπόθξηζε ζηηο 

πξνζδνθίεο ησλ ζπκκεηερόλησλ ζηειερώλ, ηελ πνζνηηθή θαη πνηνηηθή επάξθεηα 

απνθηεζεηζώλ γλώζεσλ, ηε ζπλνιηθή δηάξθεηα ηεο επηκόξθσζεο, σο πνζνηηθό παξάγνληα, 

θαη ηε δνκή ησλ ζεκηλαξίσλ, σο πνηνηηθό ραξαθηεξηζηηθό. Σα ζρεηηθά απνηειέζκαηα 

αμηνιόγεζεο δίλνληαη ζηνλ πίλαθα 4.27. 

 

Πίλαθαο 4.27: Αμηνιόγεζε πνζνηηθήο θαη πνηνηηθήο αληαπόθξηζεο (βάζεη ηεο θιίκαθαο από 

“0=απόιπηα αλεπαξθήο” έσο θαη “10=εμαηξεηηθά επαξθήο”). 

Πνζνηηθή θαη πνηνηηθή αληαπόθξηζε 
Αξηζκόο 

αηόκσλ 

Διάρηζηε 

ηηκή 

Μέγηζηε 

ηηκή 

Μέζε 

ηηκή 

Αληαπόθξηζε ηνπ επηκνξθσηηθνύ ζεκηλαξίνπ 

ζηηο πξνζδνθίεο ησλ ζπκκεηερόλησλ 

ζηειερώλ (Α2_11) 
242 1 10 8,0 

Πνζνηηθή επάξθεηα γλώζεσλ/δεμηνηήησλ 

πνπ απέθηεζαλ θαηά ηε δηάξθεηα ηνπ 

επηκνξθσηηθνύ ζεκηλαξίνπ (Α2_12) 
241 1 10 7,8 

Πνηνηηθή επάξθεηα γλώζεσλ/δεμηνηήησλ πνπ 

απέθηεζαλ θαηά ηε δηάξθεηα ηνπ 

επηκνξθσηηθνύ ζεκηλαξίνπ (Α2_13) 
243 1 10 7,9 

΢πλνιηθή δηάξθεηα ηνπ επηκνξθσηηθνύ 

ζεκηλαξίνπ (Α2_17) 
236 1 10 8,1 

΢πλνιηθή δνκή ηνπ επηκνξθσηηθνύ 

ζεκηλαξίνπ (Α2_18) 
235 2 10 8,2 

Γείθηεο αμηνιόγεζεο πνζνηηθήο-πνηνηηθήο 

αληαπόθξηζεο 
244 1,8 10,0 8,0 

 

Ο ζηαηηζηηθόο έιεγρνο έδεημε όηη νη αμηνινγήζεηο ησλ πέληε κεηαβιεηώλ πνζνηηθήο θαη 

πνηνηηθήο αληαπόθξηζεο δελ δηαθέξνπλ θαηά κέζε ηηκή κε ζηαηηζηηθή ζεκαληηθόηεηα 

(p=0,145). Δλδεηθηηθά, ε ζπλνιηθή δνκή ησλ ζεκηλαξίσλ αμηνινγήζεθε πςειόηεξα κε 8,2 

ελώ ε πνζνηηθή επάξθεηα απνθηεζεηζώλ γλώζεσλ ρακειόηεξα κε 7,8. Ο δείθηεο αμηνιόγεζεο 

ππνινγίζηεθε ζε 8,3 θαη ην 95% δηάζηεκα εκπηζηνζύλεο είλαη [7,8 , 8,2]. 

 

΢ηα επόκελα δηαγξάκκαηα 4.28, 4.29, 4.30, 4.31, 4.32 θαη 4.33 απεηθνλίδνληαη γξαθηθά αλά 

ζεκηλάξην νη κεηαβιεηέο αμηνιόγεζεο πνζνηηθήο θαη πνηνηηθήο αληαπόθξηζεο, όπσο επίζεο 

θαη ν αληίζηνηρνο δείθηεο αμηνιόγεζεο. 
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Γηάγξακκα 4.28: Αμηνιόγεζε πνζνηηθήο θαη πνηνηηθήο αληαπόθξηζεο (Α2_11): Αληαπόθξηζε ηνπ επηκνξθσηηθνύ ζεκηλαξίνπ ζηηο πξνζδνθίεο 

ησλ ζπκκεηερόλησλ ζηειερώλ (βάζεη ηεο θιίκαθαο από “0=απόιπηα αλεπαξθήο” έσο θαη “10=εμαηξεηηθά επαξθήο”). 
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Γηάγξακκα 4.29: Αμηνιόγεζε πνζνηηθήο θαη πνηνηηθήο αληαπόθξηζεο (Α2_12): Πνζνηηθή επάξθεηα γλώζεσλ/δεμηνηήησλ πνπ απέθηεζαλ θαηά 

ηε δηάξθεηα ηνπ επηκνξθσηηθνύ ζεκηλαξίνπ (βάζεη ηεο θιίκαθαο από “0=απόιπηα αλεπαξθήο” έσο θαη “10=εμαηξεηηθά επαξθήο”). 
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Γηάγξακκα 4.30: Αμηνιόγεζε πνζνηηθήο θαη πνηνηηθήο αληαπόθξηζεο (Α2_13): Πνηνηηθή επάξθεηα γλώζεσλ/δεμηνηήησλ πνπ απέθηεζαλ θαηά 

ηε δηάξθεηα ηνπ επηκνξθσηηθνύ ζεκηλαξίνπ (βάζεη ηεο θιίκαθαο από “0=απόιπηα αλεπαξθήο” έσο θαη “10=εμαηξεηηθά επαξθήο”). 
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Γηάγξακκα 4.31: Αμηνιόγεζε πνζνηηθήο θαη πνηνηηθήο αληαπόθξηζεο (Α2_17): ΢πλνιηθή δηάξθεηα ηνπ επηκνξθσηηθνύ ζεκηλαξίνπ (βάζεη ηεο 

θιίκαθαο από “0=απόιπηα αλεπαξθήο” έσο θαη “10=εμαηξεηηθά επαξθήο”). 
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Γηάγξακκα 4.32: Αμηνιόγεζε πνζνηηθήο θαη πνηνηηθήο αληαπόθξηζεο (Α2_18): ΢πλνιηθή δνκή ηνπ επηκνξθσηηθνύ ζεκηλαξίνπ (βάζεη ηεο 

θιίκαθαο από “0=απόιπηα αλεπαξθήο” έσο θαη “10=εμαηξεηηθά επαξθήο”). 
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Γηάγξακκα 4.33: Αμηνιόγεζε πνζνηηθήο θαη πνηνηηθήο αληαπόθξηζεο: Γείθηεο αμηνιόγεζεο πνζνηηθήο-πνηνηηθήο αληαπόθξηζεο (βάζεη ηεο 

θιίκαθαο από “0=απόιπηα αλεπαξθήο” έσο θαη “10=εμαηξεηηθά επαξθήο”). 
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4.2.6 ΢πλνιηθή αμηνιόγεζε ζεκηλαξηαθώλ παξακέηξωλ 

 

Ζ ζπλνιηθή αμηνιόγεζε ησλ παξακέηξσλ ηήο ελόηεηαο Α2 ηνπ εξσηεκαηνινγίνπ αλαθέξεηαη 

ζηηο 18 επηκέξνπο εξσηήζεηο πνπ εμεηάζηεθαλ αλαιπηηθά καδί κε ηνπο αληίζηνηρνπο δείθηεο 

ζηηο πξνεγνύκελεο παξαγξάθνπο 4.2.1 έσο θαη 4.2.5. θαη πξνζδηνξίδεηαη από ην δείθηε 

αμηνιόγεζεο ζεκηλαξηαθώλ παξακέηξσλ. Σα απνηειέζκαηα ηνπ ζπγθεθξηκέλνπ δείθηε 

παξνπζηάδνληαη ζηνλ πίλαθα 4.34. 

 

Πίλαθαο 4.34: ΢πλνιηθή αμηνιόγεζε ζεκηλαξηαθώλ παξακέηξσλ (βάζεη ηεο θιίκαθαο από 

“0=απόιπηα αλεπαξθήο” έσο θαη “10=εμαηξεηηθά επαξθήο”). 

Γείθηεο αμηνιόγεζεο ζεκηλαξηαθώλ 

παξακέηξσλ 

Αξηζκόο 

αηόκσλ 

Διάρηζηε 

ηηκή 

Μέγηζηε 

ηηκή 

Μέζε 

ηηκή 

244 3,2 10,0 8,4 

 

Ζ κέζε ηηκή ηνπ δείθηε είλαη 8,4 θαη ην 95% δηάζηεκα εκπηζηνζύλεο είλαη [8,3 , 8,6]. 

 

΢ην επόκελν δηάγξακκα 4.35 απεηθνλίδνληαη γξαθηθά νη κέζεο ηηκέο ηνπ εμεηαδόκελνπ δείθηε 

αλά ζεκηλάξην. 
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Γηάγξακκα 4.35: ΢πλνιηθά αμηνιόγεζε ζεκηλαξηαθώλ παξακέηξσλ: Γείθηεο αμηνιόγεζεο ζεκηλαξηαθώλ παξακέηξσλ (βάζεη ηεο θιίκαθαο από 

“0=απόιπηα αλεπαξθήο” έσο θαη “10=εμαηξεηηθά επαξθήο”). 
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4.3 Αμηνιόγεζε ζεκηλαξηαθώλ απαηηήζεωλ 

 

Οη απαηηήζεηο ησλ ζεκηλαξίσλ από ηα ζπκκεηέρνληα ζηειέρε ραξαθηεξίζηεθαλ από ηέζζεξηο 

κεηαβιεηέο, ζρεηηθά κε ηελ εληαηηθόηεηα, ηελ απαηηεηηθόηεηα, ην βαζκό δπζθνιίαο θαη ηηο 

απαξαίηεηεο γλώζεηο πνπ ζεώξεζαλ όηη είραλ γηα ηελ παξαθνινύζεζε ηνπ ζπγθεθξηκέλνπ 

ζεκηλαξίνπ. Ζ κεηαβιεηή Α3_4 ελζσκαηώζεθε ζηελ θαηαζθεπή ηνπ δείθηε αμηνιόγεζεο 

ζεκηλαξηαθώλ απαηηήζεσλ αθνύ πξνεγνπκέλσο κεηαζρεκαηίζηεθε από “ύπαξμε γλώζεσλ” 

ζε “έιιεηςε γλώζεσλ” γηα ην ζεκηλάξην κε αληηζηξνθή ηήο θσδηθνπνίεζεο. Σα 

απνηειέζκαηα δίλνληαη ζηνλ πίλαθα 4.36 θαη ζηα επόκελα δηαγξάκκαηα 4.37, 4.38, 4.39, 

4.40, θαη 4.41, όπνπ απεηθνλίδνληαη γξαθηθά αλά ζεκηλάξην νη ζρεηηθέο κεηαβιεηέο θαη ν 

αληίζηνηρνο δείθηεο αμηνιόγεζεο. 

 

Πίλαθαο 4.36: Αμηνιόγεζε ζεκηλαξηαθώλ απαηηήζεσλ (βάζεη ηεο θιίκαθαο από 

“0=θαζόινπ” έσο θαη “10=πάξα πνιύ”). 

Απαηηήζεηο ζεκηλαξίσλ 

(βαζκόο ζηνλ νπνίν:) 

Αξηζκόο 

αηόκσλ 

Διάρηζηε 

ηηκή 

Μέγηζηε 

ηηκή 

Μέζε 

ηηκή 

Σν επηκνξθσηηθό ζεκηλάξην ήηαλ εληαηηθό 

(Α3_1) 
239 0 10 7,2 

Σν επηκνξθσηηθό ζεκηλάξην ήηαλ απαηηεηηθό 

(Α3_2) 
238 0 10 6,5 

Σν επηκνξθσηηθό ζεκηλάξην ήηαλ δύζθνιν 

(Α3_3) 
238 0 10 5,1 

Δίραλ ηηο απαξαίηεηεο γλώζεηο γηα ην 

ζπγθεθξηκέλν ζεκηλάξην (Α3_4) 
239 0 10 7,3 

Γείθηεο αμηνιόγεζεο ζεκηλαξηαθώλ 

απαηηήζεσλ 
242 ,0 10,0 5,4 

 

Σα ζεκηλάξηα ραξαθηεξίζηεθαλ σο αξθεηά εληαηηθά (7,2), όρη ηδηαίηεξα απαηηεηηθά (6,5) θαη 

αθόκα ιηγόηεξν δύζθνια (5,1), αθνύ κάιηζηα είραλ ηηο απαξαίηεηεο ζρεηηθέο γλώζεηο (7,3). Ζ 

κέζε ηηκή ηήο κεηαζρεκαηηζκέλεο κεηαβιεηήο “έιιεηςε γλώζεσλ (δελ είραλ ηηο απαξαίηεηεο 

γλώζεηο γηα ην ζεκηλάξην)” είλαη 2,7, δειαδή, ηζνύηαη κε ηε ζπκπιεξσκαηηθή δηαθνξά ηήο 

“ύπαξμεο γλώζεσλ (είραλ ηηο απαξαίηεηεο γλώζεηο)” από ηελ ηηκή “10”. Ζ ζπγθεθξηκέλε 

απηή ρακειή ηηκή ζπλεηζθέξεη αξλεηηθά πξνθαλώο θαη ζην δείθηε αμηνιόγεζεο 

ζεκηλαξηαθώλ απαηηήζεσλ, ν νπνίνο ππνινγίζηεθε ζε 5,4 κε άξηζηα ην 10, πνπ ππνδεηθλύεη 

όηη ηα ζπκκεηέρνληα ζηειέρε ζεώξεζαλ ζπλνιηθά όηη νη απαηηήζεηο ήηαλ κέηξηεο. Σν 95% 

δηάζηεκα εκπηζηνζύλεο ηνπ δείθηε είλαη [5,1 , 5,6]. 
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Γηάγξακκα 4.37: Αμηνιόγεζε ζεκηλαξηαθώλ απαηηήζεσλ (Α3_1): Σν επηκνξθσηηθό ζεκηλάξην ήηαλ εληαηηθό (βάζεη ηεο θιίκαθαο από 

“0=θαζόινπ” έσο θαη “10=πάξα πνιύ”). 
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Γηάγξακκα 4.38: Αμηνιόγεζε ζεκηλαξηαθώλ απαηηήζεσλ (Α3_2): Σν επηκνξθσηηθό ζεκηλάξην ήηαλ απαηηεηηθό (βάζεη ηεο θιίκαθαο από 

“0=θαζόινπ” έσο θαη “10=πάξα πνιύ”). 
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Γηάγξακκα 4.39: Αμηνιόγεζε ζεκηλαξηαθώλ απαηηήζεσλ (Α3_3): Σν επηκνξθσηηθό ζεκηλάξην ήηαλ δύζθνιν (βάζεη ηεο θιίκαθαο από 

“0=θαζόινπ” έσο θαη “10=πάξα πνιύ”). 
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Γηάγξακκα 4.40: Αμηνιόγεζε ζεκηλαξηαθώλ απαηηήζεσλ (Α3_4): Δίραλ ηηο απαξαίηεηεο γλώζεηο γηα ην ζπγθεθξηκέλν ζεκηλάξην (βάζεη ηεο 

θιίκαθαο από “0=θαζόινπ” έσο θαη “10=πάξα πνιύ”). 
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Γηάγξακκα 4.41: Αμηνιόγεζε ζεκηλαξηαθώλ απαηηήζεσλ: Γείθηεο ζεκηλαξηαθώλ απαηηήζεσλ (βάζεη ηεο θιίκαθαο από “0=θαζόινπ” έσο θαη 

“10=πάξα πνιύ”). 
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4.4 Αμηνιόγεζε εηζεγεηώλ 

 

Σα επηκνξθσηηθά ζεκηλάξηα είραλ δηάξθεηα ηξηώλ εκεξώλ κε ηξεηο εηζεγεηέο (Α, Β, Γ), έλα 

εηζεγεηή αλά εκέξα, νη νπνίνη αμηνινγήζεθαλ, κε βάζε ηελ θιίκαθα από “0=απόιπηα 

αλεπαξθήο” έσο θαη “10=εμαηξεηηθά επαξθήο”, γηα ηηο ηθαλόηεηέο ηνπο ζρεηηθά κε: 

1. ηελ πιεξόηεηα εηζήγεζεο θαη ηελ νινθιήξσζε ύιεο, 

2. ηε ζαθήλεηα, θαηαλόεζε θαη κεηαδνηηθόηεηα, 

3. ηε ζπλεξγαζία, πξόζβαζε, παξνρή ζπκβνπιώλ θαη βνήζεηα, 

4. ην εθπαηδεπηηθό πιηθό θαη ηηο ζεκεηώζεηο, θαη 

5. ηε ρξήζε ησλ επνπηηθώλ κέζσλ θαη ηνλ ηξόπν δηδαζθαιίαο. 

 

Αο ζεκεησζεί, όηη δελ έρεη ηδηαίηεξν λόεκα λα παξνπζηαζηνύλ ζπγθεληξσηηθνί πίλαθεο επί 

ηνπ ζπλόινπ ησλ ζπκκεηερόλησλ ζηειερώλ γηα ηελ αμηνιόγεζε ησλ εηζεγεηώλ, γηαηί νη 

εηζεγεηέο ήηαλ δηαθνξεηηθνί αλά ζεκηλάξην. Δπνκέλσο, ζα παξνπζηαζηνύλ γξαθηθά νη 

αμηνινγήζεηο αλά εηζεγεηή ζρεηηθά κε ηηο πέληε παξακέηξνπο θαη από κία ζπλνιηθή αλά 

εηζεγεηή. 

 

Δπίζεο, ζηελ ελόηεηα 4.4.4 παξνπζηάδεηαη ε ζπλνιηθή αμηνιόγεζε αλά ζεκηλάξην θαη ησλ 

ηξηώλ εηζεγεηώλ καδί. 

 

 

4.4.1 Αμηνιόγεζε εηζεγεηή Α 

 

Σα απνηειέζκαηα γηα ηνλ εηζεγεηή Α αλά παξάκεηξν αμηνιόγεζεο θαη αλά ζεκηλάξην 

παξαηίζεληαη ζηα δηαγξάκκαηα 4.42, 4.43, 4.44, 4.45, 4.46. ΢ην δηάγξακκα 4.47 

παξνπζηάδεηαη ν αληίζηνηρνο ζπλνιηθόο δείθηεο αμηνιόγεζεο γηα ηνλ ζπγθεθξηκέλν εηζεγεηή. 
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Γηάγξακκα 4.42: Αμηνιόγεζε εηζεγεηή Α (Α4_a1): Πιεξόηεηα εηζήγεζεο, νινθιήξσζε ύιεο (βάζεη ηεο θιίκαθαο από “0=απόιπηα 

αλεπαξθήο” έσο θαη “10=εμαηξεηηθά επαξθήο”). 
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Γηάγξακκα 4.43: Αμηνιόγεζε εηζεγεηή Α (Α4_a2): ΢αθήλεηα, θαηαλόεζε, κεηαδνηηθόηεηα (βάζεη ηεο θιίκαθαο από “0=απόιπηα αλεπαξθήο” 

έσο θαη “10=εμαηξεηηθά επαξθήο”). 
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Γηάγξακκα 4.44: Αμηνιόγεζε εηζεγεηή Α (Α4_a3): ΢πλεξγαζία, πξόζβαζε, παξνρή ζπκβνπιώλ, βνήζεηα (βάζεη ηεο θιίκαθαο από “0=απόιπηα 

αλεπαξθήο” έσο θαη “10=εμαηξεηηθά επαξθήο”). 
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Γηάγξακκα 4.45: Αμηνιόγεζε εηζεγεηή Α (Α4_a4): Δθπαηδεπηηθό πιηθό, ζεκεηώζεηο (βάζεη ηεο θιίκαθαο από “0=απόιπηα αλεπαξθήο” έσο θαη 

“10=εμαηξεηηθά επαξθήο”). 
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Γηάγξακκα 4.46: Αμηνιόγεζε εηζεγεηή Α (Α4_a5): Δπνπηηθά κέζα, ηξόπνο δηδαζθαιίαο (βάζεη ηεο θιίκαθαο από “0=απόιπηα αλεπαξθήο” έσο 

θαη “10=εμαηξεηηθά επαξθήο”). 
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Γηάγξακκα 4.47: ΢πλνιηθή αμηνιόγεζε εηζεγεηή Α: Γείθηεο αμηνιόγεζεο εηζεγεηή Α (βάζεη ηεο θιίκαθαο από “0=απόιπηα αλεπαξθήο” έσο 

θαη “10=εμαηξεηηθά επαξθήο”). 
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4.4.2 Αμηνιόγεζε εηζεγεηή Β 

 

Σα απνηειέζκαηα γηα ηνλ εηζεγεηή Β αλά παξάκεηξν αμηνιόγεζεο θαη αλά ζεκηλάξην 

δίλνληαη ζηα δηαγξάκκαηα 4.48, 4.49, 4.50, 4.51, 4.52. ΢ην δηάγξακκα 4.53 παξνπζηάδεηαη ν 

αληίζηνηρνο ζπλνιηθόο δείθηεο αμηνιόγεζεο γηα ηνλ ζπγθεθξηκέλν εηζεγεηή. 
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Γηάγξακκα 4.48: Αμηνιόγεζε εηζεγεηή Β (Α4_b1): Πιεξόηεηα εηζήγεζεο, νινθιήξσζε ύιεο (βάζεη ηεο θιίκαθαο από “0=απόιπηα 

αλεπαξθήο” έσο θαη “10=εμαηξεηηθά επαξθήο”). 
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Γηάγξακκα 4.49: Αμηνιόγεζε εηζεγεηή B (Α4_b2): ΢αθήλεηα, θαηαλόεζε, κεηαδνηηθόηεηα (βάζεη ηεο θιίκαθαο από “0=απόιπηα αλεπαξθήο” 

έσο θαη “10=εμαηξεηηθά επαξθήο”). 
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Γηάγξακκα 4.50: Αμηνιόγεζε εηζεγεηή B (Α4_b3): ΢πλεξγαζία, πξόζβαζε, παξνρή ζπκβνπιώλ, βνήζεηα (βάζεη ηεο θιίκαθαο από “0=απόιπηα 

αλεπαξθήο” έσο θαη “10=εμαηξεηηθά επαξθήο”). 
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Γηάγξακκα 4.51: Αμηνιόγεζε εηζεγεηή B (Α4_b4): Δθπαηδεπηηθό πιηθό, ζεκεηώζεηο (βάζεη ηεο θιίκαθαο από “0=απόιπηα αλεπαξθήο” έσο θαη 

“10=εμαηξεηηθά επαξθήο”). 
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Γηάγξακκα 4.52: Αμηνιόγεζε εηζεγεηή B (Α4_b5): Δπνπηηθά κέζα, ηξόπνο δηδαζθαιίαο (βάζεη ηεο θιίκαθαο από “0=απόιπηα αλεπαξθήο” έσο 

θαη “10=εμαηξεηηθά επαξθήο”). 
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Γηάγξακκα 4.53: ΢πλνιηθή αμηνιόγεζε εηζεγεηή B: Γείθηεο αμηνιόγεζεο εηζεγεηή B (βάζεη ηεο θιίκαθαο από “0=απόιπηα αλεπαξθήο” έσο 

θαη “10=εμαηξεηηθά επαξθήο”). 
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4.4.3 Αμηνιόγεζε εηζεγεηή Γ 

 

Σα απνηειέζκαηα γηα ηνλ εηζεγεηή Γ αλά παξάκεηξν αμηνιόγεζεο θαη αλά ζεκηλάξην 

παξνπζηάδνληαη ζηα δηαγξάκκαηα 4.54, 4.55, 4.56, 4.57, 4.58. ΢ην δηάγξακκα 4.59 αλαιύεηαη 

ν αληίζηνηρνο ζπλνιηθόο δείθηεο αμηνιόγεζεο γηα ηνλ ζπγθεθξηκέλν εηζεγεηή. 
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Γηάγξακκα 4.54: Αμηνιόγεζε εηζεγεηή Γ (Α4_c1): Πιεξόηεηα εηζήγεζεο, νινθιήξσζε ύιεο (βάζεη ηεο θιίκαθαο από “0=απόιπηα 

αλεπαξθήο” έσο θαη “10=εμαηξεηηθά επαξθήο”). 
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Γηάγξακκα 4.55: Αμηνιόγεζε εηζεγεηή Γ (Α4_c2): ΢αθήλεηα, θαηαλόεζε, κεηαδνηηθόηεηα (βάζεη ηεο θιίκαθαο από “0=απόιπηα αλεπαξθήο” 

έσο θαη “10=εμαηξεηηθά επαξθήο”). 
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Γηάγξακκα 4.56: Αμηνιόγεζε εηζεγεηή Γ (Α4_c3): ΢πλεξγαζία, πξόζβαζε, παξνρή ζπκβνπιώλ, βνήζεηα (βάζεη ηεο θιίκαθαο από “0=απόιπηα 

αλεπαξθήο” έσο θαη “10=εμαηξεηηθά επαξθήο”). 
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Γηάγξακκα 4.57: Αμηνιόγεζε εηζεγεηή Γ (Α4_c4): Δθπαηδεπηηθό πιηθό, ζεκεηώζεηο (βάζεη ηεο θιίκαθαο από “0=απόιπηα αλεπαξθήο” έσο θαη 

“10=εμαηξεηηθά επαξθήο”). 
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Γηάγξακκα 4.58: Αμηνιόγεζε εηζεγεηή Γ (Α4_c5): Δπνπηηθά κέζα, ηξόπνο δηδαζθαιίαο (βάζεη ηεο θιίκαθαο από “0=απόιπηα αλεπαξθήο” έσο 

θαη “10=εμαηξεηηθά επαξθήο”). 
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Γηάγξακκα 4.59: ΢πλνιηθή αμηνιόγεζε εηζεγεηή Γ: Γείθηεο αμηνιόγεζεο εηζεγεηή Γ (βάζεη ηεο θιίκαθαο από “0=απόιπηα αλεπαξθήο” έσο θαη 

“10=εμαηξεηηθά επαξθήο”). 
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4.4.4 ΢πλνιηθή αμηνιόγεζε εηζεγεηώλ 

 

Ζ αμηνιόγεζε αλά ζεκηλάξην θαη ησλ ηξηώλ εηζεγεηώλ καδί, γηα ηηο πέληε παξακέηξνπο 

ηθαλνηήησλ ζπλνιηθά παξνπζηάδεηαη ζην επόκελν δηάγξακκα 4.60. 

 

Σα ζηειέρε από ην Τπνπξγείν Τγείαο έρνπλ αμηνινγήζεη ηνπο εηζεγεηέο ησλ ζεκηλαξίσλ 

ηνπο κε ηελ πςειόηεξε βαζκνινγία (9,8), ελώ κε ηε ρακειόηεξε βαζκνινγία (7,6) έρνπλ 

αμηνινγεζεί νη εηζεγεηέο ηνπ Γξαθείνπ Πξνγξακκαηηζκνύ. Με ελδηάκεζεο βαζκνινγίεο 

έρνπλ αμηνινγεζεί νη εηζεγεηέο ησλ άιισλ επηκνξθσηηθώλ ζεκηλαξίσλ. 
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Γηάγξακκα 4.60: ΢πλνιηθή αμηνιόγεζε θαη ησλ ηξηώλ εηζεγεηώλ: Γείθηεο αμηνιόγεζεο εηζεγεηώλ (βάζεη ηεο θιίκαθαο από “0=απόιπηα 

αλεπαξθήο” έσο θαη “10=εμαηξεηηθά επαξθήο”). 
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4.5 ΢πλνιηθή πξνζωπηθή αμηνιόγεζε 

 

Ζ ζπλνιηθή πξνζσπηθή αμηνιόγεζε ησλ εθπαηδεπηηθώλ ζεκηλαξίσλ απνηειεί ηελ ηειεπηαία 

εξώηεζε αμηνιόγεζεο ηνπ εξσηεκαηνινγίνπ έξεπλαο, ζηελ νπνία ηα ζπκκεηέρνληα ζηειέρε 

θιήζεθαλ λα αμηνινγήζνπλ ζπλνιηθά ηελ επηκνξθσηηθή δηαδηθαζία. Σα ζρεηηθά 

απνηειέζκαηα παξνπζηάδνληαη ζηνλ πίλαθα 4.61. 

 

Πίλαθαο 4.61: ΢πλνιηθή πξνζσπηθή αμηνιόγεζε γηα ηε δηαδηθαζία ησλ ζεκηλαξίσλ (βάζεη 

ηεο θιίκαθαο από “0=εμαηξεηηθά αλεπαξθήο” έσο θαη “10=εμαηξεηηθά επαξθήο”). 

΢πλνιηθή πξνζσπηθή αμηνιόγεζε 

Αξηζκόο 

αηόκσλ 

Διάρηζηε 

ηηκή 

Μέγηζηε 

ηηκή 

Μέζε 

ηηκή 

226 3 10,0 8,2 

 

Δπίζεο, ην 95% δηάζηεκα εκπηζηνζύλεο γηα ηε ζπλνιηθή πξνζσπηθή αμηνιόγεζε είλαη (8,0 , 

8,4). Ηδηαίηεξν ελδηαθέξνλ παξνπζηάδεη ην γεγνλόο όηη ε κέζε ηηκή 8,2 ηαπηίδεηαη κε ηε κέζε 

ηηκή ηνπ “γεληθνύ δείθηε ζπλνιηθήο αμηνιόγεζεο”, θαζώο επίζεο, ηαπηίδνληαη ζρεδόλ θαη ηα 

αληίζηνηρα δηαζηήκαηα εκπηζηνζύλεο.
12

 

 

Ζ γξαθηθή απεηθόληζε ηεο ζπλνιηθήο πξνζσπηθήο αμηνιόγεζεο αλά ζεκηλάξην δίλεηαη ζην 

δηάγξακκα 4.62. ΢ε αληηπαξαβνιή κε ην αληίζηνηρν δηάγξακκα 2.3 ηνπ “γεληθνύ δείθηε 

ζπλνιηθήο αμηνιόγεζεο” παξαηεξνύληαη θνηλά ζεκεία, όπσο: 

 ΢ηηο δύν πςειόηεξεο αμηνινγήζεηο εκθαλίδνληαη θαη ζηα δύν δηαγξάκκαηα ηα ζεκηλάξηα 

ηνπ Τπνπξγείνπ Τγείαο θαη ηνπ Τπνπξγείνπ Γηθαηνζύλεο & Γεκόζηαο Σάμεο (Θέκαηα 

Γηθαηνζύλεο). 

 ΢ηηο δύν ρακειόηεξεο αμηνινγήζεηο εκθαλίδνληαη θαη ζηα δύν δηαγξάκκαηα ηα ζεκηλάξηα 

ηνπ Τπνπξγείνπ Παηδείαο & Πνιηηηζκνύ θαη ηνπ Τπνπξγείνπ Δκπνξίνπ, Βηνκεραλίαο & 

Σνπξηζκνύ (Θέκαηα Δμσηεξηθνύ Δκπνξίνπ). 

 Κάπνηα από ηα ππόινηπα ζεκηλάξηα εκθαλίδνληαη ζε ίδηεο ή παξαπιήζηεο ζρεηηθέο ζέζεηο 

ηαμηλόκεζεο, όπσο ηα ζεκηλάξηα ηνπ Τπνπξγείνπ Δκπνξίνπ, Βηνκεραλίαο & Σνπξηζκνύ 

(Θέκαηα Αληαγσληζηηθόηεηαο), ηνπ Τπνπξγείνπ Γεσξγίαο, Φπζηθώλ Πόξσλ & 

Πεξηβάιινληνο (Θέκαηα Γεσξγίαο) θαη ηνπ Γξαθείνπ Πξνγξακκαηηζκνύ θιπ. 

 

                                                 
12

 Βι. θεθάιαην 2: ε κέζε ηηκή ηνπ “γεληθνύ δείθηε ζπλνιηθήο αμηνιόγεζεο” είλαη 8,2 θαη ην 95% δηάζηεκα 

εκπηζηνζύλεο ππνινγίζηεθε σο (8,0 , 8,3). 
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Γηάγξακκα 4.62: ΢πλνιηθή πξνζσπηθή αμηνιόγεζε ηεο δηαδηθαζίαο ησλ εθπαηδεπηηθώλ ζεκηλαξίσλ (βάζεη ηεο θιίκαθαο από “0=απόιπηα 

αλεπαξθήο” έσο θαη “10=εμαηξεηηθά επαξθήο”). 
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5.  ΑΠΟΣΔΛΔ΢ΜΑΣΑ  ΑΝΑ  ΢ΔΜΙΝΑΡΙΟ 

 

΢ηελ παξνύζα ελόηεηα παξνπζηάδνληαη ππό κνξθή πηλάθσλ θαη δηαγξακκάησλ ηα 

απνηειέζκαηα ηεο έξεπλαο αμηνιόγεζεο αλά ζεκηλάξην. Ζ ελαιιαθηηθή απηή παξνπζίαζε 

ζπλνςίδεη αλά ζεκηλάξην ηηο εξσηήζεηο-κεηαβιεηέο ηνπ εξσηεκαηνινγίνπ θαζώο θαη ηνπο 

δείθηεο αμηνιόγεζεο. 

 

Αλαιπηηθά, γηα θάζε ζεκηλάξην δίλνληαη: 

1. Ο πίλαθαο κε ηα ραξαθηεξηζηηθά ζηνηρεία ζρεηηθά κε ηνλ αξηζκό ησλ ζπκκεηερόλησλ 

ζηειερώλ, ηνλ ηόπν δηεμαγσγήο θαη ηηο εκεξνκελίεο έλαξμεο θαη ιήμεο. 

2. Ο πίλαθαο κε όιεο ηηο εξσηήζεηο-κεηαβιεηέο ηνπ εξσηεκαηνινγίνπ, ζηνλ νπνίν 

πεξηιακβάλνληαη ν αξηζκόο αηόκσλ πνπ απήληεζαλ ζηε ζπγθεθξηκέλε εξώηεζε-

κεηαβιεηή, ε ειάρηζηε, ε κέγηζηε θαη ε κέζε ηηκή αμηνιόγεζεο. 

3. Σν δηάγξακκα πνπ απεηθνλίδεη ηηο κέζεο αμηνινγήζεηο γηα ηνπο ζεκαηηθνύο δείθηεο. 
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5.1 ΢εκηλάξην Τπνπξγείνπ ΢πγθνηλωληώλ & Έξγωλ 

 

Πίλαθαο 5.1: ΢εκηλάξην Τπνπξγείνπ ΢πγθνηλσληώλ & Έξγσλ – Πίλαθαο ζηνηρείσλ 

Αξηζκόο αηόκσλ Σόπνο δηεμαγσγήο Ζκεξνκελία έλαξμεο Ζκεξνκελία ιήμεο 

20 Κ.Α.Γ.Γ. 21.3.11 23.3.11 

 

Πίλαθαο 5.2: ΢εκηλάξην Τπνπξγείνπ ΢πγθνηλσληώλ & Έξγσλ – Πίλαθαο κεηαβιεηώλ 

 Δξωηήζεηο-κεηαβιεηέο 
Αξηζκόο 

αηόκωλ 

Διάρηζηε 

ηηκή 

Μέγηζηε 

ηηκή 

Μέζε 

ηηκή 

Υξεζηκόηεηα ζέκαηνο 1 16 8 10 9,25 

Υξεζηκόηεηα ζέκαηνο 2 16 2 10 8,25 

Υξεζηκόηεηα ζέκαηνο 3 13 2 10 8,38 

Πεξηβάιινλ αηζνπζώλ 20 6 10 9,00 

Σερλνινγηθόο εμνπιηζκόο 20 4 10 7,60 

Γηνηθεηηθή ππνζηήξημε από ΚΑΓΓ 20 5 10 8,75 

Οξγαλσηηθή ππνζηήξημε 19 7 10 8,95 

Τπνζηήξημε-πιεξνθνξίεο από εηζεγεηέο 20 7 10 8,85 

Γηαζεζηκόηεηα-πξόζβαζε εηζεγεηώλ 20 7 10 9,15 

Δθπαηδεπηηθό πιηθό 20 6 10 8,95 

΢πλάθεηα-ρξεζηκόηεηα κε: δηακόξθσζε επξσπατθήο πνιηηηθήο 19 7 10 8,63 

΢πλάθεηα-ρξεζηκόηεηα κε: άζθεζε πξνεδξίαο (ξόινο θαη θαζήθνληα) 20 6 10 8,50 

΢πλάθεηα-ρξεζηκόηεηα κε: πξνζνκνίσζε νκάδαο εξγαζίαο 19 5 10 7,63 

Αληαπόθξηζε ζε πξνζδνθίεο 20 5 10 7,90 

Πνζνηηθή επάξθεηα γλώζεσλ-δεμηνηήησλ 20 2 10 7,70 

Πνηνηηθή επάξθεηα γλώζεσλ-δεμηνηήησλ 20 2 10 7,70 

΢αθήλεηα ζηόρσλ θαη πεξηερνκέλνπ 20 6 10 8,35 

΢πλάθεηα ζηόρσλ θαη πεξηερνκέλνπ 19 7 10 8,37 
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 Δξωηήζεηο-κεηαβιεηέο 
Αξηζκόο 

αηόκωλ 

Διάρηζηε 

ηηκή 

Μέγηζηε 

ηηκή 

Μέζε 

ηηκή 

΢πλνιηθή ζεκαηηθή επάξθεηα 20 5 10 8,20 

΢πλνιηθή δηάξθεηα 20 5 10 8,25 

΢πλνιηθή δνκή 20 6 10 8,35 

Σν ζεκηλάξην ήηαλ εληαηηθό 20 2 9 6,65 

Σν ζεκηλάξην ήηαλ απαηηεηηθό 20 3 10 6,65 

Σν ζεκηλάξην ήηαλ δύζθνιν 20 0 8 5,05 

Όπαξμε γλώζεσλ γηα ζεκηλάξην 19 0 9 6,89 

Δηζεγεηήο Α: πιεξόηεηα εηζήγεζεο, νινθιήξσζε ύιεο 15 7 10 9,20 

Δηζεγεηήο Α: ζαθήλεηα, θαηαλόεζε, κεηαδνηηθόηεηα 15 7 10 9,13 

Δηζεγεηήο Α: ζπλεξγαζία, πξόζβαζε, ζπκβνπιέο, βνήζεηα 15 8 10 9,33 

Δηζεγεηήο Α: εθπαηδεπηηθό πιηθό, ζεκεηώζεηο 15 7 10 9,00 

Δηζεγεηήο Α: επνπηηθά κέζα, ηξόπνο δηδαζθαιίαο 15 7 10 8,93 

Δηζεγεηήο Β: πιεξόηεηα εηζήγεζεο, νινθιήξσζε ύιεο 16 7 10 8,94 

Δηζεγεηήο Β: ζαθήλεηα, θαηαλόεζε, κεηαδνηηθόηεηα 16 8 10 9,00 

Δηζεγεηήο Β: ζπλεξγαζία, πξόζβαζε, ζπκβνπιέο, βνήζεηα 16 7 10 9,13 

Δηζεγεηήο Β: εθπαηδεπηηθό πιηθό, ζεκεηώζεηο 16 7 10 8,81 

Δηζεγεηήο Β: επνπηηθά κέζα, ηξόπνο δηδαζθαιίαο 16 7 10 8,88 

Δηζεγεηήο Γ: πιεξόηεηα εηζήγεζεο, νινθιήξσζε ύιεο 16 8 10 9,00 

Δηζεγεηήο Γ: ζαθήλεηα, θαηαλόεζε, κεηαδνηηθόηεηα 16 7 10 8,88 

Δηζεγεηήο Γ: ζπλεξγαζία, πξόζβαζε, ζπκβνπιέο, βνήζεηα 16 7 10 9,06 

Δηζεγεηήο Γ: εθπαηδεπηηθό πιηθό, ζεκεηώζεηο 16 7 10 8,94 

Δηζεγεηήο Γ: επνπηηθά κέζα, ηξόπνο δηδαζθαιίαο 16 7 10 8,88 

΢πλνιηθή πξνζσπηθή αμηνιόγεζε ζεκηλαξίνπ 18 5 10 8,17 
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Γηάγξακκα 5.3: ΢εκηλάξην Τπνπξγείνπ ΢πγθνηλσληώλ & Έξγσλ – Γείθηεο αμηνιόγεζεο 
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5.2 ΢εκηλάξην Τπνπξγείνπ Δζωηεξηθώλ 

 

Πίλαθαο 5.4: ΢εκηλάξην Τπνπξγείνπ Δζσηεξηθώλ – Πίλαθαο ζηνηρείσλ 

Αξηζκόο αηόκσλ Σόπνο δηεμαγσγήο Ζκεξνκελία έλαξμεο Ζκεξνκελία ιήμεο 

20 Κ.Α.Γ.Γ. 21.3.11 23.3.11 

 

Πίλαθαο 5.5: ΢εκηλάξην Τπνπξγείνπ Δζσηεξηθώλ – Πίλαθαο κεηαβιεηώλ 

 Δξωηήζεηο-κεηαβιεηέο 
Αξηζκόο 

αηόκωλ 

Διάρηζηε 

ηηκή 

Μέγηζηε 

ηηκή 

Μέζε 

ηηκή 

Υξεζηκόηεηα ζέκαηνο 1 18 4 10 8,78 

Υξεζηκόηεηα ζέκαηνο 2 18 2 10 9,11 

Υξεζηκόηεηα ζέκαηνο 3 18 8 10 9,39 

Πεξηβάιινλ αηζνπζώλ 20 5 10 8,70 

Σερλνινγηθόο εμνπιηζκόο 20 5 10 8,65 

Γηνηθεηηθή ππνζηήξημε από ΚΑΓΓ 19 8 10 9,53 

Οξγαλσηηθή ππνζηήξημε 20 6 10 9,20 

Τπνζηήξημε-πιεξνθνξίεο από εηζεγεηέο 20 6 10 9,05 

Γηαζεζηκόηεηα-πξόζβαζε εηζεγεηώλ 19 7 10 9,47 

Δθπαηδεπηηθό πιηθό 20 8 10 9,35 

΢πλάθεηα-ρξεζηκόηεηα κε: δηακόξθσζε επξσπατθήο πνιηηηθήο 19 7 10 9,00 

΢πλάθεηα-ρξεζηκόηεηα κε: άζθεζε πξνεδξίαο (ξόινο θαη θαζήθνληα) 20 4 10 8,85 

΢πλάθεηα-ρξεζηκόηεηα κε: πξνζνκνίσζε νκάδαο εξγαζίαο 20 6 10 8,80 

Αληαπόθξηζε ζε πξνζδνθίεο 20 4 10 8,25 

Πνζνηηθή επάξθεηα γλώζεσλ-δεμηνηήησλ 19 6 10 8,47 

Πνηνηηθή επάξθεηα γλώζεσλ-δεμηνηήησλ 20 6 10 8,65 

΢αθήλεηα ζηόρσλ θαη πεξηερνκέλνπ 20 6 10 8,65 

΢πλάθεηα ζηόρσλ θαη πεξηερνκέλνπ 20 4 10 8,60 
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 Δξωηήζεηο-κεηαβιεηέο 
Αξηζκόο 

αηόκωλ 

Διάρηζηε 

ηηκή 

Μέγηζηε 

ηηκή 

Μέζε 

ηηκή 

΢πλνιηθή ζεκαηηθή επάξθεηα 20 4 10 8,60 

΢πλνιηθή δηάξθεηα 20 6 10 8,70 

΢πλνιηθή δνκή 19 6 10 9,11 

Σν ζεκηλάξην ήηαλ εληαηηθό 18 0 10 7,44 

Σν ζεκηλάξην ήηαλ απαηηεηηθό 17 2 10 7,00 

Σν ζεκηλάξην ήηαλ δύζθνιν 17 1 10 6,41 

Όπαξμε γλώζεσλ γηα ζεκηλάξην 19 0 10 6,95 

Δηζεγεηήο Α: πιεξόηεηα εηζήγεζεο, νινθιήξσζε ύιεο 20 7 10 9,50 

Δηζεγεηήο Α: ζαθήλεηα, θαηαλόεζε, κεηαδνηηθόηεηα 20 5 10 9,55 

Δηζεγεηήο Α: ζπλεξγαζία, πξόζβαζε, ζπκβνπιέο, βνήζεηα 19 6 10 9,58 

Δηζεγεηήο Α: εθπαηδεπηηθό πιηθό, ζεκεηώζεηο 20 5 10 9,30 

Δηζεγεηήο Α: επνπηηθά κέζα, ηξόπνο δηδαζθαιίαο 20 4 10 9,10 

Δηζεγεηήο Β: πιεξόηεηα εηζήγεζεο, νινθιήξσζε ύιεο 2 9 10 9,50 

Δηζεγεηήο Β: ζαθήλεηα, θαηαλόεζε, κεηαδνηηθόηεηα 2 9 10 9,50 

Δηζεγεηήο Β: ζπλεξγαζία, πξόζβαζε, ζπκβνπιέο, βνήζεηα 2 9 10 9,50 

Δηζεγεηήο Β: εθπαηδεπηηθό πιηθό, ζεκεηώζεηο 2 9 10 9,50 

Δηζεγεηήο Β: επνπηηθά κέζα, ηξόπνο δηδαζθαιίαο 2 9 10 9,50 

Δηζεγεηήο Γ: πιεξόηεηα εηζήγεζεο, νινθιήξσζε ύιεο 2 9 10 9,50 

Δηζεγεηήο Γ: ζαθήλεηα, θαηαλόεζε, κεηαδνηηθόηεηα 2 9 10 9,50 

Δηζεγεηήο Γ: ζπλεξγαζία, πξόζβαζε, ζπκβνπιέο, βνήζεηα 2 9 10 9,50 

Δηζεγεηήο Γ: εθπαηδεπηηθό πιηθό, ζεκεηώζεηο 2 9 10 9,50 

Δηζεγεηήο Γ: επνπηηθά κέζα, ηξόπνο δηδαζθαιίαο 2 9 10 9,50 

΢πλνιηθή πξνζσπηθή αμηνιόγεζε ζεκηλαξίνπ 19 6 10 8,74 
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Γηάγξακκα 5.6: ΢εκηλάξην Τπνπξγείνπ Δζσηεξηθώλ – Γείθηεο αμηνιόγεζεο 
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5.3 ΢εκηλάξην Τπνπξγείνπ Τγείαο 

 

Πίλαθαο 5.7: ΢εκηλάξην Τπνπξγείνπ Τγείαο – Πίλαθαο ζηνηρείσλ 

Αξηζκόο αηόκσλ Σόπνο δηεμαγσγήο Ζκεξνκελία έλαξμεο Ζκεξνκελία ιήμεο 

22 Κ.Α.Γ.Γ. 29.3.11 31.3.11 

 

Πίλαθαο 5.8: ΢εκηλάξην Τπνπξγείνπ Τγείαο – Πίλαθαο κεηαβιεηώλ 

 Δξωηήζεηο-κεηαβιεηέο 
Αξηζκόο 

αηόκωλ 

Διάρηζηε 

ηηκή 

Μέγηζηε 

ηηκή 

Μέζε 

ηηκή 

Υξεζηκόηεηα ζέκαηνο 1 22 7 10 9,50 

Υξεζηκόηεηα ζέκαηνο 2 20 8 10 9,75 

Υξεζηκόηεηα ζέκαηνο 3 20 8 10 9,70 

Πεξηβάιινλ αηζνπζώλ 22 7 10 9,27 

Σερλνινγηθόο εμνπιηζκόο 22 7 10 9,14 

Γηνηθεηηθή ππνζηήξημε από ΚΑΓΓ 22 6 10 9,36 

Οξγαλσηηθή ππνζηήξημε 22 6 10 9,41 

Τπνζηήξημε-πιεξνθνξίεο από εηζεγεηέο 22 8 10 9,64 

Γηαζεζηκόηεηα-πξόζβαζε εηζεγεηώλ 22 8 10 9,77 

Δθπαηδεπηηθό πιηθό 22 8 10 9,55 

΢πλάθεηα-ρξεζηκόηεηα κε: δηακόξθσζε επξσπατθήο πνιηηηθήο 22 8 10 9,59 

΢πλάθεηα-ρξεζηκόηεηα κε: άζθεζε πξνεδξίαο (ξόινο θαη θαζήθνληα) 22 9 10 9,68 

΢πλάθεηα-ρξεζηκόηεηα κε: πξνζνκνίσζε νκάδαο εξγαζίαο 19 2 10 8,74 

Αληαπόθξηζε ζε πξνζδνθίεο 21 8 10 9,57 

Πνζνηηθή επάξθεηα γλώζεσλ-δεμηνηήησλ 22 8 10 9,41 

Πνηνηηθή επάξθεηα γλώζεσλ-δεμηνηήησλ 22 8 10 9,50 

΢αθήλεηα ζηόρσλ θαη πεξηερνκέλνπ 22 8 10 9,64 

΢πλάθεηα ζηόρσλ θαη πεξηερνκέλνπ 21 8 10 9,71 



 

92 

 

 

 Δξωηήζεηο-κεηαβιεηέο 
Αξηζκόο 

αηόκωλ 

Διάρηζηε 

ηηκή 

Μέγηζηε 

ηηκή 

Μέζε 

ηηκή 

΢πλνιηθή ζεκαηηθή επάξθεηα 22 8 10 9,41 

΢πλνιηθή δηάξθεηα 22 8 10 9,32 

΢πλνιηθή δνκή 22 8 10 9,50 

Σν ζεκηλάξην ήηαλ εληαηηθό 22 0 10 7,05 

Σν ζεκηλάξην ήηαλ απαηηεηηθό 22 0 10 6,55 

Σν ζεκηλάξην ήηαλ δύζθνιν 22 0 9 4,09 

Όπαξμε γλώζεσλ γηα ζεκηλάξην 22 4 10 7,64 

Δηζεγεηήο Α: πιεξόηεηα εηζήγεζεο, νινθιήξσζε ύιεο 21 7 10 9,62 

Δηζεγεηήο Α: ζαθήλεηα, θαηαλόεζε, κεηαδνηηθόηεηα 22 7 10 9,73 

Δηζεγεηήο Α: ζπλεξγαζία, πξόζβαζε, ζπκβνπιέο, βνήζεηα 22 7 10 9,73 

Δηζεγεηήο Α: εθπαηδεπηηθό πιηθό, ζεκεηώζεηο 22 6 10 9,64 

Δηζεγεηήο Α: επνπηηθά κέζα, ηξόπνο δηδαζθαιίαο 22 7 10 9,64 

Δηζεγεηήο Β: πιεξόηεηα εηζήγεζεο, νινθιήξσζε ύιεο 22 9 10 9,86 

Δηζεγεηήο Β: ζαθήλεηα, θαηαλόεζε, κεηαδνηηθόηεηα 22 9 10 9,82 

Δηζεγεηήο Β: ζπλεξγαζία, πξόζβαζε, ζπκβνπιέο, βνήζεηα 22 9 10 9,86 

Δηζεγεηήο Β: εθπαηδεπηηθό πιηθό, ζεκεηώζεηο 22 9 10 9,91 

Δηζεγεηήο Β: επνπηηθά κέζα, ηξόπνο δηδαζθαιίαο 22 9 10 9,82 

Δηζεγεηήο Γ: πιεξόηεηα εηζήγεζεο, νινθιήξσζε ύιεο 4 10 10 10,00 

Δηζεγεηήο Γ: ζαθήλεηα, θαηαλόεζε, κεηαδνηηθόηεηα 4 10 10 10,00 

Δηζεγεηήο Γ: ζπλεξγαζία, πξόζβαζε, ζπκβνπιέο, βνήζεηα 4 10 10 10,00 

Δηζεγεηήο Γ: εθπαηδεπηηθό πιηθό, ζεκεηώζεηο 4 10 10 10,00 

Δηζεγεηήο Γ: επνπηηθά κέζα, ηξόπνο δηδαζθαιίαο 4 10 10 10,00 

΢πλνιηθή πξνζσπηθή αμηνιόγεζε ζεκηλαξίνπ 22 9 10 9,59 
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Γηάγξακκα 5.9: ΢εκηλάξην Τπνπξγείνπ Τγείαο – Γείθηεο αμηνιόγεζεο 
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5.4 ΢εκηλάξην Τπνπξγείνπ Δμωηεξηθώλ 

 

Πίλαθαο 5.10: ΢εκηλάξην Τπνπξγείνπ Δμσηεξηθώλ – Πίλαθαο ζηνηρείσλ 

Αξηζκόο αηόκσλ Σόπνο δηεμαγσγήο Ζκεξνκελία έλαξμεο Ζκεξνκελία ιήμεο 

22 Τπνπξγείν Δμσηεξηθώλ 4.4.11 5.4.11 

 

Πίλαθαο 5.11: ΢εκηλάξην Τπνπξγείνπ Δμσηεξηθώλ – Πίλαθαο κεηαβιεηώλ 

 Δξωηήζεηο-κεηαβιεηέο 
Αξηζκόο 

αηόκωλ 

Διάρηζηε 

ηηκή 

Μέγηζηε 

ηηκή 

Μέζε 

ηηκή 

Υξεζηκόηεηα ζέκαηνο 1 19 6 10 9,00 

Υξεζηκόηεηα ζέκαηνο 2 20 6 10 8,90 

Υξεζηκόηεηα ζέκαηνο 3 12 7 10 9,50 

Πεξηβάιινλ αηζνπζώλ 21 5 10 8,14 

Σερλνινγηθόο εμνπιηζκόο 16 4 9 7,75 

Γηνηθεηηθή ππνζηήξημε από ΚΑΓΓ 19 5 10 8,42 

Οξγαλσηηθή ππνζηήξημε 19 6 10 8,63 

Τπνζηήξημε-πιεξνθνξίεο από εηζεγεηέο 20 7 10 8,95 

Γηαζεζηκόηεηα-πξόζβαζε εηζεγεηώλ 20 6 10 9,30 

Δθπαηδεπηηθό πιηθό 18 0 10 6,94 

΢πλάθεηα-ρξεζηκόηεηα κε: δηακόξθσζε επξσπατθήο πνιηηηθήο 21 5 10 8,52 

΢πλάθεηα-ρξεζηκόηεηα κε: άζθεζε πξνεδξίαο (ξόινο θαη θαζήθνληα) 21 5 10 8,76 

΢πλάθεηα-ρξεζηκόηεηα κε: πξνζνκνίσζε νκάδαο εξγαζίαο 13 6 10 8,15 

Αληαπόθξηζε ζε πξνζδνθίεο 21 5 10 8,38 

Πνζνηηθή επάξθεηα γλώζεσλ-δεμηνηήησλ 20 5 10 7,80 

Πνηνηηθή επάξθεηα γλώζεσλ-δεμηνηήησλ 21 5 10 8,05 

΢αθήλεηα ζηόρσλ θαη πεξηερνκέλνπ 21 5 10 8,24 

΢πλάθεηα ζηόρσλ θαη πεξηερνκέλνπ 20 5 10 8,30 
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 Δξωηήζεηο-κεηαβιεηέο 
Αξηζκόο 

αηόκωλ 

Διάρηζηε 

ηηκή 

Μέγηζηε 

ηηκή 

Μέζε 

ηηκή 

΢πλνιηθή ζεκαηηθή επάξθεηα 18 5 10 8,39 

΢πλνιηθή δηάξθεηα 18 5 10 8,50 

΢πλνιηθή δνκή 18 4 10 8,11 

Σν ζεκηλάξην ήηαλ εληαηηθό 21 4 10 7,76 

Σν ζεκηλάξην ήηαλ απαηηεηηθό 21 1 10 6,19 

Σν ζεκηλάξην ήηαλ δύζθνιν 21 0 9 4,62 

Όπαξμε γλώζεσλ γηα ζεκηλάξην 21 4 10 8,24 

Δηζεγεηήο Α: πιεξόηεηα εηζήγεζεο, νινθιήξσζε ύιεο 20 6 10 9,30 

Δηζεγεηήο Α: ζαθήλεηα, θαηαλόεζε, κεηαδνηηθόηεηα 20 7 10 9,40 

Δηζεγεηήο Α: ζπλεξγαζία, πξόζβαζε, ζπκβνπιέο, βνήζεηα 17 7 10 9,18 

Δηζεγεηήο Α: εθπαηδεπηηθό πιηθό, ζεκεηώζεηο 10 0 10 6,80 

Δηζεγεηήο Α: επνπηηθά κέζα, ηξόπνο δηδαζθαιίαο 13 0 10 7,54 

Δηζεγεηήο Β: πιεξόηεηα εηζήγεζεο, νινθιήξσζε ύιεο 20 7 10 9,15 

Δηζεγεηήο Β: ζαθήλεηα, θαηαλόεζε, κεηαδνηηθόηεηα 20 7 10 9,45 

Δηζεγεηήο Β: ζπλεξγαζία, πξόζβαζε, ζπκβνπιέο, βνήζεηα 17 7 10 9,18 

Δηζεγεηήο Β: εθπαηδεπηηθό πιηθό, ζεκεηώζεηο 10 0 10 6,80 

Δηζεγεηήο Β: επνπηηθά κέζα, ηξόπνο δηδαζθαιίαο 13 0 10 7,46 

Δηζεγεηήο Γ: πιεξόηεηα εηζήγεζεο, νινθιήξσζε ύιεο 18 7 10 9,22 

Δηζεγεηήο Γ: ζαθήλεηα, θαηαλόεζε, κεηαδνηηθόηεηα 18 7 10 9,39 

Δηζεγεηήο Γ: ζπλεξγαζία, πξόζβαζε, ζπκβνπιέο, βνήζεηα 15 6 10 9,20 

Δηζεγεηήο Γ: εθπαηδεπηηθό πιηθό, ζεκεηώζεηο 9 0 10 6,56 

Δηζεγεηήο Γ: επνπηηθά κέζα, ηξόπνο δηδαζθαιίαο 11 0 10 7,09 

΢πλνιηθή πξνζσπηθή αμηνιόγεζε ζεκηλαξίνπ 21 6 10 8,29 
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Γηάγξακκα 5.12: ΢εκηλάξην Τπνπξγείνπ Δμσηεξηθώλ – Γείθηεο αμηνιόγεζεο 
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5.5 ΢εκηλάξην Τπνπξγείνπ Γεωξγίαο, Φπζηθώλ Πόξωλ & Πεξηβάιινληνο (Θέκαηα Γεωξγίαο) 
 

Πίλαθαο 5.13: ΢εκηλάξην Τπνπξγείνπ Γεσξγίαο, Φπζηθώλ Πόξσλ & Πεξηβάιινληνο (Θέκαηα Γεσξγίαο) – Πίλαθαο ζηνηρείσλ 

Αξηζκόο αηόκσλ Σόπνο δηεμαγσγήο Ζκεξνκελία έλαξμεο Ζκεξνκελία ιήμεο 

17 Κ.Α.Γ.Γ. 4.4.11 6.4.11 

 

Πίλαθαο 5.14: ΢εκηλάξην Τπνπξγείνπ Γεσξγίαο, Φπζηθώλ Πόξσλ & Πεξηβάιινληνο (Θέκαηα Γεσξγίαο) – Πίλαθαο κεηαβιεηώλ 

 Δξωηήζεηο-κεηαβιεηέο 
Αξηζκόο 

αηόκωλ 

Διάρηζηε 

ηηκή 

Μέγηζηε 

ηηκή 

Μέζε 

ηηκή 

Υξεζηκόηεηα ζέκαηνο 1 15 7 10 9,33 

Υξεζηκόηεηα ζέκαηνο 2 13 6 10 8,62 

Υξεζηκόηεηα ζέκαηνο 3 13 6 10 8,85 

Πεξηβάιινλ αηζνπζώλ 16 8 10 9,44 

Σερλνινγηθόο εμνπιηζκόο 16 8 10 9,25 

Γηνηθεηηθή ππνζηήξημε από ΚΑΓΓ 16 8 10 9,50 

Οξγαλσηηθή ππνζηήξημε 15 7 10 9,20 

Τπνζηήξημε-πιεξνθνξίεο από εηζεγεηέο 16 8 10 9,56 

Γηαζεζηκόηεηα-πξόζβαζε εηζεγεηώλ 16 8 10 9,63 

Δθπαηδεπηηθό πιηθό 16 8 10 9,13 

΢πλάθεηα-ρξεζηκόηεηα κε: δηακόξθσζε επξσπατθήο πνιηηηθήο 16 6 10 9,25 

΢πλάθεηα-ρξεζηκόηεηα κε: άζθεζε πξνεδξίαο (ξόινο θαη θαζήθνληα) 16 4 10 9,13 

΢πλάθεηα-ρξεζηκόηεηα κε: πξνζνκνίσζε νκάδαο εξγαζίαο 16 4 10 8,69 

Αληαπόθξηζε ζε πξνζδνθίεο 16 3 10 8,63 

Πνζνηηθή επάξθεηα γλώζεσλ-δεμηνηήησλ 16 3 10 8,63 

Πνηνηηθή επάξθεηα γλώζεσλ-δεμηνηήησλ 16 3 10 8,50 

΢αθήλεηα ζηόρσλ θαη πεξηερνκέλνπ 16 3 10 8,75 

΢πλάθεηα ζηόρσλ θαη πεξηερνκέλνπ 15 3 10 8,87 
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 Δξωηήζεηο-κεηαβιεηέο 
Αξηζκόο 

αηόκωλ 

Διάρηζηε 

ηηκή 

Μέγηζηε 

ηηκή 

Μέζε 

ηηκή 

΢πλνιηθή ζεκαηηθή επάξθεηα 16 7 10 8,88 

΢πλνιηθή δηάξθεηα 16 5 10 8,69 

΢πλνιηθή δνκή 16 7 10 8,81 

Σν ζεκηλάξην ήηαλ εληαηηθό 15 0 10 7,27 

Σν ζεκηλάξην ήηαλ απαηηεηηθό 15 0 9 6,80 

Σν ζεκηλάξην ήηαλ δύζθνιν 15 0 9 5,33 

Όπαξμε γλώζεσλ γηα ζεκηλάξην 16 0 10 7,38 

Δηζεγεηήο Α: πιεξόηεηα εηζήγεζεο, νινθιήξσζε ύιεο 15 9 10 9,60 

Δηζεγεηήο Α: ζαθήλεηα, θαηαλόεζε, κεηαδνηηθόηεηα 15 9 10 9,67 

Δηζεγεηήο Α: ζπλεξγαζία, πξόζβαζε, ζπκβνπιέο, βνήζεηα 15 9 10 9,67 

Δηζεγεηήο Α: εθπαηδεπηηθό πιηθό, ζεκεηώζεηο 15 7 10 9,20 

Δηζεγεηήο Α: επνπηηθά κέζα, ηξόπνο δηδαζθαιίαο 15 7 10 9,27 

Δηζεγεηήο Β: πιεξόηεηα εηζήγεζεο, νινθιήξσζε ύιεο 15 9 10 9,60 

Δηζεγεηήο Β: ζαθήλεηα, θαηαλόεζε, κεηαδνηηθόηεηα 15 9 10 9,60 

Δηζεγεηήο Β: ζπλεξγαζία, πξόζβαζε, ζπκβνπιέο, βνήζεηα 15 9 10 9,67 

Δηζεγεηήο Β: εθπαηδεπηηθό πιηθό, ζεκεηώζεηο 15 7 10 9,20 

Δηζεγεηήο Β: επνπηηθά κέζα, ηξόπνο δηδαζθαιίαο 15 7 10 9,27 

Δηζεγεηήο Γ: πιεξόηεηα εηζήγεζεο, νινθιήξσζε ύιεο 1 10 10 10,00 

Δηζεγεηήο Γ: ζαθήλεηα, θαηαλόεζε, κεηαδνηηθόηεηα 1 10 10 10,00 

Δηζεγεηήο Γ: ζπλεξγαζία, πξόζβαζε, ζπκβνπιέο, βνήζεηα 1 10 10 10,00 

Δηζεγεηήο Γ: εθπαηδεπηηθό πιηθό, ζεκεηώζεηο 1 9 9 9,00 

Δηζεγεηήο Γ: επνπηηθά κέζα, ηξόπνο δηδαζθαιίαο 1 10 10 10,00 

΢πλνιηθή πξνζσπηθή αμηνιόγεζε ζεκηλαξίνπ 16 5 10 8,69 
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Γηάγξακκα 5.15: ΢εκηλάξην Τπνπξγείνπ Γεσξγίαο, Φπζηθώλ Πόξσλ & Πεξηβάιινληνο (Θέκαηα Γεσξγίαο) – Γείθηεο αμηνιόγεζεο 
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5.6 ΢εκηλάξην Τπνπξγείνπ Δξγαζίαο & Κνηλωληθώλ Αζθαιίζεωλ (Θέκαηα Κνηλωληθήο Αζθάιηζεο) 
 

Πίλαθαο 5.16: ΢εκηλάξην Τπνπξγείνπ Δξγαζίαο & Κνηλσληθώλ Αζθαιίζεσλ (Θέκαηα Κνηλσληθήο Αζθάιηζεο) – Πίλαθαο ζηνηρείσλ 

Αξηζκόο αηόκσλ Σόπνο δηεμαγσγήο Ζκεξνκελία έλαξμεο Ζκεξνκελία ιήμεο 

13 Κ.Α.Γ.Γ. 6.4.11 8.4.11 

 

Πίλαθαο 5.17: ΢εκηλάξην Τπνπξγείνπ Δξγαζίαο & Κνηλσληθώλ Αζθαιίζεσλ (Θέκαηα Κνηλσληθήο Αζθάιηζεο) – Πίλαθαο κεηαβιεηώλ 

 Δξωηήζεηο-κεηαβιεηέο 
Αξηζκόο 

αηόκωλ 

Διάρηζηε 

ηηκή 

Μέγηζηε 

ηηκή 

Μέζε 

ηηκή 

Υξεζηκόηεηα ζέκαηνο 1 12 8 10 9,25 

Υξεζηκόηεηα ζέκαηνο 2 13 8 10 9,23 

Υξεζηκόηεηα ζέκαηνο 3 11 8 10 9,36 

Πεξηβάιινλ αηζνπζώλ 13 8 10 9,46 

Σερλνινγηθόο εμνπιηζκόο 13 6 10 8,92 

Γηνηθεηηθή ππνζηήξημε από ΚΑΓΓ 13 7 10 9,31 

Οξγαλσηηθή ππνζηήξημε 12 5 10 9,17 

Τπνζηήξημε-πιεξνθνξίεο από εηζεγεηέο 12 6 10 9,17 

Γηαζεζηκόηεηα-πξόζβαζε εηζεγεηώλ 13 8 10 9,77 

Δθπαηδεπηηθό πιηθό 12 6 10 8,17 

΢πλάθεηα-ρξεζηκόηεηα κε: δηακόξθσζε επξσπατθήο πνιηηηθήο 11 8 10 8,91 

΢πλάθεηα-ρξεζηκόηεηα κε: άζθεζε πξνεδξίαο (ξόινο θαη θαζήθνληα) 12 7 10 8,83 

΢πλάθεηα-ρξεζηκόηεηα κε: πξνζνκνίσζε νκάδαο εξγαζίαο 11 1 10 7,55 

Αληαπόθξηζε ζε πξνζδνθίεο 13 6 10 8,31 

Πνζνηηθή επάξθεηα γλώζεσλ-δεμηνηήησλ 13 6 9 7,77 

Πνηνηηθή επάξθεηα γλώζεσλ-δεμηνηήησλ 13 6 10 8,00 

΢αθήλεηα ζηόρσλ θαη πεξηερνκέλνπ 13 6 10 8,54 

΢πλάθεηα ζηόρσλ θαη πεξηερνκέλνπ 12 6 10 8,75 
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 Δξωηήζεηο-κεηαβιεηέο 
Αξηζκόο 

αηόκωλ 

Διάρηζηε 

ηηκή 

Μέγηζηε 

ηηκή 

Μέζε 

ηηκή 

΢πλνιηθή ζεκαηηθή επάξθεηα 11 7 10 8,45 

΢πλνιηθή δηάξθεηα 11 6 10 8,18 

΢πλνιηθή δνκή 11 6 10 8,18 

Σν ζεκηλάξην ήηαλ εληαηηθό 13 0 10 6,92 

Σν ζεκηλάξην ήηαλ απαηηεηηθό 13 0 10 6,46 

Σν ζεκηλάξην ήηαλ δύζθνιν 13 0 9 5,77 

Όπαξμε γλώζεσλ γηα ζεκηλάξην 13 2 10 7,15 

Δηζεγεηήο Α: πιεξόηεηα εηζήγεζεο, νινθιήξσζε ύιεο 12 7 10 9,25 

Δηζεγεηήο Α: ζαθήλεηα, θαηαλόεζε, κεηαδνηηθόηεηα 12 9 10 9,58 

Δηζεγεηήο Α: ζπλεξγαζία, πξόζβαζε, ζπκβνπιέο, βνήζεηα 12 8 10 9,50 

Δηζεγεηήο Α: εθπαηδεπηηθό πιηθό, ζεκεηώζεηο 12 7 10 8,92 

Δηζεγεηήο Α: επνπηηθά κέζα, ηξόπνο δηδαζθαιίαο 12 7 10 9,25 

Δηζεγεηήο Β: πιεξόηεηα εηζήγεζεο, νινθιήξσζε ύιεο 13 7 10 9,15 

Δηζεγεηήο Β: ζαθήλεηα, θαηαλόεζε, κεηαδνηηθόηεηα 13 7 10 9,23 

Δηζεγεηήο Β: ζπλεξγαζία, πξόζβαζε, ζπκβνπιέο, βνήζεηα 13 8 10 9,54 

Δηζεγεηήο Β: εθπαηδεπηηθό πιηθό, ζεκεηώζεηο 12 5 10 8,58 

Δηζεγεηήο Β: επνπηηθά κέζα, ηξόπνο δηδαζθαιίαο 11 6 10 8,45 

Δηζεγεηήο Γ: πιεξόηεηα εηζήγεζεο, νινθιήξσζε ύιεο 12 7 10 9,08 

Δηζεγεηήο Γ: ζαθήλεηα, θαηαλόεζε, κεηαδνηηθόηεηα 12 7 10 9,17 

Δηζεγεηήο Γ: ζπλεξγαζία, πξόζβαζε, ζπκβνπιέο, βνήζεηα 12 8 10 9,50 

Δηζεγεηήο Γ: εθπαηδεπηηθό πιηθό, ζεκεηώζεηο 11 5 10 8,45 

Δηζεγεηήο Γ: επνπηηθά κέζα, ηξόπνο δηδαζθαιίαο 10 6 10 8,30 

΢πλνιηθή πξνζσπηθή αμηνιόγεζε ζεκηλαξίνπ 12 7 10 8,58 
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Γηάγξακκα 5.18: ΢εκηλάξην Τπνπξγείνπ Δξγαζίαο & Κνηλσληθώλ Αζθαιίζεσλ (Θέκαηα Κνηλσληθήο Αζθάιηζεο) – Γείθηεο αμηνιόγεζεο 
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5.7 ΢εκηλάξην Τπνπξγείνπ Γηθαηνζύλεο & Γεκόζηαο Σάμεο (Θέκαηα Γηθαηνζύλεο) 

 

Πίλαθαο 5.19: ΢εκηλάξην Τπνπξγείνπ Γηθαηνζύλεο & Γεκόζηαο Σάμεο (Θέκαηα Γηθαηνζύλεο) – Πίλαθαο ζηνηρείσλ 

Αξηζκόο αηόκσλ Σόπνο δηεμαγσγήο Ζκεξνκελία έλαξμεο Ζκεξνκελία ιήμεο 

10 Κ.Α.Γ.Γ. 11.4.11 13.4.11 

 

Πίλαθαο 5.20: ΢εκηλάξην Τπνπξγείνπ Γηθαηνζύλεο & Γεκόζηαο Σάμεο (Θέκαηα Γηθαηνζύλεο) – Πίλαθαο κεηαβιεηώλ 

 Δξωηήζεηο-κεηαβιεηέο 
Αξηζκόο 

αηόκωλ 

Διάρηζηε 

ηηκή 

Μέγηζηε 

ηηκή 

Μέζε 

ηηκή 

Υξεζηκόηεηα ζέκαηνο 1 10 9 10 9,80 

Υξεζηκόηεηα ζέκαηνο 2 10 9 10 9,70 

Υξεζηκόηεηα ζέκαηνο 3 10 9 10 9,70 

Πεξηβάιινλ αηζνπζώλ 10 8 10 9,30 

Σερλνινγηθόο εμνπιηζκόο 10 8 10 8,90 

Γηνηθεηηθή ππνζηήξημε από ΚΑΓΓ 10 8 10 9,10 

Οξγαλσηηθή ππνζηήξημε 9 7 10 9,00 

Τπνζηήξημε-πιεξνθνξίεο από εηζεγεηέο 9 7 10 9,44 

Γηαζεζηκόηεηα-πξόζβαζε εηζεγεηώλ 10 9 10 9,80 

Δθπαηδεπηηθό πιηθό 10 8 10 9,30 

΢πλάθεηα-ρξεζηκόηεηα κε: δηακόξθσζε επξσπατθήο πνιηηηθήο 10 8 10 9,50 

΢πλάθεηα-ρξεζηκόηεηα κε: άζθεζε πξνεδξίαο (ξόινο θαη θαζήθνληα) 10 8 10 9,30 

΢πλάθεηα-ρξεζηκόηεηα κε: πξνζνκνίσζε νκάδαο εξγαζίαο 10 8 10 9,10 

Αληαπόθξηζε ζε πξνζδνθίεο 10 8 10 9,40 

Πνζνηηθή επάξθεηα γλώζεσλ-δεμηνηήησλ 10 8 10 9,10 

Πνηνηηθή επάξθεηα γλώζεσλ-δεμηνηήησλ 10 8 10 9,10 

΢αθήλεηα ζηόρσλ θαη πεξηερνκέλνπ 10 7 10 9,40 

΢πλάθεηα ζηόρσλ θαη πεξηερνκέλνπ 10 7 10 9,30 



 

104 

 

 

 Δξωηήζεηο-κεηαβιεηέο 
Αξηζκόο 

αηόκωλ 

Διάρηζηε 

ηηκή 

Μέγηζηε 

ηηκή 

Μέζε 

ηηκή 

΢πλνιηθή ζεκαηηθή επάξθεηα 10 8 10 9,40 

΢πλνιηθή δηάξθεηα 10 8 10 9,40 

΢πλνιηθή δνκή 10 8 10 9,40 

Σν ζεκηλάξην ήηαλ εληαηηθό 10 5 10 9,00 

Σν ζεκηλάξην ήηαλ απαηηεηηθό 10 5 10 8,50 

Σν ζεκηλάξην ήηαλ δύζθνιν 10 2 10 6,90 

Όπαξμε γλώζεσλ γηα ζεκηλάξην 10 6 10 8,00 

Δηζεγεηήο Α: πιεξόηεηα εηζήγεζεο, νινθιήξσζε ύιεο 10 8 10 9,80 

Δηζεγεηήο Α: ζαθήλεηα, θαηαλόεζε, κεηαδνηηθόηεηα 10 9 10 9,90 

Δηζεγεηήο Α: ζπλεξγαζία, πξόζβαζε, ζπκβνπιέο, βνήζεηα 10 9 10 9,90 

Δηζεγεηήο Α: εθπαηδεπηηθό πιηθό, ζεκεηώζεηο 10 8 10 9,60 

Δηζεγεηήο Α: επνπηηθά κέζα, ηξόπνο δηδαζθαιίαο 10 9 10 9,70 

Δηζεγεηήο Β: πιεξόηεηα εηζήγεζεο, νινθιήξσζε ύιεο 10 8 10 9,60 

Δηζεγεηήο Β: ζαθήλεηα, θαηαλόεζε, κεηαδνηηθόηεηα 10 8 10 9,50 

Δηζεγεηήο Β: ζπλεξγαζία, πξόζβαζε, ζπκβνπιέο, βνήζεηα 10 8 10 9,70 

Δηζεγεηήο Β: εθπαηδεπηηθό πιηθό, ζεκεηώζεηο 10 8 10 9,50 

Δηζεγεηήο Β: επνπηηθά κέζα, ηξόπνο δηδαζθαιίαο 10 8 10 9,50 

Δηζεγεηήο Γ: πιεξόηεηα εηζήγεζεο, νινθιήξσζε ύιεο 10 9 10 9,70 

Δηζεγεηήο Γ: ζαθήλεηα, θαηαλόεζε, κεηαδνηηθόηεηα 10 9 10 9,80 

Δηζεγεηήο Γ: ζπλεξγαζία, πξόζβαζε, ζπκβνπιέο, βνήζεηα 10 9 10 9,80 

Δηζεγεηήο Γ: εθπαηδεπηηθό πιηθό, ζεκεηώζεηο 9 8 10 9,67 

Δηζεγεηήο Γ: επνπηηθά κέζα, ηξόπνο δηδαζθαιίαο 10 9 10 9,60 

΢πλνιηθή πξνζσπηθή αμηνιόγεζε ζεκηλαξίνπ 9 8 10 9,22 
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Γηάγξακκα 5.21: ΢εκηλάξην Τπνπξγείνπ Γηθαηνζύλεο & Γεκόζηαο Σάμεο (Θέκαηα Γηθαηνζύλεο) – Γείθηεο αμηνιόγεζεο 
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5.8 ΢εκηλάξην Τπνπξγείνπ Γεωξγίαο, Φπζηθώλ Πόξωλ & Πεξηβάιινληνο (Θέκαηα Πεξηβάιινληνο) 

 

Πίλαθαο 5.22: ΢εκηλάξην Τπνπξγείνπ Γεσξγίαο, Φπζηθώλ Πόξσλ & Πεξηβάιινληνο (Θέκαηα Πεξηβάιινληνο) – Πίλαθαο ζηνηρείσλ 

Αξηζκόο αηόκσλ Σόπνο δηεμαγσγήο Ζκεξνκελία έλαξμεο Ζκεξνκελία ιήμεο 

22 Κ.Α.Γ.Γ. 11.4.11 13.4.11 

 

Πίλαθαο 5.23: ΢εκηλάξην Τπνπξγείνπ Γεσξγίαο, Φπζηθώλ Πόξσλ & Πεξηβάιινληνο (Θέκαηα Πεξηβάιινληνο) – Πίλαθαο κεηαβιεηώλ 

 Δξωηήζεηο-κεηαβιεηέο 
Αξηζκόο 

αηόκωλ 

Διάρηζηε 

ηηκή 

Μέγηζηε 

ηηκή 

Μέζε 

ηηκή 

Υξεζηκόηεηα ζέκαηνο 1 21 5 10 8,10 

Υξεζηκόηεηα ζέκαηνο 2 19 0 10 5,84 

Υξεζηκόηεηα ζέκαηνο 3 19 5 10 8,16 

Πεξηβάιινλ αηζνπζώλ 22 0 10 8,68 

Σερλνινγηθόο εμνπιηζκόο 22 3 10 8,64 

Γηνηθεηηθή ππνζηήξημε από ΚΑΓΓ 22 5 10 9,05 

Οξγαλσηηθή ππνζηήξημε 22 6 10 8,86 

Τπνζηήξημε-πιεξνθνξίεο από εηζεγεηέο 19 3 10 8,16 

Γηαζεζηκόηεηα-πξόζβαζε εηζεγεηώλ 20 5 10 8,85 

Δθπαηδεπηηθό πιηθό 22 5 10 8,05 

΢πλάθεηα-ρξεζηκόηεηα κε: δηακόξθσζε επξσπατθήο πνιηηηθήο 21 3 10 7,43 

΢πλάθεηα-ρξεζηκόηεηα κε: άζθεζε πξνεδξίαο (ξόινο θαη θαζήθνληα) 22 2 10 7,45 

΢πλάθεηα-ρξεζηκόηεηα κε: πξνζνκνίσζε νκάδαο εξγαζίαο 21 4 10 6,95 

Αληαπόθξηζε ζε πξνζδνθίεο 22 2 10 6,77 

Πνζνηηθή επάξθεηα γλώζεσλ-δεμηνηήησλ 22 1 10 6,45 

Πνηνηηθή επάξθεηα γλώζεσλ-δεμηνηήησλ 22 1 10 6,55 

΢αθήλεηα ζηόρσλ θαη πεξηερνκέλνπ 22 3 10 6,95 

΢πλάθεηα ζηόρσλ θαη πεξηερνκέλνπ 22 2 10 6,82 
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 Δξωηήζεηο-κεηαβιεηέο 
Αξηζκόο 

αηόκωλ 

Διάρηζηε 

ηηκή 

Μέγηζηε 

ηηκή 

Μέζε 

ηηκή 

΢πλνιηθή ζεκαηηθή επάξθεηα 22 3 10 6,91 

΢πλνιηθή δηάξθεηα 22 3 10 6,95 

΢πλνιηθή δνκή 22 2 10 6,91 

Σν ζεκηλάξην ήηαλ εληαηηθό 22 2 9 6,27 

Σν ζεκηλάξην ήηαλ απαηηεηηθό 22 2 10 5,82 

Σν ζεκηλάξην ήηαλ δύζθνιν 22 0 8 4,41 

Όπαξμε γλώζεσλ γηα ζεκηλάξην 22 2 10 7,64 

Δηζεγεηήο Α: πιεξόηεηα εηζήγεζεο, νινθιήξσζε ύιεο 22 5 10 8,05 

Δηζεγεηήο Α: ζαθήλεηα, θαηαλόεζε, κεηαδνηηθόηεηα 22 5 10 8,73 

Δηζεγεηήο Α: ζπλεξγαζία, πξόζβαζε, ζπκβνπιέο, βνήζεηα 22 7 10 9,09 

Δηζεγεηήο Α: εθπαηδεπηηθό πιηθό, ζεκεηώζεηο 22 5 10 8,45 

Δηζεγεηήο Α: επνπηηθά κέζα, ηξόπνο δηδαζθαιίαο 22 5 10 8,36 

Δηζεγεηήο Β: πιεξόηεηα εηζήγεζεο, νινθιήξσζε ύιεο 3 0 9 5,67 

Δηζεγεηήο Β: ζαθήλεηα, θαηαλόεζε, κεηαδνηηθόηεηα 3 9 9 9,00 

Δηζεγεηήο Β: ζπλεξγαζία, πξόζβαζε, ζπκβνπιέο, βνήζεηα 3 7 10 8,67 

Δηζεγεηήο Β: εθπαηδεπηηθό πιηθό, ζεκεηώζεηο 3 8 10 9,00 

Δηζεγεηήο Β: επνπηηθά κέζα, ηξόπνο δηδαζθαιίαο 3 7 10 8,33 

Δηζεγεηήο Γ: πιεξόηεηα εηζήγεζεο, νινθιήξσζε ύιεο 3 4 9 7,00 

Δηζεγεηήο Γ: ζαθήλεηα, θαηαλόεζε, κεηαδνηηθόηεηα 3 9 9 9,00 

Δηζεγεηήο Γ: ζπλεξγαζία, πξόζβαζε, ζπκβνπιέο, βνήζεηα 3 7 10 8,67 

Δηζεγεηήο Γ: εθπαηδεπηηθό πιηθό, ζεκεηώζεηο 3 8 10 9,00 

Δηζεγεηήο Γ: επνπηηθά κέζα, ηξόπνο δηδαζθαιίαο 3 7 10 8,33 

΢πλνιηθή πξνζσπηθή αμηνιόγεζε ζεκηλαξίνπ 20 4 10 7,00 
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Γηάγξακκα 5.24: ΢εκηλάξην Τπνπξγείνπ Γεσξγίαο, Φπζηθώλ Πόξσλ & Πεξηβάιινληνο (Θέκαηα Πεξηβάιινληνο) – Γείθηεο αμηνιόγεζεο 
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5.9 ΢εκηλάξην Τπνπξγείνπ Γηθαηνζύλεο & Γεκόζηαο Σάμεο (Θέκαηα Γεκόζηαο Σάμεο) 

 

Πίλαθαο 5.25: ΢εκηλάξην Τπνπξγείνπ Γηθαηνζύλεο & Γεκόζηαο Σάμεο (Θέκαηα Γεκόζηαο Σάμεο) – Πίλαθαο ζηνηρείσλ 

Αξηζκόο αηόκσλ Σόπνο δηεμαγσγήο Ζκεξνκελία έλαξμεο Ζκεξνκελία ιήμεο 

23 Κ.Α.Γ.Γ. 13.4.11 15.4.11 

 

Πίλαθαο 5.26: ΢εκηλάξην Τπνπξγείνπ Γηθαηνζύλεο & Γεκόζηαο Σάμεο (Θέκαηα Γεκόζηαο Σάμεο) – Πίλαθαο κεηαβιεηώλ 

 Δξωηήζεηο-κεηαβιεηέο 
Αξηζκόο 

αηόκωλ 

Διάρηζηε 

ηηκή 

Μέγηζηε 

ηηκή 

Μέζε 

ηηκή 

Υξεζηκόηεηα ζέκαηνο 1 19 4 10 8,79 

Υξεζηκόηεηα ζέκαηνο 2 23 7 10 9,30 

Υξεζηκόηεηα ζέκαηνο 3 23 7 10 9,35 

Πεξηβάιινλ αηζνπζώλ 23 6 10 9,22 

Σερλνινγηθόο εμνπιηζκόο 23 6 10 8,91 

Γηνηθεηηθή ππνζηήξημε από ΚΑΓΓ 23 5 10 9,00 

Οξγαλσηηθή ππνζηήξημε 23 7 10 9,00 

Τπνζηήξημε-πιεξνθνξίεο από εηζεγεηέο 22 8 10 9,18 

Γηαζεζηκόηεηα-πξόζβαζε εηζεγεηώλ 23 8 10 9,48 

Δθπαηδεπηηθό πιηθό 22 6 10 8,50 

΢πλάθεηα-ρξεζηκόηεηα κε: δηακόξθσζε επξσπατθήο πνιηηηθήο 23 7 10 9,30 

΢πλάθεηα-ρξεζηκόηεηα κε: άζθεζε πξνεδξίαο (ξόινο θαη θαζήθνληα) 23 7 10 9,17 

΢πλάθεηα-ρξεζηκόηεηα κε: πξνζνκνίσζε νκάδαο εξγαζίαο 23 5 10 8,65 

Αληαπόθξηζε ζε πξνζδνθίεο 23 6 10 8,52 

Πνζνηηθή επάξθεηα γλώζεσλ-δεμηνηήησλ 23 6 10 8,04 

Πνηνηηθή επάξθεηα γλώζεσλ-δεμηνηήησλ 23 6 10 8,09 

΢αθήλεηα ζηόρσλ θαη πεξηερνκέλνπ 23 6 10 8,65 

΢πλάθεηα ζηόρσλ θαη πεξηερνκέλνπ 22 7 10 8,82 
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 Δξωηήζεηο-κεηαβιεηέο 
Αξηζκόο 

αηόκωλ 

Διάρηζηε 

ηηκή 

Μέγηζηε 

ηηκή 

Μέζε 

ηηκή 

΢πλνιηθή ζεκαηηθή επάξθεηα 23 6 10 8,48 

΢πλνιηθή δηάξθεηα 23 3 10 7,78 

΢πλνιηθή δνκή 23 7 10 8,30 

Σν ζεκηλάξην ήηαλ εληαηηθό 23 0 10 7,70 

Σν ζεκηλάξην ήηαλ απαηηεηηθό 23 0 10 6,39 

Σν ζεκηλάξην ήηαλ δύζθνιν 23 0 10 5,22 

Όπαξμε γλώζεσλ γηα ζεκηλάξην 23 0 10 6,22 

Δηζεγεηήο Α: πιεξόηεηα εηζήγεζεο, νινθιήξσζε ύιεο 22 7 10 9,36 

Δηζεγεηήο Α: ζαθήλεηα, θαηαλόεζε, κεηαδνηηθόηεηα 22 6 10 9,27 

Δηζεγεηήο Α: ζπλεξγαζία, πξόζβαζε, ζπκβνπιέο, βνήζεηα 22 7 10 9,41 

Δηζεγεηήο Α: εθπαηδεπηηθό πιηθό, ζεκεηώζεηο 21 5 10 8,90 

Δηζεγεηήο Α: επνπηηθά κέζα, ηξόπνο δηδαζθαιίαο 21 6 10 9,19 

Δηζεγεηήο Β: πιεξόηεηα εηζήγεζεο, νινθιήξσζε ύιεο 22 7 10 9,41 

Δηζεγεηήο Β: ζαθήλεηα, θαηαλόεζε, κεηαδνηηθόηεηα 22 6 10 9,36 

Δηζεγεηήο Β: ζπλεξγαζία, πξόζβαζε, ζπκβνπιέο, βνήζεηα 22 7 10 9,41 

Δηζεγεηήο Β: εθπαηδεπηηθό πιηθό, ζεκεηώζεηο 21 5 10 8,95 

Δηζεγεηήο Β: επνπηηθά κέζα, ηξόπνο δηδαζθαιίαο 21 6 10 9,19 

Δηζεγεηήο Γ: πιεξόηεηα εηζήγεζεο, νινθιήξσζε ύιεο 22 7 10 9,36 

Δηζεγεηήο Γ: ζαθήλεηα, θαηαλόεζε, κεηαδνηηθόηεηα 22 6 10 9,23 

Δηζεγεηήο Γ: ζπλεξγαζία, πξόζβαζε, ζπκβνπιέο, βνήζεηα 22 7 10 9,41 

Δηζεγεηήο Γ: εθπαηδεπηηθό πιηθό, ζεκεηώζεηο 21 5 10 8,95 

Δηζεγεηήο Γ: επνπηηθά κέζα, ηξόπνο δηδαζθαιίαο 21 6 10 9,19 

΢πλνιηθή πξνζσπηθή αμηνιόγεζε ζεκηλαξίνπ 21 5 10 8,33 

 



 

111 

 

 

Γηάγξακκα 5.27: ΢εκηλάξην Τπνπξγείνπ Γηθαηνζύλεο & Γεκόζηαο Σάμεο (Θέκαηα Γεκόζηαο Σάμεο) – Γείθηεο αμηνιόγεζεο 
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5.10 ΢εκηλάξην Τπνπξγείνπ Παηδείαο & Πνιηηηζκνύ 

 

Πίλαθαο 5.28: ΢εκηλάξην Τπνπξγείνπ Παηδείαο & Πνιηηηζκνύ – Πίλαθαο ζηνηρείσλ 

Αξηζκόο αηόκσλ Σόπνο δηεμαγσγήο Ζκεξνκελία έλαξμεο Ζκεξνκελία ιήμεο 

20 Κ.Α.Γ.Γ. 11.5.11 13.5.11 

 

Πίλαθαο 5.29: ΢εκηλάξην Τπνπξγείνπ Παηδείαο & Πνιηηηζκνύ – Πίλαθαο κεηαβιεηώλ 

 Δξωηήζεηο-κεηαβιεηέο 
Αξηζκόο 

αηόκωλ 

Διάρηζηε 

ηηκή 

Μέγηζηε 

ηηκή 

Μέζε 

ηηκή 

Υξεζηκόηεηα ζέκαηνο 1 18 5 10 7,89 

Υξεζηκόηεηα ζέκαηνο 2 17 3 10 6,71 

Υξεζηκόηεηα ζέκαηνο 3 19 3 10 6,89 

Πεξηβάιινλ αηζνπζώλ 20 6 10 8,05 

Σερλνινγηθόο εμνπιηζκόο 20 5 10 7,95 

Γηνηθεηηθή ππνζηήξημε από ΚΑΓΓ 20 5 10 8,65 

Οξγαλσηηθή ππνζηήξημε 20 5 10 8,25 

Τπνζηήξημε-πιεξνθνξίεο από εηζεγεηέο 20 5 10 7,95 

Γηαζεζηκόηεηα-πξόζβαζε εηζεγεηώλ 20 6 10 8,30 

Δθπαηδεπηηθό πιηθό 20 5 10 8,10 

΢πλάθεηα-ρξεζηκόηεηα κε: δηακόξθσζε επξσπατθήο πνιηηηθήο 20 3 10 7,30 

΢πλάθεηα-ρξεζηκόηεηα κε: άζθεζε πξνεδξίαο (ξόινο θαη θαζήθνληα) 20 3 10 6,60 

΢πλάθεηα-ρξεζηκόηεηα κε: πξνζνκνίσζε νκάδαο εξγαζίαο 20 0 10 5,40 

Αληαπόθξηζε ζε πξνζδνθίεο 20 1 10 6,45 

Πνζνηηθή επάξθεηα γλώζεσλ-δεμηνηήησλ 20 3 10 7,00 

Πνηνηηθή επάξθεηα γλώζεσλ-δεμηνηήησλ 20 3 10 6,90 

΢αθήλεηα ζηόρσλ θαη πεξηερνκέλνπ 20 1 10 7,10 

΢πλάθεηα ζηόρσλ θαη πεξηερνκέλνπ 19 3 10 7,11 
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 Δξωηήζεηο-κεηαβιεηέο 
Αξηζκόο 

αηόκωλ 

Διάρηζηε 

ηηκή 

Μέγηζηε 

ηηκή 

Μέζε 

ηηκή 

΢πλνιηθή ζεκαηηθή επάξθεηα 19 3 10 7,11 

΢πλνιηθή δηάξθεηα 19 1 10 6,74 

΢πλνιηθή δνκή 19 2 10 6,63 

Σν ζεκηλάξην ήηαλ εληαηηθό 20 2 10 7,60 

Σν ζεκηλάξην ήηαλ απαηηεηηθό 20 2 10 6,55 

Σν ζεκηλάξην ήηαλ δύζθνιν 20 0 9 4,75 

Όπαξμε γλώζεσλ γηα ζεκηλάξην 20 2 10 7,25 

Δηζεγεηήο Α: πιεξόηεηα εηζήγεζεο, νινθιήξσζε ύιεο 19 5 10 8,47 

Δηζεγεηήο Α: ζαθήλεηα, θαηαλόεζε, κεηαδνηηθόηεηα 19 6 10 8,68 

Δηζεγεηήο Α: ζπλεξγαζία, πξόζβαζε, ζπκβνπιέο, βνήζεηα 19 6 10 8,05 

Δηζεγεηήο Α: εθπαηδεπηηθό πιηθό, ζεκεηώζεηο 19 2 10 8,05 

Δηζεγεηήο Α: επνπηηθά κέζα, ηξόπνο δηδαζθαιίαο 19 1 10 7,47 

Δηζεγεηήο Β: πιεξόηεηα εηζήγεζεο, νινθιήξσζε ύιεο 16 5 10 8,31 

Δηζεγεηήο Β: ζαθήλεηα, θαηαλόεζε, κεηαδνηηθόηεηα 16 5 10 8,19 

Δηζεγεηήο Β: ζπλεξγαζία, πξόζβαζε, ζπκβνπιέο, βνήζεηα 16 6 10 8,31 

Δηζεγεηήο Β: εθπαηδεπηηθό πιηθό, ζεκεηώζεηο 16 5 10 8,06 

Δηζεγεηήο Β: επνπηηθά κέζα, ηξόπνο δηδαζθαιίαο 16 3 10 7,75 

Δηζεγεηήο Γ: πιεξόηεηα εηζήγεζεο, νινθιήξσζε ύιεο 8 5 10 7,75 

Δηζεγεηήο Γ: ζαθήλεηα, θαηαλόεζε, κεηαδνηηθόηεηα 8 5 10 7,63 

Δηζεγεηήο Γ: ζπλεξγαζία, πξόζβαζε, ζπκβνπιέο, βνήζεηα 8 7 10 8,13 

Δηζεγεηήο Γ: εθπαηδεπηηθό πιηθό, ζεκεηώζεηο 8 5 10 7,38 

Δηζεγεηήο Γ: επνπηηθά κέζα, ηξόπνο δηδαζθαιίαο 8 5 10 7,38 

΢πλνιηθή πξνζσπηθή αμηνιόγεζε ζεκηλαξίνπ 15 3 9 7,00 
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Γηάγξακκα 5.30: ΢εκηλάξην Τπνπξγείνπ Παηδείαο & Πνιηηηζκνύ – Γείθηεο αμηνιόγεζεο 
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5.11 ΢εκηλάξην Τπνπξγείνπ Δκπνξίνπ, Βηνκεραλίαο & Σνπξηζκνύ (Θέκαηα Δμωηεξηθνύ Δκπνξίνπ) 

 

Πίλαθαο 5.31: ΢εκηλάξην Τπνπξγείνπ Δκπνξίνπ, Βηνκεραλίαο & Σνπξηζκνύ (Θέκαηα Δμσηεξηθνύ Δκπνξίνπ) – Πίλαθαο ζηνηρείσλ 

Αξηζκόο αηόκσλ Σόπνο δηεμαγσγήο Ζκεξνκελία έλαξμεο Ζκεξνκελία ιήμεο 

6 Τπνπξγείν Οηθνλνκηθώλ 11.5.11 13.5.11 

 

Πίλαθαο 5.32: ΢εκηλάξην Τπνπξγείνπ Δκπνξίνπ, Βηνκεραλίαο & Σνπξηζκνύ (Θέκαηα Δμσηεξηθνύ Δκπνξίνπ) – Πίλαθαο κεηαβιεηώλ 

 Δξωηήζεηο-κεηαβιεηέο 
Αξηζκόο 

αηόκωλ 

Διάρηζηε 

ηηκή 

Μέγηζηε 

ηηκή 

Μέζε 

ηηκή 

Υξεζηκόηεηα ζέκαηνο 1 5 5 9 7,00 

Υξεζηκόηεηα ζέκαηνο 2 5 2 9 5,80 

Υξεζηκόηεηα ζέκαηνο 3 5 2 9 5,80 

Πεξηβάιινλ αηζνπζώλ 6 9 10 9,33 

Σερλνινγηθόο εμνπιηζκόο 6 8 10 9,17 

Γηνηθεηηθή ππνζηήξημε από ΚΑΓΓ 6 9 10 9,67 

Οξγαλσηηθή ππνζηήξημε 6 7 10 9,17 

Τπνζηήξημε-πιεξνθνξίεο από εηζεγεηέο 6 7 10 8,50 

Γηαζεζηκόηεηα-πξόζβαζε εηζεγεηώλ 6 8 10 8,67 

Δθπαηδεπηηθό πιηθό 6 7 10 8,33 

΢πλάθεηα-ρξεζηκόηεηα κε: δηακόξθσζε επξσπατθήο πνιηηηθήο 6 5 10 6,83 

΢πλάθεηα-ρξεζηκόηεηα κε: άζθεζε πξνεδξίαο (ξόινο θαη θαζήθνληα) 6 3 10 6,50 

΢πλάθεηα-ρξεζηκόηεηα κε: πξνζνκνίσζε νκάδαο εξγαζίαο 5 0 10 6,00 

Αληαπόθξηζε ζε πξνζδνθίεο 6 3 9 6,00 

Πνζνηηθή επάξθεηα γλώζεσλ-δεμηνηήησλ 6 2 9 6,00 

Πνηνηηθή επάξθεηα γλώζεσλ-δεμηνηήησλ 6 2 10 6,67 

΢αθήλεηα ζηόρσλ θαη πεξηερνκέλνπ 6 3 10 6,67 

΢πλάθεηα ζηόρσλ θαη πεξηερνκέλνπ 6 3 10 6,83 
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 Δξωηήζεηο-κεηαβιεηέο 
Αξηζκόο 

αηόκωλ 

Διάρηζηε 

ηηκή 

Μέγηζηε 

ηηκή 

Μέζε 

ηηκή 

΢πλνιηθή ζεκαηηθή επάξθεηα 6 4 8 6,33 

΢πλνιηθή δηάξθεηα 6 4 10 7,00 

΢πλνιηθή δνκή 6 4 10 6,83 

Σν ζεκηλάξην ήηαλ εληαηηθό 6 3 9 6,83 

Σν ζεκηλάξην ήηαλ απαηηεηηθό 6 0 10 5,33 

Σν ζεκηλάξην ήηαλ δύζθνιν 6 0 8 4,83 

Όπαξμε γλώζεσλ γηα ζεκηλάξην 6 2 10 7,67 

Δηζεγεηήο Α: πιεξόηεηα εηζήγεζεο, νινθιήξσζε ύιεο 6 6 10 8,67 

Δηζεγεηήο Α: ζαθήλεηα, θαηαλόεζε, κεηαδνηηθόηεηα 6 7 10 8,67 

Δηζεγεηήο Α: ζπλεξγαζία, πξόζβαζε, ζπκβνπιέο, βνήζεηα 6 7 10 8,67 

Δηζεγεηήο Α: εθπαηδεπηηθό πιηθό, ζεκεηώζεηο 6 6 10 8,33 

Δηζεγεηήο Α: επνπηηθά κέζα, ηξόπνο δηδαζθαιίαο 6 7 10 8,67 

Δηζεγεηήο Β: πιεξόηεηα εηζήγεζεο, νινθιήξσζε ύιεο 5 4 10 8,00 

Δηζεγεηήο Β: ζαθήλεηα, θαηαλόεζε, κεηαδνηηθόηεηα 5 5 10 8,00 

Δηζεγεηήο Β: ζπλεξγαζία, πξόζβαζε, ζπκβνπιέο, βνήζεηα 5 5 10 8,00 

Δηζεγεηήο Β: εθπαηδεπηηθό πιηθό, ζεκεηώζεηο 5 4 10 7,40 

Δηζεγεηήο Β: επνπηηθά κέζα, ηξόπνο δηδαζθαιίαο 5 4 10 8,00 

Δηζεγεηήο Γ: πιεξόηεηα εηζήγεζεο, νινθιήξσζε ύιεο 1 9 9 9,00 

Δηζεγεηήο Γ: ζαθήλεηα, θαηαλόεζε, κεηαδνηηθόηεηα 1 9 9 9,00 

Δηζεγεηήο Γ: ζπλεξγαζία, πξόζβαζε, ζπκβνπιέο, βνήζεηα 1 9 9 9,00 

Δηζεγεηήο Γ: εθπαηδεπηηθό πιηθό, ζεκεηώζεηο 1 9 9 9,00 

Δηζεγεηήο Γ: επνπηηθά κέζα, ηξόπνο δηδαζθαιίαο 1 9 9 9,00 

΢πλνιηθή πξνζσπηθή αμηνιόγεζε ζεκηλαξίνπ 6 4 9 7,00 
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Γηάγξακκα 5.33: ΢εκηλάξην Τπνπξγείνπ Δκπνξίνπ, Βηνκεραλίαο & Σνπξηζκνύ (Θέκαηα Δμσηεξηθνύ Δκπνξίνπ) – Γείθηεο αμηνιόγεζεο 
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5.12 ΢εκηλάξην Τπνπξγείνπ Δξγαζίαο & Κνηλωληθώλ Αζθαιίζεωλ (Θέκαηα Απαζρόιεζεο)  

 

Πίλαθαο 5.34: ΢εκηλάξην Τπνπξγείνπ Δξγαζίαο & Κνηλσληθώλ Αζθαιίζεσλ (Θέκαηα Απαζρόιεζεο) – Πίλαθαο ζηνηρείσλ 

Αξηζκόο αηόκσλ Σόπνο δηεμαγσγήο Ζκεξνκελία έλαξμεο Ζκεξνκελία ιήμεο 

17 Κ.Α.Γ.Γ. 17.5.11 19.5.11 

 

Πίλαθαο 5.35: ΢εκηλάξην Τπνπξγείνπ Δξγαζίαο & Κνηλσληθώλ Αζθαιίζεσλ (Θέκαηα Απαζρόιεζεο) – Πίλαθαο κεηαβιεηώλ 

 Δξωηήζεηο-κεηαβιεηέο 
Αξηζκόο 

αηόκωλ 

Διάρηζηε 

ηηκή 

Μέγηζηε 

ηηκή 

Μέζε 

ηηκή 

Υξεζηκόηεηα ζέκαηνο 1 14 7 10 9,14 

Υξεζηκόηεηα ζέκαηνο 2 15 7 10 9,40 

Υξεζηκόηεηα ζέκαηνο 3 14 7 10 9,21 

Πεξηβάιινλ αηζνπζώλ 16 8 10 9,44 

Σερλνινγηθόο εμνπιηζκόο 15 2 10 8,80 

Γηνηθεηηθή ππνζηήξημε από ΚΑΓΓ 16 8 10 9,31 

Οξγαλσηηθή ππνζηήξημε 16 7 10 9,19 

Τπνζηήξημε-πιεξνθνξίεο από εηζεγεηέο 16 6 10 8,75 

Γηαζεζηκόηεηα-πξόζβαζε εηζεγεηώλ 16 7 10 9,19 

Δθπαηδεπηηθό πιηθό 16 5 10 8,81 

΢πλάθεηα-ρξεζηκόηεηα κε: δηακόξθσζε επξσπατθήο πνιηηηθήο 16 7 10 9,31 

΢πλάθεηα-ρξεζηκόηεηα κε: άζθεζε πξνεδξίαο (ξόινο θαη θαζήθνληα) 16 7 10 9,44 

΢πλάθεηα-ρξεζηκόηεηα κε: πξνζνκνίσζε νκάδαο εξγαζίαο 16 2 10 8,50 

Αληαπόθξηζε ζε πξνζδνθίεο 16 5 10 8,75 

Πνζνηηθή επάξθεηα γλώζεσλ-δεμηνηήησλ 16 5 10 8,56 

Πνηνηηθή επάξθεηα γλώζεσλ-δεμηνηήησλ 16 5 10 8,50 

΢αθήλεηα ζηόρσλ θαη πεξηερνκέλνπ 16 6 10 8,81 

΢πλάθεηα ζηόρσλ θαη πεξηερνκέλνπ 14 6 10 8,64 
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 Δξωηήζεηο-κεηαβιεηέο 
Αξηζκόο 

αηόκωλ 

Διάρηζηε 

ηηκή 

Μέγηζηε 

ηηκή 

Μέζε 

ηηκή 

΢πλνιηθή ζεκαηηθή επάξθεηα 17 6 10 8,82 

΢πλνιηθή δηάξθεηα 17 5 10 8,71 

΢πλνιηθή δνκή 17 6 10 8,88 

Σν ζεκηλάξην ήηαλ εληαηηθό 17 0 10 7,24 

Σν ζεκηλάξην ήηαλ απαηηεηηθό 17 3 9 7,24 

Σν ζεκηλάξην ήηαλ δύζθνιν 17 0 9 4,71 

Όπαξμε γλώζεσλ γηα ζεκηλάξην 16 2 10 7,88 

Δηζεγεηήο Α: πιεξόηεηα εηζήγεζεο, νινθιήξσζε ύιεο 15 7 10 9,33 

Δηζεγεηήο Α: ζαθήλεηα, θαηαλόεζε, κεηαδνηηθόηεηα 15 7 10 9,27 

Δηζεγεηήο Α: ζπλεξγαζία, πξόζβαζε, ζπκβνπιέο, βνήζεηα 15 6 10 9,07 

Δηζεγεηήο Α: εθπαηδεπηηθό πιηθό, ζεκεηώζεηο 15 5 10 8,60 

Δηζεγεηήο Α: επνπηηθά κέζα, ηξόπνο δηδαζθαιίαο 15 6 10 9,27 

Δηζεγεηήο Β: πιεξόηεηα εηζήγεζεο, νινθιήξσζε ύιεο 16 7 10 9,31 

Δηζεγεηήο Β: ζαθήλεηα, θαηαλόεζε, κεηαδνηηθόηεηα 16 8 10 9,25 

Δηζεγεηήο Β: ζπλεξγαζία, πξόζβαζε, ζπκβνπιέο, βνήζεηα 16 8 10 9,44 

Δηζεγεηήο Β: εθπαηδεπηηθό πιηθό, ζεκεηώζεηο 16 5 10 8,81 

Δηζεγεηήο Β: επνπηηθά κέζα, ηξόπνο δηδαζθαιίαο 16 5 10 8,69 

Δηζεγεηήο Γ: πιεξόηεηα εηζήγεζεο, νινθιήξσζε ύιεο 6 9 10 9,50 

Δηζεγεηήο Γ: ζαθήλεηα, θαηαλόεζε, κεηαδνηηθόηεηα 6 9 10 9,50 

Δηζεγεηήο Γ: ζπλεξγαζία, πξόζβαζε, ζπκβνπιέο, βνήζεηα 6 9 10 9,67 

Δηζεγεηήο Γ: εθπαηδεπηηθό πιηθό, ζεκεηώζεηο 6 8 10 9,17 

Δηζεγεηήο Γ: επνπηηθά κέζα, ηξόπνο δηδαζθαιίαο 6 8 10 9,17 

΢πλνιηθή πξνζσπηθή αμηνιόγεζε ζεκηλαξίνπ 17 7 10 8,59 
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Γηάγξακκα 5.36: ΢εκηλάξην Τπνπξγείνπ Δξγαζίαο & Κνηλσληθώλ Αζθαιίζεσλ (Θέκαηα Απαζρόιεζεο) – Γείθηεο αμηνιόγεζεο 
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5.13 ΢εκηλάξην Γξαθείνπ Πξνγξακκαηηζκνύ 

 

Πίλαθαο 5.37: ΢εκηλάξην Γξαθείνπ Πξνγξακκαηηζκνύ – Πίλαθαο ζηνηρείσλ 

Αξηζκόο αηόκσλ Σόπνο δηεμαγσγήο Ζκεξνκελία έλαξμεο Ζκεξνκελία ιήμεο 

14 Κ.Α.Γ.Γ. 6.6.11 8.6.11 

 

Πίλαθαο 5.38: ΢εκηλάξην Γξαθείνπ Πξνγξακκαηηζκνύ – Πίλαθαο κεηαβιεηώλ 

 Δξωηήζεηο-κεηαβιεηέο 
Αξηζκόο 

αηόκωλ 

Διάρηζηε 

ηηκή 

Μέγηζηε 

ηηκή 

Μέζε 

ηηκή 

Υξεζηκόηεηα ζέκαηνο 1 14 9 10 9,29 

Υξεζηκόηεηα ζέκαηνο 2 14 5 9 6,71 

Υξεζηκόηεηα ζέκαηνο 3 14 5 9 7,43 

Πεξηβάιινλ αηζνπζώλ 14 8 10 8,86 

Σερλνινγηθόο εμνπιηζκόο 14 8 10 8,86 

Γηνηθεηηθή ππνζηήξημε από ΚΑΓΓ 12 7 10 8,83 

Οξγαλσηηθή ππνζηήξημε 14 7 9 8,00 

Τπνζηήξημε-πιεξνθνξίεο από εηζεγεηέο 12 7 9 8,00 

Γηαζεζηκόηεηα-πξόζβαζε εηζεγεηώλ 14 8 10 8,86 

Δθπαηδεπηηθό πιηθό 14 7 9 8,14 

΢πλάθεηα-ρξεζηκόηεηα κε: δηακόξθσζε επξσπατθήο πνιηηηθήο 14 7 9 7,86 

΢πλάθεηα-ρξεζηκόηεηα κε: άζθεζε πξνεδξίαο (ξόινο θαη θαζήθνληα) 14 5 8 7,29 

΢πλάθεηα-ρξεζηκόηεηα κε: πξνζνκνίσζε νκάδαο εξγαζίαο 12 5 8 6,67 

Αληαπόθξηζε ζε πξνζδνθίεο 14 6 9 7,43 

Πνζνηηθή επάξθεηα γλώζεσλ-δεμηνηήησλ 14 5 9 7,14 

Πνηνηηθή επάξθεηα γλώζεσλ-δεμηνηήησλ 14 5 9 7,29 

΢αθήλεηα ζηόρσλ θαη πεξηερνκέλνπ 14 6 8 7,14 

΢πλάθεηα ζηόρσλ θαη πεξηερνκέλνπ 14 6 8 7,29 
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 Δξωηήζεηο-κεηαβιεηέο 
Αξηζκόο 

αηόκωλ 

Διάρηζηε 

ηηκή 

Μέγηζηε 

ηηκή 

Μέζε 

ηηκή 

΢πλνιηθή ζεκαηηθή επάξθεηα 12 7 9 7,83 

΢πλνιηθή δηάξθεηα 12 7 9 7,67 

΢πλνιηθή δνκή 12 6 8 7,50 

Σν ζεκηλάξην ήηαλ εληαηηθό 12 5 9 6,50 

Σν ζεκηλάξην ήηαλ απαηηεηηθό 12 3 8 5,83 

Σν ζεκηλάξην ήηαλ δύζθνιν 12 3 8 5,67 

Όπαξμε γλώζεσλ γηα ζεκηλάξην 12 5 10 7,17 

Δηζεγεηήο Α: πιεξόηεηα εηζήγεζεο, νινθιήξσζε ύιεο 12 8 9 8,67 

Δηζεγεηήο Α: ζαθήλεηα, θαηαλόεζε, κεηαδνηηθόηεηα 12 8 10 9,33 

Δηζεγεηήο Α: ζπλεξγαζία, πξόζβαζε, ζπκβνπιέο, βνήζεηα 12 7 10 8,67 

Δηζεγεηήο Α: εθπαηδεπηηθό πιηθό, ζεκεηώζεηο 12 6 9 8,17 

Δηζεγεηήο Α: επνπηηθά κέζα, ηξόπνο δηδαζθαιίαο 12 6 10 8,33 

Δηζεγεηήο Β: πιεξόηεηα εηζήγεζεο, νινθιήξσζε ύιεο 12 4 8 6,50 

Δηζεγεηήο Β: ζαθήλεηα, θαηαλόεζε, κεηαδνηηθόηεηα 12 4 9 6,50 

Δηζεγεηήο Β: ζπλεξγαζία, πξόζβαζε, ζπκβνπιέο, βνήζεηα 12 5 9 7,17 

Δηζεγεηήο Β: εθπαηδεπηηθό πιηθό, ζεκεηώζεηο 12 4 9 6,50 

Δηζεγεηήο Β: επνπηηθά κέζα, ηξόπνο δηδαζθαιίαο 12 4 7 5,83 

Δηζεγεηήο Γ: πιεξόηεηα εηζήγεζεο, νινθιήξσζε ύιεο 12 7 9 8,17 

Δηζεγεηήο Γ: ζαθήλεηα, θαηαλόεζε, κεηαδνηηθόηεηα 12 5 9 7,83 

Δηζεγεηήο Γ: ζπλεξγαζία, πξόζβαζε, ζπκβνπιέο, βνήζεηα 12 7 10 8,50 

Δηζεγεηήο Γ: εθπαηδεπηηθό πιηθό, ζεκεηώζεηο 12 4 9 7,00 

Δηζεγεηήο Γ: επνπηηθά κέζα, ηξόπνο δηδαζθαιίαο 12 5 9 7,50 

΢πλνιηθή πξνζσπηθή αμηνιόγεζε ζεκηλαξίνπ 10 6 8 7,00 
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Γηάγξακκα 5.39: ΢εκηλάξην Γξαθείνπ Πξνγξακκαηηζκνύ – Γείθηεο αμηνιόγεζεο 
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5.14 ΢εκηλάξην Τπνπξγείνπ Δκπνξίνπ, Βηνκεραλίαο & Σνπξηζκνύ (Θέκαηα Αληαγωληζηηθόηεηαο) 

 

Πίλαθαο 5.40: ΢εκηλάξην Τπνπξγείνπ Δκπνξίνπ, Βηνκεραλίαο & Σνπξηζκνύ (Θέκαηα Αληαγσληζηηθόηεηαο) – Πίλαθαο ζηνηρείσλ 

Αξηζκόο αηόκσλ Σόπνο δηεμαγσγήο Ζκεξνκελία έλαξμεο Ζκεξνκελία ιήμεο 

20 Κ.Α.Γ.Γ. 25.7.11 27.7.11 

 

Πίλαθαο 5.41: ΢εκηλάξην Τπνπξγείνπ Δκπνξίνπ, Βηνκεραλίαο & Σνπξηζκνύ (Θέκαηα Αληαγσληζηηθόηεηαο) – Πίλαθαο κεηαβιεηώλ 

 Δξωηήζεηο-κεηαβιεηέο 
Αξηζκόο 

αηόκωλ 

Διάρηζηε 

ηηκή 

Μέγηζηε 

ηηκή 

Μέζε 

ηηκή 

Υξεζηκόηεηα ζέκαηνο 1 19 6 10 8,53 

Υξεζηκόηεηα ζέκαηνο 2 19 5 10 7,63 

Υξεζηκόηεηα ζέκαηνο 3 20 5 10 8,15 

Πεξηβάιινλ αηζνπζώλ 20 5 10 8,60 

Σερλνινγηθόο εμνπιηζκόο 20 5 10 8,85 

Γηνηθεηηθή ππνζηήξημε από ΚΑΓΓ 20 8 10 9,25 

Οξγαλσηηθή ππνζηήξημε 20 6 10 8,55 

Τπνζηήξημε-πιεξνθνξίεο από εηζεγεηέο 20 3 10 8,45 

Γηαζεζηκόηεηα-πξόζβαζε εηζεγεηώλ 20 3 10 8,60 

Δθπαηδεπηηθό πιηθό 20 3 10 8,40 

΢πλάθεηα-ρξεζηκόηεηα κε: δηακόξθσζε επξσπατθήο πνιηηηθήο 20 3 10 7,95 

΢πλάθεηα-ρξεζηκόηεηα κε: άζθεζε πξνεδξίαο (ξόινο θαη θαζήθνληα) 20 5 10 8,05 

΢πλάθεηα-ρξεζηκόηεηα κε: πξνζνκνίσζε νκάδαο εξγαζίαο 18 2 10 7,22 

Αληαπόθξηζε ζε πξνζδνθίεο 20 5 10 7,25 

Πνζνηηθή επάξθεηα γλώζεσλ-δεμηνηήησλ 20 3 9 6,90 

Πνηνηηθή επάξθεηα γλώζεσλ-δεμηνηήησλ 20 4 10 7,20 

΢αθήλεηα ζηόρσλ θαη πεξηερνκέλνπ 20 6 10 8,00 

΢πλάθεηα ζηόρσλ θαη πεξηερνκέλνπ 20 6 10 8,00 
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 Δξωηήζεηο-κεηαβιεηέο 
Αξηζκόο 

αηόκωλ 

Διάρηζηε 

ηηκή 

Μέγηζηε 

ηηκή 

Μέζε 

ηηκή 

΢πλνιηθή ζεκαηηθή επάξθεηα 19 6 10 7,79 

΢πλνιηθή δηάξθεηα 20 6 10 8,05 

΢πλνιηθή δνκή 20 5 10 7,50 

Σν ζεκηλάξην ήηαλ εληαηηθό 20 0 9 6,80 

Σν ζεκηλάξην ήηαλ απαηηεηηθό 20 4 8 6,40 

Σν ζεκηλάξην ήηαλ δύζθνιν 20 2 8 5,70 

Όπαξμε γλώζεσλ γηα ζεκηλάξην 20 3 10 7,05 

Δηζεγεηήο Α: πιεξόηεηα εηζήγεζεο, νινθιήξσζε ύιεο 19 6 10 8,63 

Δηζεγεηήο Α: ζαθήλεηα, θαηαλόεζε, κεηαδνηηθόηεηα 19 8 10 9,21 

Δηζεγεηήο Α: ζπλεξγαζία, πξόζβαζε, ζπκβνπιέο, βνήζεηα 19 8 10 9,47 

Δηζεγεηήο Α: εθπαηδεπηηθό πιηθό, ζεκεηώζεηο 19 5 10 8,68 

Δηζεγεηήο Α: επνπηηθά κέζα, ηξόπνο δηδαζθαιίαο 19 6 10 8,79 

Δηζεγεηήο Β: πιεξόηεηα εηζήγεζεο, νινθιήξσζε ύιεο 19 5 10 8,11 

Δηζεγεηήο Β: ζαθήλεηα, θαηαλόεζε, κεηαδνηηθόηεηα 19 5 10 8,16 

Δηζεγεηήο Β: ζπλεξγαζία, πξόζβαζε, ζπκβνπιέο, βνήζεηα 19 7 10 8,84 

Δηζεγεηήο Β: εθπαηδεπηηθό πιηθό, ζεκεηώζεηο 19 2 10 8,05 

Δηζεγεηήο Β: επνπηηθά κέζα, ηξόπνο δηδαζθαιίαο 19 2 10 7,37 

Δηζεγεηήο Γ: πιεξόηεηα εηζήγεζεο, νινθιήξσζε ύιεο 18 6 10 8,39 

Δηζεγεηήο Γ: ζαθήλεηα, θαηαλόεζε, κεηαδνηηθόηεηα 18 5 10 8,17 

Δηζεγεηήο Γ: ζπλεξγαζία, πξόζβαζε, ζπκβνπιέο, βνήζεηα 18 6 10 8,72 

Δηζεγεηήο Γ: εθπαηδεπηηθό πιηθό, ζεκεηώζεηο 17 2 10 8,06 

Δηζεγεηήο Γ: επνπηηθά κέζα, ηξόπνο δηδαζθαιίαο 18 2 10 7,44 

΢πλνιηθή πξνζσπηθή αμηνιόγεζε ζεκηλαξίνπ 20 5 10 7,65 
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Γηάγξακκα 5.42: ΢εκηλάξην Τπνπξγείνπ Δκπνξίνπ, Βηνκεραλίαο & Σνπξηζκνύ (Θέκαηα Αληαγσληζηηθόηεηαο) – Γείθηεο αμηνιόγεζεο 
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6.  ΢ΥΟΛΙΑ – ΠΑΡΑΣΗΡΗ΢ΔΙ΢  ΔΠΙΜΟΡΦΧΘΔΝΣΧΝ 

 

΢ηελ ελόηεηα απηή παξνπζηάδνληαη ηα ζρόιηα θαη νη παξαηεξήζεηο ησλ επηκνξθσζέλησλ ζηειερώλ αλά ζεκηλάξην: 
 

΢ΔΜΙΝΑΡΙΟ ΢ΥΟΛΙΑ - ΠΑΡΑΣΗΡΗ΢ΔΙ΢ 

Τπνπξγείν 

΢πγθνηλσληώλ & 

Έξγσλ 

1. Γηαδίθηπν 

2. Πεξηνξηζκέλν ή θαη θαζόινπ δηαιείκκαηα, ίζσο λα ρξεηαδόηαλ πεξηζζόηεξνο ρξόλνο γηα ηελ νινθιήξσζε ηνπ πξνγξάκκαηνο. 

3. Έλα πνιύ ρξήζηκν ζεκηλάξην, πάλσ ζην νπνίν κπνξνύλ λα θηηζηνύλ ηα επόκελα -απαξαίηεηα- ζηάδηα εθπαίδεπζεο. 

4. Πνιύ θαιή πξνζπάζεηα. Υξεηάδεηαη όκσο λα ππάξρεη πξόζβαζε ζην δηαδίθηπν γηα ηελ θαιύηεξε, πην άκεζε, απνδνηηθή 

δηδαζθαιία θαη ελεκέξσζε ησλ ζπκκεηερόλησλ. 

5. Wi-Fi ζηελ αίζνπζα, απαξάδεθηε ε έιιεηςή ηνπ. Γηάιεηκκα κεηά από 60 ιεπηά δηδαζθαιίαο. 

6. Γελ ππάξρεη δηαδίθηπν. Γελ ππάξρεη παξνρή ειεθηξηθνύ ξεύκαηνο γηα πξνζσπηθό ππνινγηζηή. 

Τπνπξγείν 

Δζσηεξηθώλ 

1. Ο εηζεγεηήο ζην ηέινο ζα έπξεπε λα δώζεη ζπκβνπιέο σο πξνο ηηο απαληήζεηο θαη ηηο βέιηηζηεο πξαθηηθέο. 

2. Τπεξβνιηθή δηάξθεηα, 2 κέξεο, 9-1, ζα ήηαλ θαιύηεξα. Άξηζηνο εηζεγεηήο, ηθαλνπνηεηηθή κεζνδνινγία. Σν ζέκα ήηαλ μέλν γηα 

αξθεηνύο ζπκκεηέρνληεο. Θα κπνξνύζε λα είρε πξνεγεζεί έλα θνηλό ζεκηλάξην-θνξκόο θαη κεηά λα γίλνπλ νκάδεο πξαθηηθήο 

εθαξκνγήο ζε ζπγθεθξηκέλα ζέκαηα. 

3. Σν εξγαζηήξη θάιππηε κόλν ζέκαηα αζύινπ θαη κεηαλάζηεπζεο ελώ ζα κπνξνύζε λα θαιύπηεη θη άιιεο ζεκαηηθέο ελόηεηεο κε 

πεξηζζόηεξα παξαδείγκαηα όζνλ αθνξά ηνπο κεραληζκνύο εμέηαζεο θαη πξνώζεζεο ελόο δεηήκαηνο, ηόζν ζε εζληθό όζν θαη ζε 

επξσπατθό επίπεδν. 

4. Πνιύ εμεηδηθεπκέλν θαη πεξηνξηζηηθά αζθπθηηθό ζε ζπγθεθξηκέλν αληηθείκελν ηνπ ππνπξγείνπ εζσηεξηθώλ. Θα κπνξνύζε λα 

γίλνπλ πην δηεπξπκέλα ζέκαηα θαη αληηθείκελα. 

5. Σν ζεκηλάξην ήηαλ πνιύ ζύληνκν-γξήγνξν. Θα κπνξνύζε λα γίλεη ζε 7 κέξεο αληί 3. Δπίζεο, λα γίλνληαη εξσηήζεηο θαηά ηε 

δηάξθεηά ηνπ. Απεπζπλόηαλ ζε ιεηηνπξγνύο πνπ έρνπλ αζρνιεζεί θαη γλώξηδαλ ην ζέκα. 

6. Ζ ηνπνζέηεζε ησλ ηξαπεδηώλ νπδόισο βόιεπε, έπξεπε λα είλαη αιιηώο. Πνιύ ρξήζηκν ζεκηλάξην, όρη κόλν γηα ζθνπνύο 

πξνεδξίαο. Άξηζηα θαηαξηηζκέλνο εηζεγεηήο. Να θαζηεξσζεί. 

7. Ο θύξηνο Κνζκίδεο ήηαλ εμαηξεηηθόο θαη θαζόια ελεκεξσκέλνο γηα ην ζέκα. Απάληεζε ζε όια ηα εξσηήκαηα κε επάξθεηα θαη 

ζαθήλεηα. 

8. Πεξηζζόηεξα ζέκαηα. Ίζσο πιηθό πην πεξηεθηηθό, δειαδή, ζε κνξθή θεηκέλνπ, όρη κόλν ζε powerpoint. 

9. Δηζήγεζε γηα δηάζεζε πίλαθα κε ηα ζηνηρεία επηθνηλσλίαο ησλ ζπκκεηερόλησλ. 
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Τπνπξγείν 

Τγείαο 

1. Υξήζηκν γηα θαηαλόεζε ηνπ ηξόπνπ ιεηηνπξγίαο ζην ελσζηαθό πεξηβάιινλ θαη θαηαλόεζε ηνπ έξγνπ πνπ απνξξέεη γηα ηελ 

αλάιεςε ηεο πξνεδξίαο ηνπ ζπκβνπιίνπ ηήο Δ.Δ. 

2. Ήηαλ πνιύ ρξήζηκν. Θα κπνξνύζε λα δηελεξγεζεί θαη πην ζύληνκα, εηδηθόηεξα ζηα κέιε ηνπ ΚΔΘ. ΢αο επραξηζηνύκε. 

3. Πξέπεη λα παξαθνινπζήζνπλ ην ζεκηλάξην θαη ηα ππόινηπα κέιε ηήο νκάδαο ζηήξημεο ηεο θάζε ππεξεζίαο, όρη κόλν νη 

ζπληνληζηέο. 

4. Δμαηξεηηθά θαηαξηηζκέλνη νη νκηιεηέο. Ηδηαίηεξα ρξήζηκν ην ηξίην κέξνο πνπ αθνξνύζε εξγαζηήξη επί ζπγθεθξηκέλεο νδεγίαο. 

5. Αμηόινγν, ζηνρεπκέλν, κε πξαθηηθή εμάζθεζε. Ηδηαίηεξα ρξήζηκν κε ηε ζπκβνιή ησλ εκπεηξνγλσκόλσλ, νη νπνίνη ήηαλ άξηζηνη 

ζηνλ ηνκέα ηνπο. 

6. Δμαηξεηηθή ηζνξξνπία ζεσξίαο θαη πξάμεο. Δηζεγεηέο πινύζηνη ζε γλώζε θαη θαιή κεηαδνηηθόηεηα. ΢πγραξεηήξηα. 

7. Δμαηξεηηθό, βνεζεηηθό, παξνρέαο εκπεηξηθήο γλώζεο, ζηνρεπκέλν. Αλακέλνπκε ζπλέρεηα. 

8. Ο ππνινγηζηήο δελ αλνίγεη pdf files. 

9. Ξεπέξαζε ηηο πξνζδνθίεο κνπ θαη θαηαλόεζα ζρεδόλ πιήξσο ηη απαηηείηαη γηα κηα επηηπρή πξνεδξία. 

10. Ζ όιε νξγάλσζε ήηαλ εμαηξεηηθή. Καη νη δύν εηζεγεηέο ήηαλ πάξα πνιύ θαινί. Με βνήζεζε ην ζεκηλάξην ηξνκαθηηθά. 

Τπνπξγείν 

Δμσηεξηθώλ 

1. Πνιύ ρξήζηκν, επράξηζην, πνιύ θαιό. 

2. Αξθεηά ρξήζηκν θαη ελεκεξσηηθό, απιό θαη κε άκεζε εκπεηξία ζην αληηθείκελν ηνπ ζεκηλαξίνπ. 

3. Πξόηεξε ελεκέξσζε απαξαίηεηε. Ίζσο αλάγθε ρξήζεο άζθεζεο κε δηόξζσζε γηα έιεγρν γλώζεσλ θαη ησλ θελώλ ζηελ πξάμε. 

4. Έιιεηςε εθπαηδεπηηθνύ πιηθνύ. Κακηά ρξήζε ηερλνινγηθνύ εμνπιηζκνύ πνπ ήηαλ δηαζέζηκνο. 

5. Απαηηείηαη λα αθνινπζείηαη πεξηζζόηεξν ην πξόγξακκα, ώζηε λα παξακέλεη πην δνκεκέλν ην εξγαζηήξη. Σα παξαδείγκαηα πνπ 

δόζεθαλ ήηαλ πάξα πνιύ θαιά αιιά ρξεηαδόηαλ πεξηζζόηεξεο πιεξνθνξίεο γηα ην πώο "ζηήζεθε" ε πξνεδξία θαη πεξηζζόηεξεο 

πιεξνθνξίεο γηα ην ζπληνληζκό από ην θέληξν. 

6. Έιιεηςε εθπαηδεπηηθνύ πιηθνύ. 

7. Ήηαλ ηδηαίηεξα ρξήζηκε θαη ελεκεξσηηθή ππό κνξθή κηαο πξώηεο, ζπλνιηθήο θάιπςεο ζεκάησλ πξνεδξίαο. Θα ήηαλ θαιό λα 

γίλεη ρξήζε δηαθαλεηώλ (γηα θάπνηα ηνπιάρηζηνλ ζέκαηα) θαη δηαλνκή πιηθνύ (ζε ζπλνπηηθή κνξθή). 
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Τπνπξγείν 

Γεσξγίαο, 

Φπζηθώλ Πόξσλ & 

Πεξηβάιινληνο 

(Θέκαηα Γεσξγίαο) 

1. Πνιύ ρξήζηκν ζεκηλάξην. πξέπεη λα γίλεη ζε πην πνιιά άηνκα. Ήηαλ επηθεληξσκέλν ζε αλάγθεο άκεζεο γηα ηελ άζθεζε ηεο 

πξνεδξίαο. 

2. ΢ε πην πνιύ βάζνο, λα νξηζηηθνπνηήζεη ην ηειηθό κνληέιν-ηξόπν ιήςεο απόθαζεο ζηελ πεξίνδν πξνεδξίαο. 

3. Θεσξώ όηη ην ζεκηλάξην ήηαλ πνιύ βνεζεηηθό αιιά ην ζέκα ηήο κηαο κέξαο ήηαλ πνιύ ζπγθεθξηκέλν. 

4. Πνιύ βνεζεηηθό. ΢εκαληηθό ζην ζηάδην απηό. Γηαθάλεθαλ θάπνηα θελά-αδπλακίεο ζηηο δηαδηθαζίεο πνπ ηεξνύληαη/δελ 

ηεξνύληαη, πνπ είλαη πνιύ ζεκαληηθό ζηε δηόξζσζε-αληηκεηώπηζή ηνπο πξηλ ηελ πξνεδξία. Ζ ΚΑΓΓ κπνξεί λα βνεζήζεη θαη λα 

ππνζηεξίμεη ην πξνζσπηθό ζηελ εθπαίδεπζε απηή ζε ζεκαληηθό βαζκό. 

5. Με ηθαλνπνηεηηθόο-έγθαηξνο πξνγξακκαηηζκόο ησλ εκεξώλ γηα ην ζεκηλάξην. 

Τπνπξγείν 

Δξγαζίαο & 

Κνηλσληθώλ 

Αζθαιίζεσλ 

(Θέκαηα 

Κνηλσληθήο 

Αζθάιηζεο) 

1. Πνιύ ρξήζηκν γηα αληίιεςε θάπνησλ όξσλ-ζεζκώλ-δηαδηθαζηώλ. Γελ εξγάδνκαη άκεζα ζηνλ ηνκέα επξσπατθήο έλσζεο ησλ 

ππεξεζηώλ θνηλσληθώλ αζθαιίζεσλ αιιά έρσ επαθή κε ηνλ θαλ. 883/2004 ζηνπο θιάδνπο πνπ πξνΐζηακαη. Έκαζα πσο πεξίπνπ 

ζα πξέπεη λα ιεηηνπξγήζεη ε πξνεδξία (ηη αλακέλεηαη). 

Τπνπξγείν 

Γηθαηνζύλεο & 

Γεκόζηαο Σάμεο 

(Θέκαηα Γηθαηνζύλεο) 

1. Δμαηξεηηθά δηαθσηηζηηθό, ρξήζηκν θαη πξαθηηθά ελεκεξσηηθό. 

2. Δμαηξεηηθό ζεκηλάξην, εμαηξεηηθνί εηζεγεηέο, απόιπηε επηηπρία ζηνπο ζηόρνπο. Φηιηθόηαηε αηκόζθαηξα θαη γλήζηα δηάζεζε γηα 

βνήζεηα. 
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Τπνπξγείν 

Γεσξγίαο, 

Φπζηθώλ Πόξσλ & 

Πεξηβάιινληνο 

(Θέκαηα 

Πεξηβάιινληνο) 

1. Σν ζεκηλάξην ζα έπξεπε λα ήηαλ πην εμεηδηθεπκέλν ζηα ζέκαηα ηεο πξνεδξίαο θαη ησλ δηαδηθαζηώλ πνπ ζα αθνινπζνύληαη ζηηο νκάδεο 

εξγαζίαο ηνπ ζπκβνπιίνπ. Ζ δεύηεξε κέξα ηνπ ζεκηλαξίνπ πνπ αθνξνύζε ηα ζέκαηα πνιηηηθήο δελ ήηαλ ηδηαίηεξα ρξήζηκε αθνύ ηα ζέκαηα 

ήηαλ γλσζηά ζηνπο εθπαηδεπόκελνπο. 

2. Θα έπξεπε λα δνζεί πεξηζζόηεξνο ρξόλνο θαη έκθαζε ζηηο δηαδηθαζίεο ιεηηνπξγίαο ηήο πξνεδξίαο, ζηα δηάθνξα ζηάδηα θαηά ηελ εμέηαζε 

ζεκάησλ/νδεγηώλ θηι, ζηηο δηάθνξεο δνκέο ηήο Δ.Δ. (Ο.Δ., ζπκβνύιηα, θνηλνβνύιην). Απηό ζα κπνξνύζε λα γίλεη θαηά ηε 2ε κέξα ηνπ 

ζεκηλαξίνπ. 

3. Παξαθαιείζζε όπσο βγάδεηε ηηο θσηνηππίεο κπξνο-πίζσ γηα επλόεηνπο ιόγνπο. Ζ δεύηεξε κέξα, όπνπ βαζηθά έγηλε αλαθνξά ζην επξσπατθό 

θεθηεκέλν δελ είρε ηδηαίηεξε ζρέζε κε ην αληηθείκελν ηνπ ζεκηλαξίνπ. Ζ ηξίηε κέξα ήηαλ πνιύ θαιύηεξε, γηαηί καο επεμεγήζεθαλ 

πεξηζζόηεξα ζέκαηα πνπ αθνξνύλ ηηο δηαδηθαζίεο πνπ αθνινπζνύληαη ζηελ Δ.Δ. 

4. Ζ ηξίηε κέξα ηνπ ζεκηλαξίνπ ήηαλ πνιύ ρξήζηκε αθνύ εμεηάζηεθε ην ζέκα ηήο δηαπξαγκάηεπζεο. Οη ππόινηπεο κέξεο ζα κπνξνύζαλ λα 

εζηηαζηνύλ πεξηζζόηεξν ζε ζέκαηα πξνεδξίαο. 

5. Υξεηάδεηαη εθπαίδεπζε πην εμεηδηθεπκέλε αλάινγα κε ηα θαζήθνληα ή πσο ζα εξγαζηεί ε νκάδα ηνπ θάζε ηκήκαηνο γηα επίηεπμε ησλ ζηόρσλ 

θαη ζεκάησλ, πρ, νδεγίεο, δηεζλείο ζπκβάζεηο θιπ. 

6. Γελ αλαθέξζεθε θάηη ζρεηηθό κε ηελ ελέξγεηα. Γελ έγηλε αλαθνξά ζηηο ηξέρνπζεο εμειίμεηο ζε ζέκαηα ελέξγεηαο θαη πεξηβάιινληνο. Ζ 2ε 

κέξα ηνπ ζεκηλαξίνπ αλαιώζεθε ζε κηα ρσξίο ηδηαίηεξε νπζία παξνπζίαζε. Ζ αλάδεημε ηεο ειιεληθήο δηνηθεηηθήο πξαθηηθήο ήηαλ 

επηθαλεηαθή. 

7. Ζ αίζνπζα ράιηα!! Κάπνηεο εηζεγήζεηο εθηόο ζέκαηνο. 

8. Αλεπαξθήο ρξόλνο γηα νκαδηθή εξγαζία, εξγαζία πάλσ ζε ζελάξηα, κεηαθνξά εκπεηξηώλ θαη γλώζεσλ από άιιεο ρώξεο πνπ πξνεδξεύνπλ. Ζ 

ζεσξεηηθή ύιε ζα έπξεπε λα έρεη ειάρηζηε δηάξθεηα, κηζήο κέξαο, θαη κεηά λα γίλεη ζπδήηεζε ησλ ηξόπσλ θαη κεζόδσλ, εκπνδίσλ, ιύζεσλ, 

ηξόπσλ αληηκεηώπηζεο ησλ πξνβιεκάησλ πνπ κπνξεί λα πξνθύςνπλ θαηά ηελ πξνεδξία ζε ζέκαηα νξγάλσζεο, δηαβνπιεύζεσλ, 

δηαπξαγκαηεύζεσλ θιπ. 

9. Ναη κελ ε δνκή ησλ ζεκαηηθώλ ήηαλ νξζά δηαρσξηζκέλε, σζηόζν ε ξνή ησλ πιεξνθνξηώλ/ηεο ελεκέξσζεο δελ ήηαλ κε ηνλ νξζό ηξόπν, 

όζνλ αθνξά θπξίσο ηελ όιε δηαδηθαζία από ηελ αξρή ηήο ππνβνιήο ηήο πξόηαζεο από ηελ επξσπατθή επηηξνπή ζην ζπκβνύιην. Τπήξραλ 

θνξέο πνπ απιά ιακβάλακε ζθόξπηεο πιεξνθνξίεο πνπ δελ είραλ ζπλνρή κεηαμύ ηνπο. Γηα θάπνην άηνκν, πνπ δελ έρεη ην ππόβαζξν θαη ηελ 

εκπεηξία ηήο νκάδαο εξγαζίαο, ήηαλ δύζθνιν θάπνηεο ζηηγκέο λα βάιεη όιεο απηέο ηηο γλώζεηο/πιεξνθνξίεο ζηελ νξζή ζεηξά (δηαδηθαζηηθά). 

Σέινο, δελ είρακε αλαθεξζεί ζρεδόλ θαζόινπ ζε ζέκαηα ελέξγεηαο. 

10. Σν ζεκηλάξην είρε πξνεηνηκαζηεί πνιύ θαιά θαη ε όιε δηεμαγσγή ηνπ θξίλεηαη πνιύ θαιή. 

11. Σν εξγαζηήξη ηήο ηειεπηαίαο κέξαο ήηαλ πην επνηθνδνκεηηθό θαη κε κεγαιύηεξε πξνζηηζέκελε αμία. Θα έπξεπε λα δνζεί πεξηζζόηεξνο 

ρξόλνο ζηελ πξαθηηθή εθαξκνγή. 

12. Ζ δνκή ηνπ ζεκηλαξίνπ ρξήδεη ζνβαξήο βειηίσζεο θαη ζα έπξεπε λα ππήξρε πεξηζζόηεξνο ρξόλνο γηα πξαθηηθή εθαξκνγή, όπσο έγηλε ηελ 

ηξίηε κέξα κε νκάδα εξγαζίαο. 

13. Αίζνπζα: πνιινί ζόξπβνη ζηνπο δηαδξόκνπο. Παξνπζίαζε κε powerpoint: πνιιέο θσηνγξαθίεο, κηθξόο δηαζέζηκνο ρώξνο γηα θείκελν, κηθξά 

γξάκκαηα. ΢πρλή ρξήζε ηειεθώλνπ θαηά ηε δηάξθεηα ησλ παξνπζηάζεσλ. ΋ια ηα πην πάλσ δελ βνεζνύλ ζηελ απηνζπγθέληξσζε. 
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Τπνπξγείν 

Γηθαηνζύλεο & 

Γεκόζηαο Σάμεο 

(Θέκαηα 

Γεκόζηαο Σάμεο) 

1. Πνιύ βνεζεηηθό. Υξεηάδεηαη λα γίλνπλ πεξαηηέξσ ζεκηλάξηα, ηδηαίηεξα ζε ηερληθέο δηαπξαγκάηεπζεο θαη πξνζνκνίσζε νκάδαο εξγαζίαο ηνπ 

ζπκβνπιίνπ. 

2. Γελ ήηαλ αξθεηόο ν ρξόλνο. Θα πξέπεη λα επαλαιεθζεί. Πνιύ ρξήζηκεο νη εκπεηξίεο ησλ εηζεγεηώλ. 

3. Μπξάβν. Αλάγθε γηα επαλάιεςε κε βάζε ην πεξηερόκελν ηεο 2εο θαη 3εο κέξαο θαη κε ηελ πξνζζήθε πξόζζεηεο πεξαηηέξσ πξαθηηθήο 

άζθεζεο. 

4. Να γίλνπλ θαη άιια ηέηνηνπ ηύπνπ επηκνξθσηηθά ζεκηλάξηα κε πην εμεηδηθεπκέλα ζέκαηα πνπ αθνξνύλ ηηο δηάθνξεο νκάδεο εξγαζίαο. 

5. Θα έπξεπε λα δηαξθέζεη πεξηζζόηεξεο κέξεο θαη λα δνζεί πεξηζζόηεξε ζεκαζία ζηηο ιεπηνκέξεηεο ησλ δηαδηθαζηώλ ησλ νκάδσλ εξγαζίαο θαη 

ηνπ ζπκβνπιίνπ ηήο Δ.Δ. ΢εκεησηένλ, όηη ηα πεξηζζόηεξα κέιε πνπ ζα επηθνπξνύλ θαη ζα πιαηζηώλνπλ ηνλ πξόεδξν ζηηο νκάδεο δελ έρνπλ 

ζπκκεηάζρεη πνηέ ζε νκάδεο εξγαζίαο. Εεηείηαη όπσο δηνξγαλσζνύλ πην αλαιπηηθά καζήκαηα γηα πξνεηνηκαζία. (*Σν εξσηεκαηνιόγην 

πάζρεη: νη θιίκαθεο αμηνιόγεζεο ζα έπξεπε λα είλαη 1-5 αληί 0-10 θιπ.) 

6. Θα έπξεπε λα ππάξρνπλ πεξηζζόηεξα δηαιείκκαηα, ώζηε λα κπνξνύκε λα απνξξνθήζνπκε πεξηζζόηεξεο πιεξνθνξίεο. Θα έπξεπε λα 

δηεμαρζεί ζε πεξηζζόηεξεο κέξεο. Ζ εληαηηθόηεηα θαηέζηεζε δπζρεξή απηήλ ηελ απνξξόθεζε θαη θνπξαζηηθή. Σν γεγνλόο όηη ήδε όκσο 

είρακε ηηο βάζεηο, απηό βνήζεζε πνιύ. 

7. Αξθεηά ρξήζηκν. Παξόια απηά είλαη αλαγθαία ε δεκηνπξγία παξόκνησλ επηκνξθσηηθώλ ζεκηλαξίσλ. ΋ρη κόλν αλαγθαία αιιά επηβάιινληαη. 

8. Θα κπνξνύζε λα επαλαιεθζεί ην ζεκηλάξην κε πεξηζζόηεξε πξαθηηθή θαη εκβάζπλζε. 

9. Σν ζεκηλάξην ήηαλ πάξα πνιύ βνεζεηηθό γηα ηα άηνκα πνπ ζα εξγαζηνύλ ζηηο νκάδεο γηα κηα επηηπρεκέλε πξνεδξία θαηά ην 2ν εμάκελν ηνπ 

2012 από ηελ Κύπξν. Πηζηεύσ όηη δπλαηό λα ρξεηαζηεί θη άιιε βνήζεηα θαηά ηε δηάξθεηα ηεο πξνεδξίαο. 

10. Αξθεηά βνεζεηηθό θαη ρξήζηκν γηα ζσζηή πξνεηνηκαζία θαη απόθηεζε εκπεηξηώλ. Δηζήγεζε γηα νξγάλσζε παξόκνησλ επηκνξθσηηθώλ 

ζεκηλαξίσλ. 

11. Σν ζεκηλάξην ήηαλ ηδηαίηεξα ρξήζηκν θαη σθέιηκν. Έρσ επηιύζεη πνιιέο απνξίεο θαη έρσ ζρεκαηίζεη κηα πην νινθιεξσκέλε γλώκε γηα ηελ 

όιε δηαδηθαζία ηήο πξνεδξίαο. Οη ιέθηνξεο ήηαλ θαηαξηηζκέλνη θαη ην θπξηόηεξν είραλ εκπεηξίεο. Απηό πηζηεύσ βνήζεζε ηδηαίηεξα ηελ 

νκάδα, αθνύ ήηαλ ζε ζέζε, θαη νη ηξεηο, λα επηιύνπλ όιεο ηηο απνξίεο θαη λα θέξλνπλ παξαδείγκαηα από δηθά ηνπο βηώκαηα. Πηζηεύσ όηη ζα 

ήηαλ θαιό λα δηνξγαλσζεί αθόκε έλα ζεκηλάξην δηόηη από πιεπξάο αζηπλνκίαο ππάξρνπλ θαη άιια κέιε πνπ ρξεηάδνληαη εθπαίδεπζε ζε απηά 

ηα ζέκαηα. 

12. Αλαγθαηόηεηα επαλάιεςεο ηνπ πξνγξάκκαηνο-ζεκηλαξίνπ. ΢πκπεξίιεςε πεξηζζνηέξσλ ζεκάησλ, πρ, πξαθηηθώλ αζθήζεσλ, ζηελ εθπόλεζε-

θαηάξηηζε εγγξάθσλ. 

13. Θα ήηαλ θαιό λα επαλαιεθζεί ην πξόγξακκα, αιιά θαη ηέηνηνπ είδνπο πξνγξάκκαηα (ζρεηηθά κε ηελ πξνεδξία). 

14. Να επαλαιεθζνύλ παξόκνηα ζεκηλάξηα-εθπαηδεύζεηο, νη νπνίεο λα επηθεληξώλνληαη πεξηζζόηεξν ζε πξαθηηθή εθαξκνγή. 

15. Πάξα πνιύ ζηνρεπκέλν! Πνιύ θαινί νη εηζεγεηέο, ηδηαίηεξα παξαζηαηηθή ε θ. ΢ηέιια Κνπξνύηνπ. 

16. Θα ρξεηαζηνύκε πεξηζζόηεξα ζεκηλάξηα απηνύ ηνπ είδνπο γηα λα κπνξέζνπκε λα αληαπνθξηζνύκε επάμηα ζηηο πξνζδνθίεο καο λα θέξνπκε εηο 

πέξαο ηελ πξνεδξία. 
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΢ΔΜΙΝΑΡΙΟ ΢ΥΟΛΙΑ - ΠΑΡΑΣΗΡΗ΢ΔΙ΢ 

Τπνπξγείν 

Παηδείαο & 

Πνιηηηζκνύ 

1. Κάπνηα ζέκαηα, όπσο απηά ηήο 1εο κέξαο, ζα κπνξνύζαλ λα ιερζνύλ πην ζπλνπηηθά. 

2. Μεγάιε δηάξθεηα, ίζσο λα κπνξνύζε λα ζπκπηπρζεί. 

3. Με αληαπνθξηλόκελν ζηηο δηθέο κνπ απαηηήζεηο κε βάζε ηελ πξνεδξία. Αλέκελα πεξαηηέξσ πξαθηηθέο αζθήζεηο, παξαδείγκαηα 

γηα ιεηηνπξγία νκάδσλ εξγαζίαο, εθπαίδεπζε γηα δηάθνξεο δεμηόηεηεο, γηα ρεηξηζκό νκάδσλ εξγαζίαο (είηε σο πξόεδξν ή σο 

άιιε εηδηθόηεηα). Δπίζεο, ην ζεκηλάξην κπνξνύζε λα είλαη πην ζύληνκν, δελ ρξεηαδόηαλ ηόζε ηζηνξηθή αλαδξνκή γηα δεκηνπξγία 

ηήο Δ.Δ. θιπ. Ήηαλ θπξίσο αθαδεκατθνύ-ζεσξεηηθνύ επηπέδνπ θη όρη ηόζν πξαθηηθό. Παξάθιεζε όπσο γίλεη θάπνην 

επηκνξθσηηθό ζεκηλάξην πνπ λα είλαη εμεηδηθεπκέλν γηα ηε ιεηηνπξγία θαη ην ρεηξηζκό νκάδσλ εξγαζίαο, εθπαίδεπζε γηα 

δηάθνξεο δεμηόηεηεο, ηερληθέο πνπ απαηηνύληαη γηα ρεηξηζκό δηαθόξσλ πεξηπηώζεσλ θαη δηαπξαγκάηεπζεο. 

4. ΋ιεο νη πιεξνθνξίεο ζα κπνξνύζαλ λα δνζνύλ ζε πνιύ ιηγόηεξν ρξόλν. Πνιιά από ηα ηκήκαηα θαη ππεξεζίεο πνπ θιήζεθαλ λα 

παξαζηνύλ ζην ζεκηλάξην δελ θαηέρνπλ ην ζέκα ηήο επαγγεικαηηθήο εθπαίδεπζεο θαη θαηάξηηζεο, θαη δελ ηνπο αθνξά. Θα 

πεξίκελα έλα πην ζπλνπηηθό θαη θαιύηεξα ζηνρεπκέλν ζεκηλάξην. Έρνπκε αλάγθε λα ιύζνπκε απνξίεο επί ησλ δηαδηθαζηώλ πνπ 

ζα αθνινπζεζνύλ γεληθόηεξα, αιιά θαη γηα ηνλ ηξόπν κε ηνλ νπνίν ζα θιεζνύκε λα ιεηηνπξγήζνπκε ζηα πιαίζηα ηεο πξνεδξίαο. 

Πξέπεη λα γλσξίδνπκε ηα πην πξαθηηθά ζέκαηα. Έλα ζρεδηάγξακκα ζα βνεζνύζε. Ζ άζθεζε ηεο ηειεπηαίαο κέξαο δελ ήηαλ 

ηδηαίηεξα ρξήζηκε ιόγσ ηνπ ζέκαηνο. Ο ζηόρνο ηνπ "καζαίλνπκε πσο λα καζαίλνπκε" δελ κπνξεί λα επηηεπρζεί όηαλ δελ ππάξρεη 

ην θίλεηξν: δειαδή δελ ζα βνεζήζεη θαζόινπ απηό πνπ θαιείζαη λα κάζεηο. Μειινληηθά ζα πξέπεη λα γίλεη "αλίρλεπζε" ησλ 

αλαγθώλ ησλ ππεξεζηώλ ζπγθεθξηκέλα θαη λα πξαγκαηνπνηεζνύλ πην ζηνρεπκέλα εξγαζηήξηα. 

Τπνπξγείν 

Δκπνξίνπ, 

Βηνκεραλίαο & 

Σνπξηζκνύ 

(Θέκαηα 

Δμσηεξηθνύ Δκπνξίνπ) 

1. Σα απνηειέζκαηα ηνπ εθπαηδεπηηθνύ ζεκηλαξίνπ ζα ήηαλ πνιύ θαιύηεξα αλ ζπκκεηείραλ εθπξόζσπνη θαη ησλ άιισλ 

εκπιεθνκέλσλ ππνπξγείσλ θαη ππεξεζηώλ. 

2. 1ε κέξα: Αλ θαη γεληθέο πιεξνθνξίεο πνπ μαλαθνύζακε (ιεηηνπξγία Δ.Δ.), ην πώο νξγαλώλεηαη ην Τ΢Δ γηα ηελ πξνεδξία ήηαλ 

ρξήζηκν. 2ε+3ε κέξα: Ο εηζεγεηήο δελ γλώξηδε ηηο ηειεπηαίεο εμειίμεηο ζηελ εκπνξηθή πνιηηηθή ηήο Δ.Δ., δεδνκέλνπ όηη είρε 

αζρνιεζεί πξηλ αξθεηά ρξόληα. Οη πιεξνθνξίεο πνπ έδσζε ήηαλ πνιύ εμεηδηθεπκέλεο θαη όρη ηδηαίηεξα γηα ππνβνήζεζε ζηελ 

εμάζθεζε ηεο πξνεδξίαο. Οη εηζεγήζεηο ηνπ ήηαλ βαζηθά κηα πεξηγξαθή ησλ αξκνδηνηήησλ ηνπ ΠΟΔ, πνπ πηζαλώο ελδηαθέξεη 

1-2 ιεηηνπξγίεο ηνπ ΤΔΒΣ. Θεσξώ όηη ε επηινγή ηνπ από ηελ Αθαδεκία ήηαλ αηπρήο. Σν απνηέιεζκα ήηαλ όηη ηελ ηειεπηαία 

κέξα παξόληεο ήηαλ κόλν 7 ιεηηνπξγνί. Αο ξσηεζνύλ ηη έρνπλ θαηαιάβεη από ηε 2ε+3ε κέξα. ΢πκπέξαζκα: Γηα ζθνπνύο 

άζθεζεο ηεο πξνεδξίαο 2012, ζην ζηάδην πνπ είκαζηε, ρξεηαδόκαζηε ζεκηλάξηα κε ηξόπνπο (πξαθηηθνύο) άζθεζεο ηεο 

πξνεδξίαο γηα απνθπγή ιαζώλ θαη επίηεπμε απνηειεζκάησλ θαη ΟΥΗ απόθηεζε γλώζεσλ γηα ηα ζέκαηα πνπ ρεηξηδόκαζηε. 

3. Δπηθεληξώζεθε ζηε ιεηηνπξγία ηνπ ΠΟΔ ζηε Γελεύε. Γελ έγηλε ηδηαίηεξε αλαθνξά γηα ην ξόιν ηήο πξνεδξίαο ζηηο Βξπμέιιεο. 

Γελ έγηλε θακηά αλαθνξά ζηα ζέκαηα εκπνξίνπ πνπ πηζαλόλ λα απαζρνιήζνπλ ηελ θππξηαθή πξνεδξία. 

4. Σν ζεκηλάξην επηθεληξώζεθε ζηηο δξαζηεξηόηεηεο ηνπ ΠΟΔ ζηε Γελεύε, ζε ζρέζε κε ηελ πξνεδξία. ΢ε ζρέζε κε ηα πην πάλσ 

ήηαλ ηδηαίηεξα ρξήζηκν θαη θαηαηνπηζηηθό. Χζηόζν, ε επηηξνπή εκπνξηθήο πνιηηηθήο (Βξπμέιιεο) έρεη επξύηεξν θάζκα 

δξαζηεξηνηήησλ-ζπδεηήζεσλ, νη νπνίεο ελδερνκέλσο λα ζρεηίδνληαη κε ηνλ ΠΟΔ (πρ, δηκεξείο δηαπξαγκαηεύζεηο, GSP θιπ). 
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΢ΔΜΙΝΑΡΙΟ ΢ΥΟΛΙΑ - ΠΑΡΑΣΗΡΗ΢ΔΙ΢ 

Τπνπξγείν 

Δξγαζίαο & 

Κνηλσληθώλ 

Αζθαιίζεσλ 

(Θέκαηα 

Απαζρόιεζεο) 

1. Πεξηζζόηεξε πξαθηηθή εμάζθεζε εζληθώλ ζέζεσλ. 

 

Γξαθείν 

Πξνγξακκαηηζκνύ 

 

- - - 

Τπνπξγείν 

Δκπνξίνπ, 

Βηνκεραλίαο & 

Σνπξηζκνύ 

(Θέκαηα 

Αληαγσληζηηθόηεηαο) 

1. Ζ ηζηνξηθή αλαδξνκή γηα ηελ Δ.Δ. δελ ήηαλ απαξαίηεηε. Απαηηείην πεξηζζόηεξε εθπαίδεπζε ζε ζέκαηα πξνζνκνηώζεσλ, πρ, 

ζπλαληήζεηο όπσο γίλνληαη ζηελ επηηξνπή, επηκόξθσζε ζε ζέκαηα ηξόπσλ απάληεζεο, ζέζεηο, έθθξαζεο απόςεσλ. 

2. Πεξηζζόηεξε αλάιπζε ηεο νξγαλσηηθήο δηάηαμεο θαη δηαδηθαζηώλ ησλ δηαθόξσλ ζσκάησλ/νξγάλσλ ηήο Δ.Δ. 

3. Πνιύ ηθαλνπνηεηηθό, παξόιν πνπ ηξεηο ζπλερείο εκέξεο ήηαλ πνιύ θνπξαζηηθό. Θα κπνξνύζε λα ήηαλ δύν κέξεο θαη ζε πην 

ηαθηά ρξνληθά δηαζηήκαηα. 

4. Ήηαλ γεληθά θαιό ζεκηλάξην/εξγαζηήξη. 

5. Οη ζπλερείο παξεκβάζεηο από ηνλ εηζεγεηή Β δπζθόιεςαλ ηελ παξνπζίαζε ηνπ εηζεγεηή Α. 

6. Πεξίκελα λα αθνύζσ πεξηζζόηεξα γηα ηε ιεηηνπξγία ησλ νξγάλσλ ηήο Δ.Δ. θαη λα απνθηήζσ πεξηζζόηεξεο ηερληθέο γλώζεηο γηα 

ην πεξηερόκελν ησλ νδεγηώλ πνπ ζπδεηήζεθαλ. 

7. Υάζεθε ρξόλνο ζε παξεκβάζεηο (πάξα πνιιέο) από έλα εηζεγεηή (θ. ΢παζόπνπιν) πξνο ηα ζέκαηα ηνπ άιινπ εηζεγεηή. Ο 

εηζεγεηήο ζα πξέπεη λα δηεπθνιύλεη ηελ παξέκβαζε από ηνπο ζπκκεηέρνληεο, πξάγκα πνπ δελ έγηλε κε ηνλ έλα εηζεγεηή (θ. 

΢παζόπνπιν) ζην βαζκό πνπ έπξεπε λα γίλεη. 

8. Ήηαλ ελνριεηηθό ην ό,ηη ήηαλ θαη νη δύν καδί νη εηζεγεηέο θαη ζπκπιήξσλε ν έλαο ηνλ άιιν θαη δεκηνπξγήζεθε θαζπζηέξεζε. 

9. Υξεηαδόηαλ λα δνζνύλ ζεκεηώζεηο θαη ζα έπξεπε λα ππήξραλ δηαθάλεηεο ή παξνπζίαζε powerpoint. 
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7.  ΢ΤΝΟΦΗ - ΢ΤΜΠΔΡΑ΢ΜΑΣΑ 

 

Αληηθείκελν ηεο έξεπλαο ήηαλ ε αμηνιόγεζε ηεο δηαδηθαζίαο ησλ εθπαηδεπηηθώλ ζεκηλαξίσλ 

ηήο δεκόζηαο ππεξεζίαο ηήο Κππξηαθήο Γεκνθξαηίαο ελόςεη ηεο Κππξηαθήο Πξνεδξίαο ηνπ 

΢πκβνπιίνπ ηήο ΔΔ (Ηνύιηνο-Γεθέκβξηνο 2012). ΢πγθεθξηκέλα, ε παξνύζα έθζεζε 

πεξηιακβάλεη ηα απνηειέζκαηα αμηνιόγεζεο 14 εθπαηδεπηηθώλ ζεκηλαξίσλ, πνπ αλαθέξνληαη 

ζην επηρεηξεζηαθό ζρέδην πινπνίεζεο σο “ΓΡΑ΢Ζ Η: Δξγαζηήξηα Τπνπξγείσλ”, ηα νπνία 

δηεμήρζεζαλ θπξίσο ζηνπο ρώξνπο ηήο Κππξηαθήο Αθαδεκίαο Γεκόζηαο Γηνίθεζεο (ΚΑΓΓ) 

από 21 Μαξηίνπ έσο 27 Ηνπιίνπ 2011 θαη ζηα νπνία ζπκκεηείραλ 246 ζηειέρε από ηα 

Τπνπξγεία: 

1. ΢πγθνηλσληώλ & Έξγσλ, 

2. Δζσηεξηθώλ, 

3. Τγείαο, 

4. Δμσηεξηθώλ, 

5. Γεσξγίαο, Φπζηθώλ Πόξσλ & Πεξηβάιινληνο, 

6. Δξγαζίαο & Κνηλσληθώλ Αζθαιίζεσλ, 

7. Γηθαηνζύλεο & Γεκόζηαο Σάμεο, 

8. Παηδείαο & Πνιηηηζκνύ, 

9. Δκπνξίνπ, Βηνκεραλίαο & Σνπξηζκνύ, θαη 

10. ην Γξαθείν Πξνγξακκαηηζκνύ. 

 

Ζ δηαδηθαζία αμηνιόγεζεο εζηηάζηεθε νπζηαζηηθά ζε έξεπλα ηνπ βαζκνύ ηθαλνπνίεζεο ησλ 

ζηειερώλ ζρεηηθά κε ηα εθπαηδεπηηθά ζεκηλάξηα ηα νπνία παξαθνινύζεζαλ. ΢ηόρνο ήηαλ λα 

δηεξεπλεζεί θαη λα θαηαγξαθεί ν βαζκόο ηθαλνπνίεζεο ησλ ζηειερώλ ζρεηηθά κε ηε 

ζεκαηνινγία, ηηο επηκέξνπο παξακέηξνπο ησλ ζεκηλαξίσλ, ηελ νξγάλσζε θαη ππνζηήξημε, ην 

εθπαηδεπηηθό πιηθό, ηνπο ζηόρνπο, ηελ πνζνηηθή θαη πνηνηηθή επάξθεηα γλώζεσλ πνπ 

απέθηεζαλ, ηε δηάξθεηα θαη ηε δνκή, ηηο ζεκηλαξηαθέο απαηηήζεηο, θαζώο θαη ηνπο/ηηο 

εηζεγεηέο/ηξηεο ησλ εθπαηδεπηηθώλ ζεκηλαξίσλ. Δπίζεο, δόζεθε ε δπλαηόηεηα ζηα 

ζπκκεηέρνληα άηνκα λα εθθξάζνπλ ηηο παξαηεξήζεηο θαη ηα ζρόιηα ηνπο γηα ηα 

επηκνξθσηηθά ζεκηλάξηα. 
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Ζ έξεπλα αμηνιόγεζεο πινπνηήζεθε κε νκαδηθή εθαξκνγή δνκεκέλσλ εξσηεκαηνινγίσλ, ηα 

νπνία ζπκπιεξώζεθαλ από ηα ζπκκεηέρνληα άηνκα ππό ηελ θαζνδήγεζε ησλ ζηειερώλ ηήο 

ΚΑΓΓ. Σα ζηνηρεία ησλ εξσηεκαηνινγίσλ θαηαρσξήζεθαλ ζε δνκεκέλν ςεθηαθό αξρείν 

ππό κνξθή βάζεο δεδνκέλσλ, ζην νπνίν αθνινύζσο έγηλε ε ζηαηηζηηθή επεμεξγαζία θαη 

αλάιπζε ησλ δεδνκέλσλ. Γηα ηελ νινθιεξσκέλε κειέηε ησλ δεδνκέλσλ θξίζεθε ζθόπηκν, 

πέξα από ηελ εμέηαζε ησλ κεηαβιεηώλ ηνπ εξσηεκαηνινγίνπ, λα δεκηνπξγεζνύλ θαη λα 

αλαιπζνύλ θάπνηνη ζεκαηηθνί δείθηεο αμηνιόγεζεο, νη νπνίνη δεκηνπξγήζεθαλ βάζεη ησλ 

ππαξρόλησλ κεηαβιεηώλ. 

 

Ζ ηειηθή ζπλνιηθή αμηνιόγεζε έγηλε κε ηε ρξήζε ηνπ “γεληθνύ δείθηε ζπλνιηθήο 

αμηνιόγεζεο”, ν νπνίνο δεκηνπξγήζεθε από ηε ζπλεθηίκεζε όισλ ησλ κεηαβιεηώλ 

αμηνιόγεζεο ηνπ εξσηεκαηνινγίνπ έξεπλαο θαη εθθξάδεη ην ζπλνιηθό βαζκό ηθαλνπνίεζεο 

ησλ ζηειερώλ από ηα εθπαηδεπηηθά ζεκηλάξηα. Ο ελ ιόγσ δείθηεο βαζίδεηαη ζηελ 11-βάζκηα 

θιίκαθα από “0=εμαηξεηηθά αλεπαξθήο” έσο θαη “10=εμαηξεηηθά επαξθήο”. 

 

Η μέζη ηιμή ηος “γενικού δείκηη ζςνολικήρ αξιολόγηζηρ” είναι 8,2 με άπιζηα ηο 10, 

γεγονόρ πος ζημαίνει όηι η ηελική ζςνολική αξιολόγηζη ηων ζεμιναπίων σαπακηηπίζεηαι 

ωρ “Λίαν Καλή”. Τςειόηεξε ηθαλνπνίεζε εμέθξαζαλ ηα ζηειέρε ηνπ Τπνπξγείνπ Τγείαο 

θαη ηνπ Τπνπξγείνπ Γηθαηνζύλεο & Γεκόζηαο Σάμεο (Θέκαηα Γηθαηνζύλεο) ελώ νη 

ρακειόηεξεο αμηνινγήζεηο δόζεθαλ από ηα ζηειέρε ηνπ Τπνπξγείνπ Δκπνξίνπ, Βηνκεραλίαο 

& Σνπξηζκνύ (Θέκαηα Δμσηεξηθνύ Δκπνξίνπ) θαη ηνπ Τπνπξγείνπ Παηδείαο & Πνιηηηζκνύ. 

 

Από ηελ εμέηαζε ησλ πηλάθσλ θαη ησλ δηαγξακκάησλ είλαη δπλαηή ε ιεπηνκεξήο εμαγσγή 

δηαθόξσλ επηκέξνπο ζπκπεξαζκάησλ. Σα θπξηόηεξα από απηά είλαη ηα εμήο: 

 Σν δεύηεξν ζεκηλάξην κε ζέκα “Σν πεδίν πνιηηηθήο ηνπ Τπνπξγείνπ/Σκήκαηνο (σο 

παξάδεηγκα)” αμηνινγήζεθε γηα ηε ρξεζηκόηεηά ηνπ ζε ζρέζε κε ηηο ππεξεζηαθέο αλάγθεο 

ησλ ζπκκεηερόλησλ ρακειόηεξα από ην πξώην θαη ην ηξίην. Απηό ήηαλ ηδηαίηεξα εκθαλέο 

ζηα ζεκηλάξηα ηνπ Τπνπξγείνπ Γεσξγίαο, Φπζηθώλ Πόξσλ & Πεξηβάιινληνο (Θέκαηα 

Πεξηβάιινληνο) θαη ηνπ Τπνπξγείνπ Δκπνξίνπ, Βηνκεραλίαο & Σνπξηζκνύ (Θέκαηα 

Δμσηεξηθνύ Δκπνξίνπ). 

 Σν πεξηβάιινλ θαη ν ηερλνινγηθόο εμνπιηζκόο ησλ αηζνπζώλ αμηνινγήζεθαλ ζρεδόλ 

άξηζηα, κε ηελ παξαηήξεζε γηα ηελ έιιεηςε ύπαξμεο δηαδηθηύνπ ζην ζεκηλάξην ηνπ 

Τπνπξγείνπ ΢πγθνηλσληώλ & Έξγσλ. 
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 Με άξηζηε βαζκνινγία, 9 ζηα 10, αμηνινγήζεθε ε δηνηθεηηθή θαη νξγαλσηηθή ππνζηήξημε 

ησλ ζεκηλαξίσλ από ηελ ΚΑΓΓ. 

 Με ζρεδόλ παξόκνην ηξόπν αμηνινγήζεθε θαη ε ππνζηήξημε από ηνπο εηζεγεηέο. Σν 

εθπαηδεπηηθό πιηθό ησλ ζεκηλαξίσλ ζα κπνξνύζε λα ήηαλ θαιύηεξν, βαζκνινγήζεθε 

αξθεηά ρακειά από ηα ζηειέρε πνπ παξαθνινύζεζαλ ην ζεκηλάξην ηνπ Τπνπξγείνπ 

Δμσηεξηθώλ, ελώ αλαθέξζεθαλ θάπνηα κηθξά πξνβιήκαηα γηα ηνπο εηζεγεηέο ζην 

ζεκηλάξην ηνπ Τπνπξγείνπ Δκπνξίνπ, Βηνκεραλίαο & Σνπξηζκνύ (Θέκαηα 

Αληαγσληζηηθόηεηαο). 

 ΢ηε ζπλάθεηα ηεο ζεκαηνινγίαο ζε ζρέζε κε ηνπο ζηόρνπο, ε πξνζνκνίσζε Οκάδαο 

Δξγαζίαο ηνπ ΢πκβνπιίνπ γεληθά δελ αμηνινγήζεθε πςειά, γεγνλόο αξθεηά έληνλν ζην 

ζεκηλάξην ηνπ Τπνπξγείνπ Παηδείαο θαη Πνιηηηζκνύ. 

 Ζ πνζνηηθή θαη πνηνηηθή αληαπόθξηζε ησλ ζεκηλαξίσλ ζηηο πξνζδνθίεο ησλ ζηειερώλ 

αμηνινγήζεθε κε γεληθό βαζκό ηθαλνπνίεζεο ιίαλ θαιώο, 8 ζηα 10. 

 Σα ζεκηλάξηα ραξαθηεξίζηεθαλ ζρεηηθά εληαηηθά σο πξνο ηελ πινπνίεζή ηνπο, αιιά δελ 

ήηαλ δύζθνια νύηε απαηηεηηθά, θαη ηα ζπκκεηέρνληα ζηειέρε δήισζαλ όηη είραλ ζε θαιό 

βαζκό ηηο απαξαίηεηεο γλώζεηο γηα ηελ παξαθνινύζεζή ηνπο. 

 Οη ηθαλόηεηεο ησλ εηζεγεηώλ αμηνινγήζεθαλ ζην ζύλνιν ηνπο γεληθά θαιά, εθηόο από ηελ 

εμαίξεζε κε ην εθπαηδεπηηθό πιηθό, ε νπνία ήδε πξναλαθέξζεθε.  

 Ζ ζπλνιηθή πξνζσπηθή αμηνιόγεζε ησλ ζπκκεηερόλησλ ζηειερώλ, κε βαζκό 8,2, 

ηαπηίδεηαη κε ηελ ηειηθή ζπλνιηθή αμηνιόγεζε πνπ έγηλε κε ηε ρξήζε ηνπ “γεληθνύ δείθηε 

ζπλνιηθήο αμηνιόγεζεο”. 

 Αξθεηά ζηειέρε δήηεζαλ ηελ πινπνίεζε επηπιένλ λέσλ ζεκηλαξίσλ κε ηε βαζηθή 

παξαηήξεζε λα κελ είλαη ηόζν ζεσξεηηθά, αθαδεκατθνύ επηπέδνπ, αιιά πεξηζζόηεξν 

πξαθηηθά θαη ζηνρεπκέλα ζηηο εμεηδηθεπκέλεο απαηηήζεηο ηνπ εθάζηνηε Τπνπξγείνπ. 

Δηδηθόηεξα, αλαθέξζεθε ε αλάγθε γηα επηκόξθσζε ζε ζέκαηα ηππηθώλ δηαδηθαζηώλ θαη 

ιεηηνπξγηώλ ησλ νκάδσλ εξγαζίαο, ζε ηερληθέο δηαπξαγκάηεπζεο, εθπόλεζε θαη 

θαηάξηηζε εγγξάθσλ θιπ. 

 Σα πεξηζζόηεξα ζρόιηα ησλ επηκνξθσζέλησλ γηα ηα ζεκηλάξηα ήηαλ πνιύ ζεηηθά θαη 

αλέδεημαλ ηελ επηηαθηηθή αλαγθαηόηεηά ηνπο ελόςεη ηεο επεξρόκελεο Πξνεδξίαο. 
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ΠΑΡΑΡΣΗΜΑ :  Δξσηεκαηνιόγην αμηνιόγεζεο13 
 
 

ΣΟΠΟ΢ : 

ΗΜΔΡΟΜΗΝΙΑ ΔΝΑΡΞΗ΢ : 

ΗΜΔΡΟΜΗΝΙΑ ΛΗΞΗ΢ : 

ΦΟΡΔΑ΢ : 

 

 

 

Α1. Παξαθαινύκε αμηνινγήζηε ηε ρξεζηκόηεηα ζεκαηνινγίαο ηνπ επηκνξθωηηθνύ ζεκηλαξίνπ 

ωο πξνο ηηο ππεξεζηαθέο ζαο αλάγθεο, κε βάζε ηελ θιίκαθα από “0=θαζόινπ ρξήζηκε” έωο θαη 

“10=εμαηξεηηθά ρξήζηκε”: 

 

ΘΔΜΑΣΟΛΟΓΗΑ  ΔΠΗΜΟΡΦΧΣΗΚΟΤ  ΢ΔΜΗΝΑΡΗΟΤ ΥΡΖ΢ΗΜΟΣΖΣΑ 

1. Θέκα 1
εο

 εκέξαο (Α1_1) 

2. Θέκα 2
εο

 εκέξαο (Α1_2) 

3. Θέκα 3
εο

 εκέξαο (Α1_3) 

 

 

Α2. Παξαθαινύκε αμηνινγήζηε ηηο παξαθάηω παξακέηξνπο ηνπ επηκνξθωηηθνύ ζεκηλαξίνπ, κε 

βάζε ηελ θιίκαθα από “0=απόιπηα αλεπαξθήο” έωο θαη “10=εμαηξεηηθά επαξθήο”: 

 

1. Πεξηβάιινλ αηζνπζώλ ζεκηλαξίσλ (θαζαξηόηεηα, θσηηζκόο, θιηκαηηζκόο 

θιπ) 
(Α2_1) 

2. Σερλνινγηθόο εμνπιηζκόο αηζνπζώλ ( ΖΤ, ζπζθεπέο πξνβνιώλ, πίλαθεο 

θιπ επνπηηθά κέζα) 
(Α2_2) 

3. Γηνηθεηηθή ππνζηήξημε από ηε γξακκαηεία ηήο ΚΑΓΓ (Α2_3) 

4. Οξγαλσηηθή ππνζηήξημε (πξόγξακκα ζεκηλαξίσλ-δηαιέμεσλ θιπ) (Α2_4) 

5. Τπνζηήξημε θαη πιεξνθνξίεο από ηνπο εηζεγεηέο ζρεηηθά κε ηηο 

απαηηήζεηο θαη ηελ νξγάλσζε ησλ ζεκηλαξίσλ 
(Α2_5) 

6. Γηαζεζηκόηεηα θαη πξόζβαζε ησλ εηζεγεηώλ γηα ζπλεξγαζία, παξνρή 

ζπκβνπιώλ, βνήζεηα θιπ. 
(Α2_6) 

7. Δθπαηδεπηηθό πιηθό ζεκηλαξίσλ (Α2_7) 

8. ΢πλάθεηα-ρξεζηκόηεηα ησλ ζεκηλαξίσλ κε ηνλ γεληθόηεξν ζηόρν: 

δηακόξθσζε επξσπατθήο πνιηηηθήο ηνπ Τπνπξγείνπ  
(Α2_8) 

9. ΢πλάθεηα-ρξεζηκόηεηα ησλ ζεκηλαξίσλ κε ηνλ γεληθόηεξν ζηόρν: άζθεζε 

ηεο Πξνεδξίαο (ξόινο θαη θαζήθνληα) 
(Α2_9) 

10. ΢πλάθεηα-ρξεζηκόηεηα ησλ ζεκηλαξίσλ κε ηνλ γεληθόηεξν ζηόρν: 

πξνζνκνίσζε νκάδαο εξγαζίαο ηνπ ΢πκβνπιίνπ θαη ηερληθέο 

δηαπξαγκάηεπζεο 

(Α2_10) 

11. Αληαπόθξηζε ηνπ επηκνξθσηηθνύ ζεκηλαξίνπ ζηηο πξνζδνθίεο ζαο (Α2_11) 

12. Πνζνηηθή επάξθεηα γλώζεσλ/δεμηνηήησλ πνπ απνθηήζαηε θαηά ηε 

δηάξθεηα ηνπ επηκνξθσηηθνύ ζεκηλαξίνπ 
(Α2_12) 

                                                 
13

 ΢ηηο παξελζέζεηο αλαθέξνληαη νη ζπκβνιηθέο ηηκέο ησλ κεηαβιεηώλ, όπσο αλαθέξνληαη ζην αξρείν 

δεδνκέλσλ θαη ζηελ παξνύζα έθζεζε απνηειεζκάησλ. 
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13. Πνηνηηθή επάξθεηα γλώζεσλ/δεμηνηήησλ πνπ απνθηήζαηε θαηά ηε 

δηάξθεηα ηνπ επηκνξθσηηθνύ ζεκηλαξίνπ 
(Α2_13) 

14. ΢αθήλεηα ζηόρσλ θαη πεξηερνκέλνπ ηνπ επηκνξθσηηθνύ ζεκηλαξίνπ (Α2_14) 

15. ΢πλάθεηα ζηόρσλ θαη πεξηερνκέλνπ ηνπ επηκνξθσηηθνύ ζεκηλαξίνπ (Α2_15) 

16. ΢πλνιηθή ζεκαηηθή επάξθεηα ηνπ επηκνξθσηηθνύ ζεκηλαξίνπ (Α2_16) 

17. ΢πλνιηθή δηάξθεηα ηνπ επηκνξθσηηθνύ ζεκηλαξίνπ (Α2_17) 

18. ΢πλνιηθή δνκή ηνπ επηκνξθσηηθνύ ζεκηλαξίνπ (Α2_18) 

 

 

Α3. ΢ε πνην βαζκό, από “0=θαζόινπ” έωο θαη “10=πάξα πνιύ”, αηζζάλεζηε όηη: 

 

1. Σν επηκνξθσηηθό ζεκηλάξην ήηαλ εληαηηθό (Α3_1) 

2. Σν επηκνξθσηηθό ζεκηλάξην ήηαλ απαηηεηηθό (Α3_2) 

3. Σν επηκνξθσηηθό ζεκηλάξην ήηαλ δύζθνιν (Α3_3) 

4. Δίραηε ηηο απαξαίηεηεο γλώζεηο γηα ην ζπγθεθξηκέλν ζεκηλάξην (Α3_4) 

 

 

Α4. Παξαθαινύκε αμηνινγήζηε ηνπο εηζεγεηέο ηνπ επηκνξθωηηθνύ ζεκηλαξίνπ γηα θάζε κία από 

ηηο παξαθάηω παξακέηξνπο, κε βάζε ηελ θιίκαθα από “0=απόιπηα αλεπαξθήο” έωο θαη 

“10=εμαηξεηηθά επαξθήο”: 

 

ΔΙ΢ΗΓΗΣΔ΢ 

1. Πιεξόηεηα 

εηζήγεζεο, 

νινθιήξωζε 

ύιεο 

2. ΢αθήλεηα, 

θαηαλόεζε, 

κεηαδνηηθόηεηα 

3. ΢πλεξγαζία, 

πξόζβαζε, 

παξνρή 

ζπκβνπιώλ, 

βνήζεηα 

4. Δθπαηδεπηηθό 

πιηθό, 

ζεκεηώζεηο 

5. Δπνπηηθά 

κέζα, ηξόπνο 

δηδαζθαιίαο 

ΔΗ΢ΖΓΖΣΖ΢ Α (Α4_a1) (Α4_a2) (Α4_a3) (Α4_a4) (Α4_a5) 

ΔΗ΢ΖΓΖΣΖ΢ Β (Α4_b1) (Α4_b2) (Α4_b3) (Α4_b4) (Α4_b5) 

ΔΗ΢ΖΓΖΣΖ΢ Γ (Α4_c1) (Α4_c2) (Α4_c3) (Α4_c4) (Α4_c5) 

 

 

Α5. Βάζεη όιωλ ηωλ αλωηέξω, παξαθαινύκε αμηνινγήζηε ζπλνιηθά ηε δηαδηθαζία ηνπ 

επηκνξθωηηθνύ ζεκηλαξίνπ, βάζεη ηεο θιίκαθαο από “0=εμαηξεηηθά αλεπαξθήο” έωο θαη 

“10=εμαηξεηηθά επαξθήο”: 

 

΢ΤΝΟΛΗΚΖ ΑΞΗΟΛΟΓΖ΢Ζ : (Α5) 

 

 

Α6. ΢ρόιηα-παξαηεξήζεηο γηα ην επηκνξθωηηθό ζεκηλάξην: 

 

             

 

             

 

 

Σας εσταριστούμε θερμά για τη σσνεργασία σας 


